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Beryn

CyyacHa cucTemMa OCBITH, 3aBASKH IIBHUAKOMY PO3BUTKY I1H(pOpMAIliHHUX
TEXHOJIOT1H, BUMarae CyTrTeBuUX 3MiH. Lli 3MiHM TIOB’s3aHHI SK 3 BHUKOPUCTAHHSIM
HOBUX 1H(GOpPMAIIHUX TEXHOJIOTi HaBYaHHS, sKi 0a3ylOThCS HA MOMKIHUBOCTSIX
Cy4acHOI KOMITIOTEpHOI TEXHIKH, TaK 1 3 METOJAMKOIO BUKJIAJaHHA B3araii. MoBa iine
PO 3MiHY CUCTEMH OCBITH, PO OBOJIOJIHHSA 1H(POPMAIIHHOIO KyJIbTYpPOIO, MiJ KOO
PO3YyMIEMO OJHY 13 CKJIQJIOBUX 3arajbHOi KyJIbTYPH, IO MO CYTi € BUIIUM IPOSIBOM
OCBIUEHOCTi, mpodeciitHoi KoMmmeTeHTHOCTI. OTxe cydacHe iH(popMaLiiHO-
KOMYHIKaIliifHe CyCITIbCTBO BUMArae BiJI JIIOJWHU (BUKIJIalaya Yd CTYACHTA) BUUTHUCS
IPOTATOM BCHOTO KUTTS. BMIiHHS 3amaM’STOBYBaTH CTa€ HE OCHOBHHUM IS
ycHimHoro *uTTs. ChOroIeHHs] BUMarae MOOUTBHOCTI: IIBHJIKO HABYATUCh HOBOMY 1
3a0yBaTy HAaBUYKH 1 BMIHHS, SIK1 IEPECTAIOTh BAKOPUCTOBYBATHC.

Jlanuii HaBYaJILHUM MOCIOHMK BMIIIYE ITUKJI JIAOOPATOPHHUX POOIT 3 Kypcy
Buma marematuka Juisi TEXHIYHMX cHerjiaibHocTei. Jjisi BUKOHAHHS LHMX POOIT
HPOTIOHYEThCSI BUKOPUCTOBYBaTH mporpamy Maxima. [[ns koxxHoi J1abopaTtopHOi
poOOTH HAaBEJEHO 3pa30K BUKOHAHHSI.

Maxima — 1me cuctema KoMmIr'IOTepHOI anreOpu, aHamoriyHa Mathematica,
Maple ta iHmuM moniOHuM cuctemMam. He3Bakarouum Ha CKIIQIHICTh MPOTPAMHHX
MPOAYKTIB, IO MpPHU3HAYCHI JUIT CHMBOJBHUX OOYHMCIICHb, BiAMiIHHICTE Maxima Bix
aHAJIOTIYHUX MPOTrPpaM B TOMY, 110 BOHA € OE3KOIITOBHOIO 1 PO3MOBCIOJIKYETHCS 3
BIJIKDUTUM BHXIJTHUM KoJoM (Jtiuensiss GPL).

Maxima, gk 1 Mathematica, Oepe cBiii mouarok Bia mporpamu Macsyma —
OJIHO1 3 caMUuX MEPIIUX CUCTEM KOMII I0TepHO1 anredpu. Po3poOoka mux mpoIyKTiB
Benethess B MIT (Massachusetts Institute of Technology — MaccauyceTchkuii
TEXHOJIOTIYHUN 1HCTUTYT) 3 1968 poky. Cama Maxima po3pobmisutace 3 1982 p. sik
KOMepIliiHa cuctemMa Ha ocHOBI Macsyma, a 3 2000 poky micus myOmikarii
BUXITHOTO Koay Ha SourceForge mnpomoBKye pO3BUBATUCH 3aBISKH OaraThboM
PO3pOOHUKaM.

Maxima ™ae mUpoKui HaOIp 3aco0iB A TMPOBEACHHS aHATITHYHUX
00YHUCIIeHb, YUCIOBUX OOUYMCIEHb Ta MOO0Y10BU TpadikiB. 3a CBOIMU MOXKIIMBOCTIMU
cucTeMa OJIM3bKa JI0 TAKMX KOMEpIiHHUX cucteM, sk Maple ta Mathematica. B Toii
K€ 4Yac Ma€ BUCOKY CTYIIHb MOOUIBHOCTI: MOKE MpAIFOBATH HA BCIX OCHOBHUX
Cy4aCHHX OTepaIliiHiuX CUCTeMaXx.

ABTOpPH BBaXKaroTh, IO JaHWUH HaBYAIBHHWM ITOCITHUK OyIe KOPUCHUM IS
MaiOyTHIX (haxiBIIB TEXHIYHUX HANPSIMIB.



Cemectp 1
JlaGoparopHna poodora 1

Tema pooomu:. «Onepanii Hag MaTpuusaMu. Buznaunuku. [lpasuio Kpamepa »
Mema pobomu: HaBYMTUCH BUKOHYBATH Jii 3 MATPUISIMU, BU3HAUHUKAMU,
PO3B’sA3yBaTH CUCTEMHU JIIHIMHUX anreOpaidyHuX piBHAHB 3a mpaBuioMm Kpamepa.
3asoanHs.

Bapianr 1.
3asoanns 1.
3HalTH 3HAYEHHSI MATPUYHOTO BUPA3y

12 -1)(1 -1

3 -1 2 1 -2\
13 1 1l|2 1l+2
4 0 1 0 3

21 6)\0 4

3asoanns 2.
OO4YUCIUTH BU3HAYHUK
4 7 2 8
-5 6 7 12
4 1 3
-2 -3 1

3asoanna 3.
Po3B’s3aTu cuctemy piBHSHB 3a IIpaBesioM Kpamepa Ta nmepeBipuTH po3B’ 30K
I11JICTAHOBKOIO

4Xx -2y +2=3
Xx+3y—-2z=1
2X—y—-7=-2

Bapianr2.
3asoanmus 1.

3HaWTU 3HAYEHHS MAaTPUYHOTO BUPA3Y

1 2 1) (1 -1

0 -1 2 1 -2
12 -1 1,2 0|-3
1 01 2 0

0 12 0 4

3asoanns 2.
OOYMCIUTH BU3HAYHUK
1 7 2 8
5 -2 7 1
4 130
-2 -3 14

3aeoannusa 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 32 npaBenoM Kpamepa Ta nepeBipuTH po3B’si30K
M17CTAaHOBKOIO



2X—-Yy+12=5
X+3y—-2z=11
3X-2y-z=2

BapianT 3.
3aeoannsa 1.

3HalTH 3HAYEHHS] MAaTPUYHOTO BUPa3y

1 2 -1)(-1 -1

1 -1 1 1 -2\
d2 -1 1| 2 1]-2.
4 01 0 1
2 6) | 0

1 4
3asoanns 2.
OOuYMCINTH BU3ZHAYHUK
4 7 2 8
-3 17 2
4 1 30
-2 -3 13

3asoanna 3.
Po3B’s3aTu cuctemy piBHSHB 3a IpaBesioM Kpamepa Ta nmepeBipuTH po3B’ 30K
I11JICTAHOBKOIO

4x -2y +32=3
X+2y—-2z=10
2X-3y—-71=-2

BapianT 4.
3asoanmus 1.

3HaWTU 3HAYEHHS MAaTPUYHOTO BUPA3Y

1 2 3Y (1 -1

0 -1 2 1 -1
12 -1 1| -2 ol-5
(1 21] (2 0]

0 12, \0 3

3asoanns 2.

OOYMCIUTH BU3HAYHUK
-1 32 8
5 -2 71
4 1 30
2 -3 14

3aeoannusa 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 32 npaBenoM Kpamepa Ta nepeBipuTH po3B’sI30K
I11ICTAHOBKOIO

2Xx—-y+z=15

X+3y-2z=1

3X-2y—-z=2
5



Bapianr 5.
3asoannusa 1.

3HalTH 3HAYEHHS] MAaTPUYHOTO BUPa3y

12 -1)(1 -1

3 -1 2 2 —1\
J-3 1 1|]2 1]+5-
1 0 1 0 3

21 6){0 -4

3asoanns 2.
OOuYMCINTH BUZHAYHUK
4 7 2 8
-5 6 7 2
4 3 30
-2 -3 1 3

3asoanns 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 32 npaBenoM Kpamepa Ta nepeBipuTH po3B’sI30K
M1JICTAaHOBKOIO

4x -2y+2=3
X+3y—-2z=11
2X—-y—-32=-2

Bapianr 6.
3asoanmus 1.

3HaWTU 3HAYEHHS MAaTPUYHOTO BUPA3Y

1 2 1Y (0 -1

2 -1 2 0 -2
12 -1 4] -2 1|-3
(1 01} (2 1}

0 12 0 4

3asoanns 2.
OO0YMCIUTH BU3HAYHUK
1 7 2 8
5 -2 -7 1
4 1 3 O
-2 -3 1 -4

3aeoannusa 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 32 npaBenoM Kpamepa Ta nepeBipuTH po3B’si30K
I11ICTAHOBKOIO

X—y+z=5
2x+3y-2z=1
3X-2y-z2=12
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Bapianr 7.
3asoannusa 1.

3HalTH 3HAYEHHS] MAaTPUYHOTO BUPa3y

1 -2 -1 11

3 -1 2 1 -2V
13 1 1].]-2 1|+4.
1 0 1 0 1

2 1 0 0 4

3asoanns 2.
OOuYMCINTH BUZHAYHUK
0 7 2 8
-5 6 75
4 1 30
-2 -3 1 3

3asoanns 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 32 npaBenoM Kpamepa Ta nepeBipuTH po3B’sI30K
M1JICTAaHOBKOIO

3X-2y+z2=3
X+3y-2z=1
2Xx—-y—-2=-12

Bapianr 8.
3asoanmus 1.

3HaWTU 3HAYEHHS MAaTPUYHOTO BUPA3Y

1 2 1Y (1 1

0 -1 2 1 -2
12 -1 1| |2 o|-3
(1 0 1} (2 0}

0 1 2 0 4

3asoanns 2.
OO0YMCIUTH BU3HAYHUK
1 0 2 8
5 -2 7 1
4 130
-2 -3 13

3aeoannusa 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 32 npaBenoM Kpamepa Ta nepeBipuTH po3B’si30K
I11JICTAHOBKOIO

2X-y+2=3
X+4y—-2z=11
3X-2y—-z=2

7



BapianT 9.
3asoannusa 1.

3HalTH 3HAYEHHS] MAaTPUYHOTO BUPa3y

1 -2 -1)(1 -1

-3 -1 2 1 -2V
13 1 12 1/+3
4 0 1 0 -3

2 1 6)\0 -4

3asoanns 2.
OOuYMCINTH BUZHAYHUK
4 8 2 7
-5 6 7 12
4 1 3
-2 -3 1 3

3asoanns 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 32 npaBenoM Kpamepa Ta nepeBipuTH po3B’sI30K
M1JICTAaHOBKOIO

3X-2y+z=3
2x+3y—-2z=1
X—y—-2=-2

BapianT 10.
3asoanmus 1.

3HaWTU 3HAYEHHS MAaTPUYHOTO BUPA3Y

1 2 1 (1 -1

0 -1 2 1 -2
42 -1 1 -2 O0|-5
1 21 2 1

0 1 -2 0 3

3asoanns 2.
OO0YMCIUTH BU3HAYHUK
1 2 2 8
5 -2 7 1
4 130
-2 -3 16

3aeoannusa 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 3a npaBenioM Kpamepa Ta rnepeBipuTH po3B’s30K
I11JICTAHOBKOIO

2X—-Yy+2=5
X+3y-3z=1
3X-2y-z2=12
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Bapiant 11.
3asoannusa 1.

3HalTH 3HAYEHHS] MAaTPUYHOTO BUPa3y

12 -1)(-1 -1

3 -1 1 1 -2\
=31 1| 2 1|+4.
4 01 0 3

2 1 5 0 4

3asoanns 2.
OOuYMCINTH BUZHAYHUK
4 7 2 8
-3 6 7 12
5 13 0
-2 -3 1 3

3asoanns 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 3a npaBenoM Kpamepa Ta nepeBipuTH po3B’ 130K
M1JICTAaHOBKOIO

2X—-2y+2=-3
X+3y-2z=1
X—-y—-z=2

Bapiant 12.
3asoanmus 1.

3HaWTU 3HAYEHHS MAaTPUYHOTO BUPA3Y

1 2 1 (-1 -1

2 -1 0 10 -2
12 -1 1| 2 ol-3
(1 0 1J ( 1 oj

0 1 -2 0 4

3asoanns 2.
OO0YMCIUTH BU3HAYHUK
7 7 2 -8
5 -2 7 1
4 13 O
-2 -3 1 4

3aeoannusa 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 3a npaBenioM Kpamepa Ta nepeBipuTr po3B’si30K
I11JICTAHOBKOIO

2X—-y+32=5
X+3y—-2z=11
3X-2y-z2=12

9



Bapiant 13.
3asoannusa 1.

3HalTH 3HAYEHHS] MAaTPUYHOTO BUPa3y

12 -1)/(1 -1

3 -1 2
131 1]
[o 31}

o DN
|
NN
+
w
7N
o
|
N
N S
@

2 1 3
3asoanns 2.
OOuYMCINTH BUZHAYHUK
4 7 2 8
-5 7 10
-4 3 0
-2 -3 1 3

3asoanns 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 32 npaBenioM Kpamepa Ta rnepeBipuTu po3B’sI30K
M1JICTAaHOBKOIO

4x-2y+2=13
Xx+3y-2z=1
2X—y—-2=-2

Bapiant 14.
3asoanmus 1.

3HaWTU 3HAYEHHS MAaTPUYHOTO BUPA3Y

1 2 1 (3 -1

5 -1 2 1 -2
12 -1 3|2 ol|-4
(1 oJ (2 o]

0 12 0 4

3asoanns 2.
OO0YMCIUTH BU3HAYHUK
1 7 2 8
5 -2 6 1
4 130
-2 -3 14

3aeoannusa 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 32 npaBenoM Kpamepa Ta nepeBipuTH po3B’si30K
I11JICTAHOBKOIO

2Xx—-4y+z2=5
X+3y-2z=1
3X-2y-z2=12

10



Bapianr 15.
3asoannusa 1.

3HalTH 3HAYEHHS] MAaTPUYHOTO BUPa3y

1 2 -1 1 -1

3 -1 2 1 -2V
13 -1 1||-2 1|+2.
4 0 10 , 0 3

1 6 0 4
3asoanns 2.
OOuYMCINTH BUZHAYHUK
5 7 2 8
-5 17 2
4 1 30
-2 -3 1 3

3asoanns 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 32 npaBenoM Kpamepa ta nepeBipuTH po3B’ 130K
M1JICTAaHOBKOIO

5x-2y+12=3
X+3y-2z=1
2X—-y—-52=-2

BapianT 16.
3asoanmusa 1.

3HaAWTH 3HAYCHHS MaTpHU4IHOI'O BUPA3y

1 2 -1 7 -1

7 -1 2 9 —4Y
18 -1 9||-—=2 6|+5
3 0 1 0 3
2 1 6)L 0 4

3asoanns 2.

OOYMCIUTH BU3HAYHUK
8 5 1 8
-8 6 7 2
3 1 3 3
-1 -3 1 3

3asoanna 3.
Po3B’s3aTu cuctemy piBHSHB 3a ipaBesioM Kpamepa Tta nepeBipuTH po3B’I30K
[M1ICTAHOBKOIO

4x, - 3x,+2x;=8
2x,+5x, - 3x;=11
Sx,+6x,-2x;=13

BapianT 17.
3aeoanns 1.

3HalTH 3HAYEHHSI MATPUYHOTO BUPA3y

11



4 -3 2 2 1 e 4 -1
(5 . J- 7 3| |6 0—7(1 oj
19 0 3
3asoanns 2.
OOYUCIUTH BU3HAYHUK
1 7 2 8
8 -1 4 1
5 1 2 0
-1 -3 15

3asoannua 3.
Po3B’si3atu cucTemy piBHSAHB 3a IipaBesioM Kpamepa Ta repeBipuTH po3B’ 30K
[M1JICTAHOBKOIO

X, —2x,+3x;=6
2x,+3x, —4x;,=20
3x;, —2x,=5x;=6

Bapianr 18.
3asoanmus 1.

3HaAlTH 3HAYCHHS MaTpHU4IHOI'0 BUPA3y

T

8 2 1 -3 -1
7 -1 0 14 -2
45 -1 3| 1 3|-7-
4 3 1 4 0
1 4 -2 0 4
3as0annus 2.
OO0YMCIINTH BU3HAYHUK
7 7 2 -8
5 -2 7 1
4 13 0
-2 -3 1 4

3asoannusa 3.
Po3B’s13aTu cucTteMy piBHSHB 3a IpaBesioM Kpamepa Ta mepeBipuTH po3B’ 130K
I11JICTAHOBKOIO

3x, +4x,+2x;=8
2x; —4x, = 3x; =1
X, +5x, +x;=0

BapianT 19.
3aeoanns 1.

3HalTH 3HAYEHHSI MATPUYHOTO BUPa3y

12



5 3 -1\ (4 -4 :
11 -1 6 1 -1
44 0 5 1 5+7-
0 8 1 0
1 2 310 -1
3asoanna 2.
OO0YMCIIUTH BU3HAYHUK
11 1 2 8
-4 5 9 10
-2 11 0 O
-1 -3 1 3

3asoanna 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 3a mpaBesioM Kpamepa Ta nmepeBipuTH po3B’sI30K
[M1JICTAHOBKOIO

S5x;, +8x, —x;=7
2x,=3x,+2x;=9

X, +2x,+3x;=1

BapianT 20.
3asoanmus 1.

3HaWTU 3HAYEHHS MAaTPUYHOTO BUPA3Y

7 2 3 4 -1
0O -1 8 2 -2
42 -9 5141 01|-7-
14 11 9 1
0 1 -1 0o 2
3as0annus 2.
OO0YMCIINTH BU3HAYHUK
1 2 2 8
5 -12 7 1
4 1 30
-2 -3 19

3asoanns 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 3a npaBenoM Kpamepa Ta nepeBipuTH po3B’sI30K
M1JICTAaHOBKOIO

3x;+x, +x;=21
X, —4x, —2x;=-16
—3x;+5x, +6x;=41
3pa30K BUKOHAHHA JIa60paTOpPHOi po6oTu 1

3asoannua 1.
3HaNTH 3HAYCHHS MAaTPUYHOTO BHUPa3y

13



1 2 1 (1 1 .
0 -1 2 1 -2
( j 2 -1 1|42 O —5-( j
1 2 1 2 1
0O 1 -2 0 3
3as0anus 2.
OOYUCIUTH BU3HAYHUK
1 2 2 8
5 -2 7 1
4 1 30
-2 -3 16

3aeoanmus 3.
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSHB 3a mpaBesioM Kpamepa Ta mepeBipuTH po3B’si30K
IT1ICTAHOBKOIO

2X, =X, + X, =5

X, +3X, =3, =1

3%, —2X, — X, =12

3aBaaHHA 1. Po3B’a30K:

CtBopumo matpuiito A posmipy 2x3. Mento Algebra > Enter Matrix...

Matrin

Fows; |2
Columns: |3
Type: Igeneral j

Mame: IIL|
o4 I

Cancel |

3a/aeMo 3HAUYCHHSI €JIEMEHTIB MaTPHIIL:

Entermatrix X
1 2 3
1 ||:| |—1 |2
2 |1 |2 |1
Ik | Cancel

B pesynbrari gicranemo:
(%11) A: matrix/
[Dr _lr 2] lJ
[1,=2,1]
)

14



Amnanoriyno 3agaemo matpuui B, C, D.
(%121 EB: matrix=/

[(1,2,1],

[Er _lr 1] r

[Dr 1; _2]

1

(3021 |2 -1 1

(%13) C: matrix
[l.r_l].r
(2, 0],

[0,3]

1

(%23) |2 O

(%14) D: matrizl(
[1; _2] f

[2,1]

1

1 -z
(Fod)
2 1

Bsoaumo Bupas:
-—-» A.transpose (B).C-5*Lranspo=se (D)

Je QyHKIig t ranspose noBepTae TpaHCnoHoBaHy MaTpuito. Haruckaemo Shift + Enter,
{%19) A.transpose (B).C-L*transpose (D) ;

1 -z25
(%09)
18 -11

3aBaaHHA 2. Po3B’A30K:
Beenemo marpuito M posmipy 4x4:

15



(%12) M: matrix=/

[1.2,2,8],
[5r_2r?rl]r
[4,1,3,0],
[_Zr_Brlrﬁ]
1

1 2 2 &

5 -2 7 1

[Fo2)

4 1 3 0
-2 -3 1 &

Q6‘II/ICJ‘II—0€MO BU3HAYHUK 32 IOOMOror (yHKIii determinant:
(%13) determinant (M) ;
(Eo03) 204

3aBaaHHA 3. Po3B’aA30k:
BBoauMoO piBHSHHS CUCTEMU:
C(2i1) eql: 2*xnl-xu2+u3=5;
edZ: ®1+3*x2-3*x3=1;
edql: 3*ul-EFxE-x3=12;
(%cl) x3-—x24+2 xi1=5
(Fo2d) -3 xI3+3 x2+xi=1
(503) —x3-2 x2+3 x1=12
YTBOpIOEMO MATPUITIO KOEQIII€EHTIB CUCTEMH:
. (%1i4) A: coefmatrixz(leql,eq?,eq3], [x1,x2,x3]);
z -1 1

(%od4) [L 3 -3

3HaxX0MMO rOJIOBHHI BUSHAYHUK CUCTEMH A!
(%16) D: determinant (A);
(zoa) —21

3naxoaumo Ay, Az, As:

(%111 Al: matriz(
[5,-1,17,
[1r3r_3]r
(12, -2, -1]

1
5 -1 1

(doll) 1 3 -3
1z -2 -1

(%112) D1l: determinant (Al);
($0l12) —48

16



(%113) AZ: matrixi

(%ol3y |1 1 -3
3 12 -1

(%114 DZ2: determinant (AZ);
rEoldy 39

(%115) A3: matrixi
[Er_lr 5] r
[1,3,1],
[3,-2,12]

—
N

(%o0l5) (103 1
3 -2 1z

(%1le) D3: determinant (A3);
rEoley 30

3HaX0AUMO BiIOBI/b:
(%117) ¥1l: D1/D; ¥2Z: D2/D; X3: D3I/D;

1la
(3ol7) —
=

13

(%o0l3) —Wr0

7

10

(30l%) ——

7

Iepesonumo y necarkoBy Gopmy:
(8132) float (¥1); float (¥2); fleocat (X3);
(%o03z) 2.285714285714286
(%033) —1.857142857142857
(%034) —1.42857142857142%

ITepesipseMo MpaBMIILHICTB OJEPKAHOI BIANOB1/I M1ICTaHOBKOIO:
(8136) evieql, xl=xl, x2=X2, x3=X3);
ev(eql, nl1=H1, #2=HZ, x3=H3) ;
ev(eql3, x1=K1, 22=H2, x3=X3) ;
(%036) 5 =5
(8037) 1=1
(%0381 12=12

JlabopaTopHa poborta 2

Tema pooomu: «Ob6epHeHa MaTpuls. MaTpu4dHi piBHIHHS»
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Mema pobomu: HaBUUTHCH PO3B’SI3yBaTH MAaTPUUHI PIBHSHHS Ta 3HAXOIUTH
00E€pHEHY MATPHIIIO.

3aeoanus:
Bapianrt 1.
2 -2 -2
3asdanns 1. 3uaiitn Matpuizio A”, o6epHeHy 10 MaTpuIiA =| -3 4 1
1 -5 -3

IlepeBipuTH BUKOHAHHS PiBHOCTIA™ - A= E .,

3ae0anna 2. 3naiiTi MaTpuiio X 3 pIBHSIHHS
2 -1 0 0 2 1 3 -1 0
1 4 -1|-X:|1 -2 0|=|2 1 1].
3 0 2 3 1 -2 o 1 -1

[TepeBipuTH pO3B’S30K I11JICTAHOBKOIO.

3asoanna 3. 3HalTH 3aralbHUMN PO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHAHB 3 TAPAMETPOM P
(BupasuTH HEBIJIOMI yepe3 mapameTp p). [lepeBipuTu po3B’a30K MiJCTAHOBKOIO.
3HANTH 3HAYEHHS [TapaMeTpa p, IpH IKOMY CUCTEMA HE MA€ PO3B A3KY.

—2X1 + Xy +4X3 +2%X, =31

P-Xy; —2Xy +3X3 +2X, =28

2X1 + 4X2 + 3X3 + 3X4 = 56

— X1 +Xy —=X3+X4 =0

. -3 -5 —4 - -
3aeoanna 4. 3naliT MaTpUIIO X 3 plBH;IHH;{ 5 ]-X =X [ 4 4] +{ 20 10} :

2 -1 3 34 26
Bapianr 2.
4 -3 2
3aedanns 1. 3uaiitn MaTpuio A7, obepHeny 10 MaTpHIiA =| 3 -1 -2
-5 -2 -3

IlepeBipuTu BUKOHAHHS PiBHOCTIA™ - A=E.

3ae0anna 2. 3naiiTi MaTpuIro X 3 PIBHSIHHS
2 -1 0 0 2 1 2 -1 0

1 0 -1(-X:|1 -2 O0|=|2 0 1|
3 0 2 0 1 -2 0O 1 -1

ITepeBipuTH pO3B’SA30K I11ICTAHOBKOIO.
3aeoanna 3. 3HalTH 3arajdbHUN PO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHSIHB 3 TAPAMETPOM P

(Bupa3uTH HEBIIOMI Uyepe3 mapameTp p). [lepeBiputu po3B’a30K MiCTAHOBKOIO.
3HalTH 3HAYCHHS TIapaMeTpa p, P TKOMY CHCTeMa HE Ma€ PO3B’S3KY..
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—Xq —5Xy +4X3 — 2%, =15
—2Xq +2Xy —5X3 +2Xy =2
—5X; +P-Xy +4X3—Xy4 =8
—2Xq —2Xy +2X3 +4X, =14

3ag0anns 4. 3HaiiTi MaTpuio X 3 PiBHSIHHS (_ > 1] X=X { > 2] +{ 46 _18j _

4 -1 -3 3 -4 26
Bapianr 3.
-2 1 -2
3asdanns 1. 3uaiitn Matpuiyo A, 06epHeHy 10 MaTpHIiA =| -3 6 -2
-3 4 2
IlepeBipuTH BUKOHAHHS PIBHOCTIA™ - A =E.
2 -1 0 02 1 1 -1 0
3asoanns 2. 3navitn MaTpuiro X 3 piBHsHHA| 1 4 -1|-X-|1 0 O0(=12 4 1|,
3 0 O 3 1 -2 0O 1 -1

[TepeBipuTH pO3B’S30K I11ICTAHOBKOIO.

3ae0anna 3. 3HalTH 3arajJbHUI PO3B’SI30K CUCTEMH PIBHSAHD 3 MAPAMETPOM P
(Bupa3uTu HEBIIOMI uepe3 mapaMeTp p). [lepeBipuTu po3B’ 430K MiICTAHOBKOIO.
3HANTH 3HAYECHHS [TapaMeTpa p, IPH IKOMY CUCTEMA HE MA€ PO3B A3KY.

— X1+ Xy +X3-2X4 =6

P-Xq+Xy +X3+4%X, =36

2X1 —2Xy —2X3+3X4 =7

4%y — Xy +4X3+3X, =48

. -2 1 2 -4 10 -11
3aeoanna 4. 3naliT MaTpUIIO X 3 plBH;IHH;{ 3 5] X=X { jJ{ ] :

-2 0 8 -6
BapianT 4.
5 1 -1
3as0anua 1. 3HaNTH MaTPULIIO A'l, o0epHeny 1o maTtpumiA =|-3 5 5
p PHCHY p
5 -3 5

IlepeBipuTH BUKOHAHHS PIBHOCTIA™ - A=E.

3aeoanna 2. 3naiiTi MaTpUIIO X 3 PIBHSIHHS

1 -1 0 0o 2 1 3 -1 0
1 4 -1|-X:|0 -2 0|=|2 1 1.
3 0 2 3 1 -2 0 1 -1

ITepeBipuTH pO3B’SA30K I11ICTAHOBKOIO.
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3ae0anna 3. 3naiiT 3arajJbHUM pO3B’SI30K CUCTEMH PIBHSAHD 3 IAPaAMETPOM P
(BUpa3uTH HEB1IOMI uepe3 nmapameTp p). IlepeBiputu po3B’ 130K MiCTaHOBKOIO.
3HallTH 3HAYEHHS MapaMeTpa p, P IKOMY CHCTeMa He Ma€ PO3B’sA3KY.

P-Xq+Xy +4X3 +3X, =31

—2Xq +2X5 — X3 —2X4 =16

2Xq + Xy — X3 —2X4 =-10

X1 +2X5 +3X3 —5%X, = -1

. 5 -1 2 -4 11 -32
3aedanns 4. 3naiiTn matpuio X 3 plBHHHHH[ ] X=X ( ]J{ ] :

1 -5 4 0 17 20
Bapianr 5.
-2 -2 -3
3aedanns 1. 3naiit MaTpuimio A, obepHeny 10 MaTpuIiA =| -5 -3 4
-5 5 -1

TlepeBipuTu BUKOHAHHS PiBHOCTIA™-A=E .

3aeoanna 2. 3naiiT MaTpUIO X 3 PIBHSIHHS
2 -1 0 0o 2 1 -1 0

3
1 4 -1|-X1 -2 O0|=|2 1 1].
3 0 2 3 1 -2 0o 1 -1

[TepeBipuTH pO3B’S30K M1JICTAHOBKOIO.

3ae0annsa 3. 3HalTH 3arajJbHUN PO3B’SI30K CUCTEMH PIBHSAHD 3 MAPaAMETPOM P
(Bupa3uTu HEBIIOMI yepe3 mapaMetp p). IlepeBipuTu po3B’ 430K MiJCTAHOBKOIO.
3HANTHU 3HAYECHHS [apaMeTpa p, IIPU IKOMY CUCTEMA HE Ma€ PO3B s3KY..

3Xq —2Xy — X3 +2X4 =5

—2Xq — 2Xp +4X3 — 2%, = -8

—2X1 + Xy +3X3+2X, =11

P-Xq +2Xy —2X3 +4X, =15

. -2 0 -5 -5 -1 -3
3asoanna 4. 3naiiTi MaTpUIlo X 3 PIBHSIHHS X =X- + .
-4 2 2 1 36 38

Bapiant 6.
6 2 -1
3aedanns 1. 3naiiti MaTpumio A, o6epHeny 10 MaTpUIiA =4 —2 -3
6 -5 -5

IlepeBipuTu BUKOHAHHS PiBHOCTIA™ - A=E.

3aeoanns 2. 3naiiT MaTpUITIO X 3 PIBHSIHHS

20



2 -1 0 0o 2 1 3 -1 0
1 4 -1|-X/1 -2 O0|=|2 1 1].
3 0 2 3 1 -2 0 1 -1

[lepeBipuTH pO3B’ 30K MiJICTAHOBKOIO.

3asoanna 3. 3HaTH 3aralbHUNA PO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHSAHB 3 HAPAMETPOM P
(Bupa3uTu HEBiOMI yepe3 mapameTp p). [lepeBipuTu po3B’sA30K MiICTAHOBKOIO.
3HalTH 3HAYCHHS IapaMmeTpa p, Ipu IKOMY CHCTEMa HE Ma€ PO3B’SA3KY.

33Xy —2Xy + X3 —5%X, =1

4X] =Xy —2X3+P-X4 =8

— Xy —2Xy +3X3+ X4 =3

— X1 +3Xy +3X3+2X,4 =35

. 1 1 —4 -5\ (—47 -48
3aeoanna 4. 3naliT MaTPUIO X 3 PIBHSIHHS [5 J X=X [ ]‘l—[ ] .

-4 -4 -23 -29
Bapianr 7.
1 -5 -2
3asdanns 1. 3uaiité MaTpuIo A”, obepHeHy 10 MaTpuiiA = -5 4 3
5 -3 2

IlepeBipuTH BUKOHAHHSA PIBHOCTIA™ - A=E.

2 -1 0 0o 2 1 3 -1 0
3asoanns 2. 3naiitk MmaTpuiroX 3 piBHsSHHA| 1 4 3|-X-[1 -2 0|=|2 1 1.
3 0 2 3 1 -2 0O 1 -1

ITepeBipuTH pO3B’SA30K I11JICTAHOBKOIO.

3asoanna 3. 3HalTH 3arajdbHUMN PO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHSIHB 3 TAPAMETPOM P
(BupasuTH HEBiIOMI yepe3 mapaMmeTp p). [lepeBipuTu po3B’sI30K MiICTAHOBKOIO.
3HallTH 3HAYCHHS MapaMeTpa p, PHU STKOMY CUCTeMa HE Ma€ pO3B’s3KY.

— X1 —9Xy +Xg+X, =-11

— X1 —2Xy +2X3—-5X, =21

—2X1+3Xy +Pp-X3+4X, =4

2X1 — Xy —5X3 — X4 = -3

. 1 -4 —5 -1\ (-48 -4
3asoanns 4. 3naiiT MaTpUITIO X 3 PIBHSIHHS X=X- + :
1 4 3 5 35 11

BapianT 8.
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1 -3 3
3asoanns 1. 3HaAWTH MATPHUITIO Al oOepHeHy 70 MaTpuIliA =3 -2 -1
5 2 -5

ITepeBipuTH BUKOHAHHS PiBHOCTIA ™ -A=E .

3ae0annsa 2. 3naiiT MaTpuIlio X 3
0 -1 1 0 2 O 3 -1 0

piBEHsHHSA| 1 4 -1|]-X-|1 -2 0|=|2 3 1. IlepeBiputu po3B’s30K
3 0 2 3 1 -2 0o 1 -1
M17CTAaHOBKOIO.

3ae0anns 3. 3HANTH 3araibHUI PO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHSAHD 3 TAPAMETPOM P
(BupasuTH HEBIJIOMI yepe3 mapameTp p). [lepeBipuTu po3B’ 430K MiJCTAHOBKOIO.
3HallTH 3HAaYeHHS MapaMeTpa p, IPHU TKOMY CUCTeMa HE Ma€ pO3B’s3KY.

3Xq — 95X, + X3 +4x, =18

X1 —=2Xy +X3 =Xy, =1

4X1 =Xy —=5X3 + X4 =3

X1 +3Xy =Xz +pP-X4 =15

. 3 -1 -4 3 -37 22
3asoanna 4. 3naiiT MaTpUIlO X 3 PIBHSIHHS [2 0] X=X [ }{ ] :

-1 1 9 -8
BapianT 9.
-2 12
3aedanns 1. 3naiit MaTpumio A, obepHeny 10 MaTpuIiA =| 2 4 3
3 -3 5

IlepeBipuTu BUKOHAHHS PiBHOCTIA™ - A=E.

3aeoanna 2. 3naiiT MaTpUITO X 3 PIBHSIHHS
1 -1 0 0 2 1 3 -1 O

1 3 -1(-X:|1 -2 0|=]2 1 1|
3 0 2 3 1 -1 0o 2 -1

[TepeBipuTH pO3B’SA30K MiJICTAHOBKOIO.

3aeoanna 3. 3HalTH 3arajJbHUN PO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHSIHB 3 TAPaMETPOM P
(Bupa3uTu HEBIIOMI uepe3 nmapaMetp p). [lepeBipuTu po3B’ 30K MiJCTAHOBKOIO.
3HalTH 3HAaYECHHs IapaMeTpa p, P IKOMY CHCTEMa HE MA€ PO3B A3KY..

4Xq +4X, —5X3 —5X, =16

=Xy + Xy +4X3 + X4 =12

X1 +2Xy —5X3 — X4 =-8

4X1 +P-Xy +3X3+2X, =36
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3asoanna 4. 3nalitu MaTpuio X 3 piBHHHH;{ Lo 4] X=X- [_ S Oj n [_ 6 _14] '

-1 -3 —2 -1 4 -1
Bapianr 10.
-1 -5 3
3aedanns 1. 3Haiiti MaTpuiio A, o6epHeny 10 MatpumiA =| 4 5 2
1 1 -5
ITepeBipuTH BUKOHAHHS PiBHOCTIA ™ -A=E .
2 -1 4 0 21 3 -1 0
3asoanns 2. 3naiitu Matpuio X 3 piBHsgHHA| 1 0 -1|-X-|1 -2 0|={2 1 1|,
3 0 2 3 10 0 5 -1

[TepeBipuTH pO3B’S30K I11JICTAHOBKOIO.

3aeoanna 3. 3HalTH 3aradbHUN PO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHSIHB 3 TAPAMETPOM P
(Bupa3uTH HEBIJIOMI uepe3 mapameTp p). [lepeBipuTu po3B’a30K MiJCTAHOBKOIO.
3HailTH 3HAaYeHHS MapaMeTpa p, PHU TKOMY CUCTeMa HE Ma€ pO3B’s3KY.

—2Xq —5Xy + X3 + 3%, =12

P-Xq =Xy —5X3 +4X, =16

— X1 — Xy +3X3+ 3%, =18

— X1 + Xy —5X3 5%, =-44

. -1 -3 1 0 10 3
3aeoanns 4. 3naiiTu MaTpuIlo X 3 plBHHHHH[ c 3] X=X (1 4] +( 9 7] .

BapianT 11.
-3 3 5
3aedanns 1. 3naiiti Matpuiio A, o6epHeny 10 MaTpUIIA =| -2 -1 -7
2 -5 -7

IlepeBipuTi BUKOHAHHS PiBHOCTIA™ - A=E.

3ae0anna 2. 3naiiTi MaTpuIlio X 3 piBHIHHS
2 -1 0 0 2 1

3
2 4 -1(-X-/1 -2 0}=/2 1 3|
3 1 2 0 1 -2 0
[TepeBipuTH pO3B’SA30K I1JICTAHOBKOIO.

3aeoanna 3. 3HalTH 3aradbHUMN PO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHSIHB 3 TAPAMETPOM P

(Bupa3uTH HEBIIOMI Yepe3 mapameTp p). [lepeBiputu po3B’a30K MiCTAHOBKOIO.
3HaiTH 3HAYCHHS TTapaMeTpa p, P TKOMY CHCTeMa HE Ma€ PO3B’sA3KY.
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2X1 — X9 —X3+3X,4 =6

— 95Xy —5Xy + X3+ X4 =25
—2X1 +2Xy = X3+ X4 =-1

P- Xy —2Xy +4X3+2X, =13

. —2 1 —4 - -5 -
3aeoannsa 4. 3naliT MaTpUIIO X 3 plBH;IHH;{ A J X=X [ X 4] +{ ° 20] :

2 0 7 8
BapianT 12.
3 -2 6
3a60anusa 1. 3HaNTH MaTPULIO A'l, o0epHeny 1o MatpumA =| -1 -1 -3
p PHCHY p
3 1 -3

IlepeBipuTH BUKOHAHHSA PiBHOCTIA™ - A =E.

3aeoanna 2. 3naiiT MaTpUIO X 3 PIBHSIHHS
2 -1 0 0 2 -1 3 -1 0
1 3 -1|-X41 -2 O0|=|2 1 1].
3 0 -2 2 1 -2 0 3 -1

[TepeBipuTH pO3B’SA30K M1JICTAHOBKOIO.

3ae0anna 3. 3HalTH 3arajJbHUI PO3B’SI30K CUCTEMH PIBHSAHD 3 MAPaAMETPOM P
(Bupa3uTu HEBIIOMI uepe3 mapaMetp p). [lepeBipuTu po3B’ 430K MiACTAHOBKOIO.
3HANTU 3HAYEHHS [TapaMeTpa p, IPHU IKOMY CHCTEMA HE MA€ PO3B A3KY.

— 95Xy +2X5 +3X3 +4X, =18

—5Xy +P- Xy —X3—5X, =21

X1 — 2Xy —5X3 —5X4 = -39

— X1 +2Xy —2X3+Xy4 =6

o . 4 1 -2 -5 -43 -37
3aeoanna 4. 3naiiTi MaTpUIO X 3 PIBHSIHHS X=X + .
-1 -5 -1 22 13

BapianT 13.
4 -1 2
3aedanns 1. 3uaiity marpumio A, 06epreny 1o MmatpumiA =| 5 -1 2
p PHCHY p
—2 -3 -2

IlepeBipuTu BUKOHAHHS PiBHOCTIA™-A=E.

3aeoanns 2. 3naiiT MaTpUITIO X 3 PIBHSIHHS
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-1 -1 0 0 2 1 3 -1 0
1 4 -1 X1 -2 0|={2 1 1].
2 0 2 3 1 -3 0O 1 -1

[lepeBipuTH pO3B’ 30K MiJICTAHOBKOIO.

3asoanna 3. 3HaTH 3aralbHUNA PO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHSAHB 3 HAPAMETPOM P
(BUpa3uTu HEBiOMI yepe3 mapameTp p). [lepeBipuTu po3B’sA30K MiICTAHOBKOIO.
3HalTH 3HAYCHHS IapaMmeTpa p, Ipu IKOMY CHCTEMa HE Ma€ PO3B’SA3KY.

— 5%y —5X5 +2X3 +3X, =17

P-Xq— Xy +2X3+4X, =29

—2Xq +4X, +2X3 +p-X,4 =18

—2Xq —2Xy —2X3 +4X, =18

. 2 -2 12 29 -21
3aeoanna 4. 3naliT MaTPUIO X 3 PIBHSIHHS [O 4} X=X [ }{ ] .

-5 0 45 13
BapianT 14.
-1 -5 5
3asdanns 1. 3uaiit Matpuio A”, obepHery 10 MaTpumiA = 5 3 5
1 14

IlepeBipuTH BUKOHAHHSA PIBHOCTIA™ - A=E.

3as0anna 2. 3naiiTi MaTpuIio X 3 pIBHSIHHS
4 -1 O 0o 2 1 3 -1 0
1 2 -1|-X:]1 -2 4|=-1 1 1|
3 0 2 3 1 -2 0O 1 -1

ITepeBipuTH pO3B’SA30K I11JICTAHOBKOIO.

3asoanna 3. 3HalTH 3arajdbHUMN PO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHSIHB 3 TAPAMETPOM P
(BupazuTHu HEBIIOMI Yepe3 mapaMmeTp p). [lepeBipuT po3B’ 130K MiJCTAHOBKOIO.
3HallTH 3HAYCHHS MapaMeTpa p, PHU STKOMY CUCTeMa HE Ma€ pO3B’s3KY.

2X1 —5Xy — X3 +3Xy =6

3Xq +3X, +3X3 + X, =32

—2Xq + Xy +P-X3—5x,4 =42

—5X1 —5Xy +3X3+3X, =4

3asoanna 4. 3naliTu MaTpULto X 3 PIBHAHHSA [_ 2 - 4] X =X. (5 —1] N [—1 8] |

-5 -3 3 0 -5 7
BapianT 15.
2 -2 -5
3aedanns 1. 3naiitn Matpumio A, obepHeny 1o MaTpumiA =1 5 3
2 4 -1
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IlepeBipuTH BUKOHAHHS PIBHOCTIA™ - A=E.

3asoanns 2. 3naiitu MaTpuIoX 3

2 -4 0 1 2 1 1 -1 0

piBHsHHSA| 1 3 -1|-X:|1 -2 0|=|2 4 1|.IlepeBiputu po3B’s30K
3 0 2 3 1 -2 0 1 -1

M17CTaHOBKOIO.

3ae0anna 3. 3naliTH 3araJbHUIN pO3B’SI30K CUCTEMH PIBHAHB 3 TAPAMETPOM P
(Bupa3uTu HEBiOMI uepe3 mapameTp p). [lepeBipuTu po3B’sA30K MMiCTAHOBKOIO.
3HalTH 3HAYCHHS ITapaMeTpa p, Ipu IKOMY CHUCTEMa HE Ma€ PO3B’S3KY.

2X1 + X5 +3X3 —2X, =11

P- Xy +3Xy +X3—2%X, =13

2X1 +3Xy + X3 —5X,4 =4

— X1 +2Xy +4X3 +4X, =22

. 2 - -
3aeoanna 4. 3naiiT MaTpUIIO X 3 plBH;IHH;{ . LOJ X=X [ ° OJ J{ 1 4} .

-1 3 27 24
BapianT 16.
6 12 -1
3as0anusa 1. 3HalTH MaTPULIO A'l, o0epHeny 1o MatpumiA =1 -2 0
p PHCHY p
6 -5 -5

IlepeBipuTH BUKOHAHHSA PIBHOCTIA™ - A=E.

3aeoannsa 2. 3naiiT MaTpUITO X 3 PIBHSIHHS
12 -1 0 0o 2 7 5 -1 0

1 5 -1|-X:|1 -6 O0(=2 4 1].
1 0 3 2 1 -2 0O 1 -9

[lepeBipuTH pO3B’ 30K MMiJICTAHOBKOIO.

3aeoanna 3. 3HalTH 3arajdbHUMN PO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHSIHB 3 TAPaMETPOM P
(Bupa3uTu HEBIIOMI uepe3 mapaMetp p). IlepeBipuTu po3B’ 430K MiJACTAHOBKOIO.
3HallTH 3HAaYeHHS MapaMeTpa p, IPU IKOMY CUCTeMa HE Ma€ pO3B’s3KY.

3%, —12x, + X, —5%, = -1

4X — X, — 2%, +X, =18

—P-X —2X, +3%; +X, =3

=X +5X, +X; +X, =21

. 3 1 -1 -5 -17 -18
3aeoanna 4. 3naiiTi MaTpUIO X 3 PIBHSIHHS X =X- + :
5 - 2 -3 -13 -19
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BapianT 17.

1 -7 -2
3asdanns 1. 3Haiiti MaTpumo A, oGepHeny o Matpuii A=| 6 1 3
5 4 0
ITepeBipuTH BUKOHAHHS PiBHOCTIA - A=E .
1 -1 9 9 2 5 -1 0
3asoanns 2. 3HaiiTu Matpuiio X 3 piBHsaHHA| 1 0 3|-X:|1 0 3|=|7 4 5
3 1 2 3 1 2 0 1 -1

[lepeBipuTH pO3B’ 30K I1JICTAHOBKOIO.

3aeoanna 3. 3HalTH 3aradbHUN PO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHSIHB 3 TAPAMETPOM P
(BupasuTH HEBIJIOMI yepe3 mapameTp p). [lepeBipuTu po3B’a30K MiJCTAHOBKOIO.
3HailTH 3HAaYeHHS MapaMeTpa p, IPHU TKOMY CUCTeMa HE Ma€ pO3B’s3KY.

—2X, —9X, +4X, + X, =13

=X, — X, +2X; —3X, =-12

—2X +X, + P X, +5%X, =4

2X, — X, —5X, —4x, =-13

. 1 -2 -5 -11 -18 -5
3asoanna 4. 3naiiT MaTpUIlO X 3 PIBHSIHHS (3 4}- X=X ( j+[ j

3 5 15 11
BapianT 18.
11 -3 13
3aedanns 1. 3naiiti Matpumio A, obepHeny 10 MaTpumiA = 8 -12 -1
5 2 -9

IlepeBipuTi BUKOHAHHS PiBHOCTIA™ - A=E.

3ae0anna 2. 3naiiTi MaTpuIlio X 3 piBHIHHS
0 -1 1 0 12 0 5 -1 0

7 14 1|-X-1 -7 0j={9 3 1|
3 0 2 9 1 -12 0 4 -1
[TepeBipuTH pO3B’SA30K I1JICTAHOBKOIO.

3aeoanna 3. 3HalTH 3aradbHUN PO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHSIHB 3 TAPAMETPOM P

(BupasuTH HEBIIOMI Yyepe3 mapameTp p). [lepeBipuTu po3B’A30K MiCTAHOBKOIO.
3HaiiTH 3HAYCHHS MapaMeTpa p, PH TKOMY CHCTeMa HE Ma€ PO3B’s3KY.
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X —4X, + X, +2X, =8
4%, —2X, +3%, — X, =13
4%, —6X, —5X, +X, =3
p-X +3X, —X; +2X, =15

o . 12 -1 -17 3 16 28
3asoanns 4. 3naiitu maTpuio X 3 plBH;IHH;{ ) Oj. X =X ( }+( j

-1 2,9 1)
BapianT 19.
-2 9 2
3asdanns 1. 3uaiit Matpuiio A, obepHery 10 MaTpuii A =12 8 3
3 -6

IlepeBipuTH BUKOHAHHSA PiBHOCTIA™ - A =E.

3aeoanna 2. 3naiiT MaTpUITO X 3 PIBHSIHHS

1 -11 0 0 4 1 17 -1 0
8 3 -10(-X-{6 -2 O0|=| 2 15 5.
3 5 2 3 14 -1 0 2 -1

[lepeBipuTH pO3B’ 30K M1JICTAHOBKOIO.

3ae0anna 3. 3HalTH 3arajJbHUI PO3B’SI30K CUCTEMH PIBHSAHD 3 MAPaAMETPOM P
(Bupa3uTu HEBIIOMI uepe3 mapaMetp p). [lepeBipuTu po3B’ 430K MiACTAHOBKOIO.
3HAUTH 3HAYECHHS [TapaMeTpa p, IPH SIKOMY CUCTEMA HE Ma€ PO3B A3KY..

3x, + X, —15x, —8x, = 13

=X +TX, +4%, + X, =12

p-X +X,—5%X; —4x, =18

4%, +5X, +3%X; +7x, =49

. 1 -4 - -6 —
3asoanns 4. 3uaiitu maTpuio X 3 plBH;IHH;{ . 3] X=X [ > Oj J{ 6 14]

—~ -2 —1 4 -1)
BapianT 20.
-11 -5 11
3asdanns 1. 3uaiité Matpuio A”, obepHeHy 10 MaTpuii A =| 24 3 2
1 1 -5

IlepeBipuTH BUKOHAHHSA PiBHOCTIA™ - A=E.

3aeoanna 2. 3naiiTi MaTpUIIO X 3 PIBHSIHHS

2 -1 4 0 21 3 -1 0
4 7 -1|-X:16 -3 5|=|7 9 1].
3 0 9 3 10 0 5 -10

ITepeBipuTH pO3B’SA30K I11ICTAHOBKOIO.
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3aeoanna 3. 3HaliTH 3aradbHUN PO3B’SI30K CUCTEMHU PIBHSHB 3 TAPAMETPOM P
(BUpa3uTH HEB1IOMI uepe3 nmapameTp p). IlepeBiputu po3B’s30K M1CTAHOBKOIO.
3HallTH 3HAaYeHHS MapaMeTpa p, IPU SIKOMY CUCTeMa HE Ma€ pO3B’s3KY.

—2X, = TX, + X, +3X, = -2

X, — X, —=5X%, +4x, =19

—X, — P X, +3%, + 3%, =81

—X, +2X, —5X;, — X, =14

. -9 -3 8 0 13 3
3aedanns 4. 3naiiTn matpuio X 3 plBHHHHH( i J~ X=X -(4 2}{ 5 5} :

3pa30K BUKOHAHHS JIaG0OpaTOPHOi po60TH 2

2 -1 3
3aedanns 1. 3naiitn Matpumio A, obepHeny 10 Matpumi A=| 5 0 1
-2

IlepeBipuTu BUKOHAHHSA PiBHOCTIA™ - A=E.

3aeoanna 2. 3naiiT MaTpUITO X 3 PIBHSIHHS
1 2 3 6 7 1 1 -1 0

0 1 2|-X:|14 2 1=(4 1 2|
5 1 4 3 01 0o 1 -1
[TepeBipuTH pO3B’SA30K MiJICTAHOBKOIO.

3ae0anna 3. 3HaliTH 3araJbHUIN pO3B’SI30K CUCTEMH PIBHAHB 3 TAPAMETPOM P
(Bupa3uTH HEBIIOMI yepe3 mapameTp p). [lepeBipuTu po3B’a30K MiCTAHOBKOIO.
3HalTH 3HAaYECHHS NapaMeTpa p, IPU IKOMY CUCTEMA HE Ma€ pO3B SA3KY.

2X + X, +3%X, —2X, =7

p-X +3X, —4X, - %, =11

2X, +3X, =X, —5X, =4

=X, — 2X, +3X; +2X, = 22

. -1 -3 3 0 11 3
3asoanns 4. 3naiiT MaTpUITO X 3 PIBHSIHHS X=X + :
7 -11 2 -2 2 1

3aBaaHHAa 1. Po3B’a30Kk:
Beenemo marpuiito A.
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(%11) A: matrix
[Er'_14 3]r
[2. 0,11,
[_2; 2; 4]
1

2 -1 3
(301) |5 o 1

-2 2z 4

3HaiiieMo 00epHeHY MaTPUIIO Agpern 3@ JOTIOMOror0 (yHKLIT invert.
(%14) Acbern: invert (&) ;

1 5 1

24 24 43

11 7 13
(304) |— — —
Zz4 Z4 45
5 1 5

IlepeBipuMO BUKOHAHHS pIBHOCTEW A-A  =A . -A=E.

{%15) A.Achern;
Aobern. A;

1 00

(2057 |0 1 @

3aBaaHH4a 2. Po3B’A30K:
A

Beeznemo marpuui A, B, C.
(%11) A: matrix(
[1,2,3],
(0,1, 2],
[5,1,4]
1
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(%12) EB: matrix=f{
(6,7, 1],
[4,2,1],

[3,0,1]

1

& 7 1
(202) (2 2z 1
3 0 1

(%13) ©: matriz(

3HaiiiemMo o0epHeH1 MaTpuIll 10 MaTpuib A1 B.

{%14) Al: invert (A); Bl: invert (B);:
2 5 1
7 7 7
10 11 2
(%04] = =
7 7 7
5 Q 1
7 7 7
-2 7 -5

(205) |1 -3 2
& -21 16

OO6uncIuMO po3B’ 30K PIBHAHHA 32 PopMyI00 X = A'CB™,
($1i68) ¥: Al.C.B1l;

36 123
— == _14
77
75 251
(FoB) |-—— -28
77
55 185
— 21
7 7

IlepeBiprMoO ofepKaHUM PO3B’ 30K MIICTAHOBKOIO Y IIOYAaTKOBE PIBHSAHHSA
(%17) A.XH.E;

1 -1 0

(%07) |2 1 2

o 1 -1
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B pesynbrati orpumanu matpuiiro C, T.4., pO3B’I30K BipHU.
3aBaaHHA 3. Po3B’A30K:

yBGILGMO piBHSIHHSI CUCTCMU.

(%15) eqgl: 2*xl+x243*+x3-2+xd=7;
ed2: prrl1+3FxE-4*F3-xw4=11;
edql: 2*xl4+3FuE-u3-5%ud=4;
eqd: -xl1-Z*u2+3F 342 nd=21;

(F0b) —2 xd+3 x3+tx2+2 x1=7

(%30fA) —xd-4 x34+3 x2+p xi=11
(%c7) —H xd—x3+3 x24+2 x1=4
($c8) 2 xd+3 x3-2 x2-x1=22

Po3B’sa3yemo cucremy 3a gonomororo ¢yHkuii linsolve.
{%8115) =sol: linsolwve ([eql,eq2,eq3,eq4], [xl, =22, 23,241} ;
299 331 p+&20 Z p+403 Z07 p— 93
(40l5) [xl=——, xf=———, x3=———, xd=—""—
11 p-31 11 p-31 11 p-31 11 p-31
[lepeBipsieMO MPaBUIIbHICTH OJEPKAHOTO PO3B’S3KY, MIJICTABIISIOUH HOTO B
1o4aTKoBI piBHAHHA (PyHKIiA rhS moBepTae mpaBy CTOPOHY PiBHOCTI).

(%118) ¥1: rh=(scl[1l]);: ¥2: rhs({=scl[2]); ¥3: rh=({=scl[3]); X4: rhs({=cl[4]);
a9
{(%o0lB8) ———
11 p—-31
331 p+ 620
(%0l —pi
11 p—31
2 p+403
[(%#0Z0) —Pi
11l p—31
207 p—93
[(%o021) —L
11 p—-31

3I1HCHIOEMO M1ICTAHOBKY
(%3122) ev([eql,eq2,eq3,eq4], xl=x1, x2=X2, x3=K3, x4=X4) ;

32 p+403) 1798 331 p+E20 Z(Z07 p—93) 4(Z p+403) g99p
(20zZ) [ + + =7, + _
11p-31 11p-31 11 p-21 11 p-31 11p-31 11p-31
3{331Lp+6E20) 207 p-93 zZ p+403 1798 (331 p+e20y 5{207 p—-93) 3(2 p+403
+ =11 + + =
11 p-31 11 p-31 11 p-31 11p-31 11 p-31 11p-31 f 11p-31
899 (331 p+620) Z(207 p—93)
+ =221]
11p-31 11 p-31 11 p-31

ITicnst cpomieHHs BUIHO, 0 BCI PIBHOCTI BAKOHYIOThCS.

(%123) ratsimp(%);

(%0Z23) [7=7,11=11, 4=4, 22==22]
3HaX0AMMO MAaTPHIIO KOE(DIIIEHTIB

(8111) A: coefmatriz(l[eql,eq2,eq3,eqd], 21, =22, 23,241 ;
(2 1 3 _z]
p 3 -4 -1

(%oll)
2 3 -1 -k

-1 -2 3 2
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Ta 06uncar0eMO i BUBHAYHHUK.
(%3113) d: determinant (&) ;
(%0l3) 2(7 p-111-13 p+3 (4 -4 pit+4l

[IpupiBHIOIOYM BU3HAYHUK JI0 HYJISI, 3HAXOIMMO 3HAUYEHHS MapaMeTpa, MpH sIKUX
_CI/ICTGMa HC Maec pOSB’H?)KiB.
(%114) =zolve (d=0,p);
21

%ald =
(80ld) [p 11

]

3aBaaHHA 4. Po3B’A30K:

Baenemo marpuiro HeBiJoMHMX 3MIHHHMX X Ta martpuui A, B, C.
(%11) ¥: matriz(
[x1, ®2],
[x3, x4]
1
x1 2
(%ol

3 x4

(%12) A: matrizl(
[_1; _3] r
[V,-11]
1
-1 -3

(FoZ)
7o -11

{%13) EB: matrixi
[3,0],

[2,-2]

1

3 0

(Fo03)
£ -2

(%14) C: matrix
[11,3],

[2,1]

1

11 3

(Fod)
2 1

3a1amo JIiBy Ta IPaBy YaCTUHHU MaTpu4HOro piBHsAHHA AX = XB + C
(%i8) leqn: A.X;

-3 x3-=1 -3 x4 -x=
(Eod)
THx1-11x3 7T x2-11 x4

{%19) reqn: B.X+C;

I i+l 3 EE+3
(Sof)
-2 X3 +2 xi1+2 -2 xd+2 x2+1
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Ta PO3B’SHKEMO HOTO SIK CUCTEMY YOTHPHOX JIHIMHUX anreOpaidHuX piBHIHB 3a
noromororo GyHkiii linsolve
L] Y legn(l, L] =reqn(l |

linzolve ([ 1,1],1leqa[l,2]=regn[1,2],leqn[2, 1l]l~reqni2, 1), legqni2, 2] =reqn(2,2]], Ix1, »2,%3, x4]);

JlaGoparopHna po6ora 3

Tema pooomu. «CucTeMH JiHIHHUX aJredpaiyHUX PiBHAHDb »

Mema pobomu: HaBUUTUCH AOCTIIKYBATH Ta PO3B’SI3yBaTH CUCTEMHU JIIHIHHUX
anreOpaiyHUX PiBHSIHb.

3aeoanusi:

Bapianr 1.
X, +3X, +4X; +3X, =36
4%, —5X, — 5%, —5x, =38
3asoanns 1. Po3B’s13aTH cUCTEMY T TR T,
X, +4X, —5X, —5X, =2
—2X, — X, + X, —X, =10

[lepeBipuTH pO3B’A30K MiICTAHOBKOIO.

3asoanua 2. JlocniiuT CUCTEMY Ha CYMICHICTb. [[J1s1 IIbOTO 3HAWTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3ILIMPEHOI MaTPHILh, MOPIBHAITH iX (BUKOpucTaTu TeopeMy Kponekepa-Kamesnni).
3BeCTH MaTPHULIIO JI0 TPUKYTHOT'O BUIJIAY. 3HAMTH 3aralbHUNA PO3B’SI30K.

2X, =X, + Xy =X =2

X, —2X, +3X, + X% =1

4X, +X, +3%X, —6X, —5X, =4

X —8X, +2X; +9X, + X, =7

OX +2X, + 4%, —9X, —7X, =5

3asoanns 3. 3HaWTH IapaMeTp p MPU IKOMY CUCTEMa Ma€ HEHYJIbOBHHA PO3B’S30K.
[Ipu 3HalineHoMy p 3HalTH PO3B 30K, B IKOMY MPUHAKMHI OJHAa HEBIOMA JIOPIBHIOE
2Xx-y+3z=0
OIMHUII. <X+2y—-2=0
p-Xx-7y+11z =0

BapianT 2.
2X, — 95X, — X, +3X, =6

3%, +3X, +3X; + X, =32
—2X, + X, —5X; —5X, = —42
—5X, —95X, +3X; +3X, =4

3aeoanns 1. Po3B’si3atu cuctemy

[TepeBipuTH pO3B’SA30K I1JICTAHOBKOIO.

3asoanns 2. JlocaiaguTu cucteMy Ha CyMICHICTb. JIJis IIbOTO 3HAWUTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3LIMPEHOI MAaTPUIlh, MOPIBHATH iX (BUKOpucTaTu TeopeMy Kponekepa-Kamnenni).
3BECTH MATPHLIIO 10 TPUKYTHOTO BUIJIALY. 3HAUTH 3arajibHUI pO3B’SI30K.
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X, = 2X, + X +3X, — X, =2

2X + X, —2X3 + X, + X =3

—3X%, +2X, + X, — X, =3%; =1

2%, —10x, +6X, +8%, —2X, =11

5%, —9x, +11x, +8x, —10x, =18

3asoanna 3. 3HaTH IapaMeTp p IPU AKOMY CUCTEMa Ma€ HEHYJIbOBUN PO3B’SI30K.

[Ipu 3HalieHOMY p 3HAWUTH PO3B 30K, B IKOMY IIpUHAKMHI OJIHa HEB1JIOMa JOPIBHIOE
X-y+2z=0

OJIMHUIN.{ —X+2y—-2=0
p-x-7y+8z=0
BapianT 3.
5%, +2X, +3%; +4x, =18
5%, +2X, — X, —5X, =21
X, —2X, —5X; —5x, = -39
—X +2X, —2X; +X, =6

3aeoanna 1. Po3B’s13atu cuctemy

[lepeBipuTr pO3B’A30K MiICTAHOBKOIO.

3aeoanna 2. JIocmiauTy CUCTEMY HA CYMICHICTb. [[J1s IIbOT0 3HANWTH paHT OCHOBHOL
Ta PO3LUIMPEHOI MATPHIb, IOPIBHATH iX (BUKOpucTaTH TeopeMy Kponekepa-Kanesmni).
3BeCTH MaTPHULIIO JI0 TPUKYTHOT'O BUIJIAY. 3HAMTH 3aralbHUNA PO3B’SI30K.

2X, — X, + X3 — X = —3

X = 2%y + X, + % =1

—2X +3X, + X, +2X, — 2% =4

2%, —6X, +6X;, —4x, —3x;, =11

=3%, — X, +11X, =X, =9%, = -5

3asoanus 3. 3HaWTH IapaMeTp p MPHU IKOMY CUCTEMa Ma€ HEHYJIbOBHHA PO3B’S30K.

[Ipu 3HalineHoMy p 3HaWTH PO3B’SA30K, B IKOMY NPUHANMHI OJHA HEBIJOMA JIOPIBHIOE
X+3y+2z=0

OJVHMIN. s —2X +2y -2 =0
p-x+5y+8z2=0

BapianT 4.

—5X, —5X, +2X,; +3X, =17

3%, — X, +2X; +4X, =29

—2X, +4X, +2X; + X, =18

—2X, — 2X, — 2%, +4x, =-18

3aeoanns 1. Po3B’si3atu cuctemy

[TepeBipuTH pO3B’SA30K I1JICTAHOBKOIO.

3asoanns 2. JlocniauTH CUCTEMY Ha CYMICHICTb. JIJIsl ITbOTO 3HANTH paHT OCHOBHO1
Ta PO3IIUPEHOT MaTPUllb, IOPIBHATH iX (BUKOpHUcTaTH Teopemy Kponekepa-Kanesmi).
3BECTHU MATPHUIIIO JO TPUKYTHOTO BUTJISIY. 3HAUTH 3arajlbHUNA PO3B’SI30K.
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X, +2X, = 2%+ X, — X =1

3X, —2X, + X3 +2X, + X, =2

—3X%, +10x, —8%, — X, —5%; = -1

11X, —2X, — X3 +8X, + X, =8

5%, +14x, —11x, —2X, — 7%, =2

3asoanna 3. 3HaTH IapaMeTp p MPU IKOMY CHCTEMAa Ma€ HEHYJIbOBUN PO3B’S30K.
[Ipu 3HailiieHOMY p 3HAMTH PO3B’SI30K, B IKOMY IPUHAWMHI OJIHAa HEBIJJOMA JJOPIBHIOE

2x+y—-32=0
OJUHMIN.  —2X+2y—2 =0
p-x-y-7z=0

Bapianr 5.

—X + X, +X; —2X, =6
2%, + X, + X; +4X, =36
2X, —2X, — 2%, +3X, =7
4X, — X, +4X, +3%x, =48

3aeoanna 1. Po3B’s13atu cuctemy

[lepeBipuTr pO3B’A30K MiICTAHOBKOIO.

3aeoanna 2. JlocniiuT CUCTEMY Ha CYMICHICTb. [[J1s1 IIbOTO 3HAWTH paHT OCHOBHOI Ta

PO3IIMPEHOI MaTpHUllb, TOPIBHATH iX (BUKOpHUCTaTh TeopeMy Kponekepa-Kanesni).

3BECTU MATPHILIIO 10 TPUKYTHOTO BUIJIAY. 3HAUTH 3arajlbHUI pO3B’SI30K.

2X, — X, + X, —2X, — X =1

X, + X, — 2%, +3X, + X, =2

—2X, +2X, + Xy +3X, —3X; =2

6X, —7X, +6X;, —15X, —2X, =5

3%, — 95X, +11x, —14x, —10x, =12

3asoanns 3. 3HalTH TapaMeTp p TPH SKOMY CHCTEMa Ma€ HEHYJIbOBHIA PO3B’S30K.

[Ipu 3HalineHoMy p 3HaWTH PO3B’SA30K, B IKOMY NPUHANMHI OJHA HEBIJOMA JIOPIBHIOE
2x+y—-4z=0

OIUHUII.{ —3X+2y -2 =0
p-x-y-10z=0
Bapianr 6.

—2X, —5X, + X, +3X, =12

3%, — X, —5X; +4x, =16

3asoannsn 1. Po3B’s13aTH cUCTEMY [T T A,
—X, — X, +3X, +3X, =18
—X, +X, —5X, —5X, = 44

[TepeBipuTH pO3B’SA30K I1JICTAHOBKOIO.

3asoanns 2. JlocniauTu cucteMy Ha CyMICHICTb. JIJisl IIbOTO 3HAMTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3LIMPEHOI MAaTPUIlh, MOPIBHATH iX (BUKOpucTaTu TeopeMy Kponekepa-Kamnenni).
3BECTH MATPHULIIO 10 TPUKYTHOTO BUIJIALY. 3HAUTH 3arajibHUI pO3B’SI30K.
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2% —2X, + X3 + X, +3X% =1

X, —3X, +3X; +2X, + X, =—2

4% +2X, +2X; + X, + X =5

=X, +3X, +4X; + X, +2X; =2

10x, - 7%, — 2%, +8%, =3

3asoanna 3. 3HaTH apaMeTp p IpH IKOMY CUCTEMa Ma€ HEHYJIbOBUN
po3B’s130K.I1pu 3HaliIeHOMY p 3HaWTH PO3B’A30K, B AIKOMY IPUHANMHI OJIHA HEBlAOMA

2x—-y—-32=0
JOPIBHIOE OJTMHUIIL.{ —X+ Y -2 =0
p-x-5y-7z=0

BapianT 7.
3%, —2X, + X, —5X, =1
3asoanns 1. Po3B’s13aTH cUCTEMY M=%, = 2% +3%, =8
=X, —2X, +3%X; + X, =3
=X, +3X, +3X, +2X, =35
[lepeBipuTH pO3B’A30K MiICTAHOBKOIO.
3aeoanna 2. JlocniiuT CUCTEMY Ha CYMICHICTb. /{7151 IIbOTO 3HAWTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3IIMPEHOI MaTpHUllb, TOPIBHATH iX (BUKOpHUCTaTh TeopeMy Kponekepa-Kanesni).
3BECTU MATPHLIIO 10 TPUKYTHOTO BUTIISLY.
X, —2X; +2X, =X =2
—2X +2X, + X, +3X, + X =1
7%, —4X, —8%X, —5X. =8
—4X +6X, — X; +13X, +X; =1
10x, —6x, —11x, — X, — 7%, =11
3asoanus 3. 3HAWTH TapaMeTp P MPHU IKOMY CUCTEMA Ma€ HEHYJIbOBUN
po3B’s30k.1pu 3HaliAEHOMY p 3HAWTH PO3B’ 30K, B AKOMY IIPUHANMHI OJIHA HEB1AOMA
Xx-y-3z=0
JTOPIBHIOE OJIMHUIIIL. { —X + 2y — 22 =0
SX—=7y+p-z=0

Bapianr 8.

—2X, + X, +4X, +2%, =31
4x, —2X, +3X; +2X, =28
3asoannsn 1. Po3B’s13aTH cUCTEMY QT T T,

2%, +4X, +3X; +3X, =56

X + X=X +X,=0
[TepeBipuTH pO3B’SA30K I1JICTAHOBKOIO.
3asoanns 2. JlocniauTu cucteMy Ha CyMICHICTb. JIJisl IIbOTO 3HAMTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3LIMPEHOI MAaTPUIlh, MOPIBHATH iX (BUKOpucTaTu TeopeMy Kponekepa-Kamnenni).
3BECTH MAaTPHUIIO 10 TPUKYTHOI'O BUIUIAAY. 3HAWTHU 3arajlbHUN PO3B’SI30K.

y
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2X, — Xy + Xy — X = 2

X, —2X, = 2X; + X, + X =2

—3X%, +2X, + X3 + X, —3X%; =2

X, — X, +6X; —3X, — 2%, =8

2%, +4x, +11x; —2x, —10x, =16

3asoanna 3. 3HaTH IapaMeTp p IPU IKOMY CHUCTEMa Ma€ HEHYJIbOBUM PO3B’SA30K.

[Ipu 3HailiieHOMY p 3HAMTH PO3B’SI30K, B IKOMY IPUHAWMHI OJIHAa HEBIJJOMA JJOPIBHIOE
X-y+2z=0

OJUHMIN. —X+2y-2=0
p-x-7y+8z=0

BapianT 9.
5%, + X, +4x, +3x, =31
—2X, +2X, — X3 — 2X, =16
3aeoannsn 1. Po3p’s3atu cucremy< - - °
2X + X, — X, — 2%, =10
X, +2X, +3%, —5%, =1
[lepeBipuTr pO3B’ 430K MiICTAHOBKOIO.
3aeoanna 2. JlocniiuT CUCTEMY Ha CYMICHICTb. /{7151 IIbOTO 3HAWTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3IIMPEHOI MaTpHUllb, TOPIBHATH iX (BUKOpHUCTaTh TeopeMy Kponekepa-Kanesni).
3BECTU MATPHILIIO 10 TPUKYTHOTO BUIJIAY. 3HAUTH 3arajlbHUI pO3B’SI30K.
2X, =X, + X, + X, +3%, =1
X, —3X, +2X; +3X, +4X;, =2
3%, +2X, +2X;, + X, + X =5
=X, +3X, +4X; + X, +2X; =2
X, +4X, —4X, —5X, — %X, =3

3ae0annsa 3. 3HalTH MapamMeTp p MPH SIKOMY CHCTEMa Ma€ HEeHYJIbOBUN
po3B’s30k.1pu 3HaliAEHOMY p 3HAWTH PO3B’ 30K, B AKOMY IIPUHANMHI OJIHA HEB1AOMA

3X—y+p-z=0
JOPIBHIOE OJIMHHUIII.{ —X+Yy—-22=0
11x-5y—-5z2=0
BapianT 10.

=X, —9X, + X, +X, =-11
=X, —2X, +2X, —5X, =21
—2X, +3X, — X, +4%, =4
2X, — X, =5X; — X, =3

3aeoanns 1. Po3B’si3atu cuctemy

[TepeBipuTH pO3B’SA30K I1JICTAHOBKOIO.

3asoanns 2. JlocniauTu cucteMy Ha CyMICHICTb. JIJisl IIbOTO 3HAMTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3LIMPEHOI MAaTPUIlh, MOPIBHATH iX (BUKOpucTaTu TeopeMy Kponekepa-Kamnenni).
3BECTH MATPHULIIO 10 TPUKYTHOTO BUIJIALY. 3HAUTH 3arajibHUI pO3B’SI30K.
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2X = Xy = 2Xg + X, —Xg =2

=3X, +2X, +X; —3X, — 2%, =1

12x, —7X, —8%; +9X, + X, =8

—OX +4X, —X; = 7X, —8%; =—1

17x, —-10x, —11x, +13x, +2x, =11

3asoanna 3. 3HaTH IapaMeTp p IPU IKOMY CUCTEMa Ma€ HEHYJIbOBUM PO3B’SA30K.

[Ipu 3HailiieHOMY p 3HAMTH PO3B’SI30K, B IKOMY IPUHAWMHI OJIHAa HEBIJJOMA JJOPIBHIOE
3Xx-2y—-3z=0

OJUHHIN. s —X +3y -2z =0
p-x—-12y-5z2=0

Bapiant 11.
4x, +4x, — 5%, —5x, =16
3asoannsa 1. Po3B’s13aTH cUCTEMY XK X X, =12
X, +2X, =5X%;, — X, =8
4X, + X, +3%; +2%, =36
[lepeBipuTr pO3B’A30K MiICTAHOBKOIO.
3aeoanna 2. JlocniiuT CUCTEMY Ha CYMICHICTb. /{7151 IIbOTO 3HAWTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3IIMPEHOI MaTpHUllb, TOPIBHATH iX (BUKOpHUCTaTh TeopeMy Kponekepa-Kanesni).
3BECTH MATPHULIIO 10 TPUKYTHOTO BUIJISAY. 3HAUTH 3arajlbHUN PO3B’ SA30K.
X =X, + X, — X =4
X, +2X, = 2%, + X, + % =—1
—2X + X, + 3%, + X, — 2%, =2
9x, —8x, +4x, —3x, — 3%, =12
7% —9X, +13x, —2x, —9%x, =21
3asoanns 3. 3HaWTH IapaMeTp p MPU IKOMY CUCTEMa Ma€ HEHYJIbOBHHA PO3B’S30K.
[Ipu 3HalineHoMy p 3HaWTH PO3B’SA30K, B IKOMY NPUHANMHI OJHA HEBIJOMA JIOPIBHIOE
3X+4y—-3z2=0
OJVHMIN. s —4X+3y—-22=0
17x+p-y-5z=0

BapianT 12.
2X, — X, —X; +3X, =6

—5X, —5X, + X, +X, =25
—2X, +2X, =X + X, =-1
X, —2X, +4x%;, +2X, =13

3aeoanns 1. Po3B’si3atu cuctemy

[TepeBipuTH pO3B’SA30K I1JICTAHOBKOIO.

3asoanns 2. JlocniauTu cucteMy Ha CyMICHICTb. JIJisl IIbOTO 3HAMTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3LIMPEHOI MAaTPUIlh, MOPIBHATH iX (BUKOpucTaTu TeopeMy Kponekepa-Kamnenni).
3BECTH MATPHLIIO 10 TPUKYTHOT'O BUTJISALY. 3HAUTH 3arajlbHUI pO3B’SI30K.
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X, — X, + 2% +X, +3%, =1
=X, —3X, +2X; +3X, + X, =3
3% +2X, + X3 + X, + X, =5
=X +3X, = Xy + X, + 2% =2

11x, +4x, +4X, —5X, +8X, =6
3asoanna 3. 3HaTH IapaMeTp p IPU IKOMY CUCTEMa Ma€ HEHYJIbOBUM PO3B’SA30K.
[Ipu 3HalimeHoMy p 3HaWTH PO3B’S30K, B IKOMY NPUHAWMHI OJJHA HEB1JOMa JIOPIBHIOE
3X+p-y-3z=0
OJUHMIN. s —4X+3y—-2=0
17x-3y-72=0
BapianT 13.
3%, —2X, =X, +2X, =5
3asoanns 1. Po3B’s13aTH cUCTEMY % 7 2% X~ 2%, =8
=2X +X, +3%; +2X%, =11
X, +2X, — 2%, +4X%, =15
[lepeBipuTr pO3B’A30K MiICTAHOBKOIO.
3aeoanna 2. JlocniiuT CUCTEMY Ha CYMICHICTb. /{7151 IIbOTO 3HAWTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3IIMPEHOI MaTpHUllb, TOPIBHATH iX (BUKOpHUCTaTh TeopeMy Kponekepa-Kanesni).
3BECTH MATPHLIO 10 TPUKYTHOTO BUIJIAY. 3HAUTH 3arajlbHUI pO3B’SI30K.
3X, =X, = 2X; + X, — X =—3
2X + X, + X3 —3X, + 2% =1
5% —5X, —8X; +9%, —7X, =11
12X + X, — X, — 7X, +4X, =3
6X, — 7X, —11x; +13x, —10x, =-15
3asoanns 3. 3HaWTH IapaMeTp p MPU IKOMY CUCTEMa Ma€ HEHYJIbOBHHA PO3B’S30K.
[Ipu 3HalineHoMy p 3HaWTH PO3B’SA30K, B IKOMY NPUHANMHI OJHA HEBIJOMA JIOPIBHIOE
2x+y-32=0

OIUHUII. < —4X+2y—-2=0
p-Xx-y-7z=0
Bapiant 14.
3%, —5X, + X, +4x, =18
X, —2X, + X, —X, =1
4X, — X, —=5X; + X, = -3
X, +3X, —X; +3X, =15

3aeoanns 1. Po3B’si3atu cuctemy

[TepeBipuTH pO3B’SA30K I1JICTAHOBKOIO.

3asoanns 2. JlocniauTu cucteMy Ha CyMICHICTb. JIJisl IIbOTO 3HAMTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3LIMPEHOI MAaTPUIlh, MOPIBHATH iX (BUKOpucTaTu TeopeMy Kponekepa-Kamnenni).
3BECTH MATPHLIIO 10 TPUKYTHOTO BUIIIALY. 3HAUTHU 3arajibHUI pO3B’SI30K.
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X, =X, + X, — X, =4

3X +2X, —4X, + X, + X =-1

=2X +3X, + X+ X, —2%, =1

—-X, —10x, +10x, — 3x, — 3%, =13

—7X, — X, +17%; —2X, —9%; = 20

3asoanna 3. 3HaTH IapaMeTp p IPU IKOMY CUCTEMa Ma€ HEHYJIbOBUM PO3B’SA30K.

[Ipu 3HailiieHOMY p 3HAMTH PO3B’SI30K, B IKOMY IPUHAWMHI OJIHAa HEBIJJOMA JJOPIBHIOE
X+y—-32=0

OJUHMIN. | —4X+Yy-2=0
p-Xx+y-7z=0

BapianT 15.
—X, —5X, +4X, —2%, =15
—2X, +2X, —=5X%, +2X, =2
3aeoannsn 1. Po3p’s3atu cucremy+ _ - 2
5%, +2X, +4X, — X, = -8
—2X, —2X, + 2%, +4x, =14

[TepeBipuTH pO3B’SA30K I11JICTAHOBKOIO.

3aeoanna 2. JlocniiuTy cUCTEMY Ha CyMICHICTb. [[J1s1 IIbOTO 3HAWTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3IIMPEHOI MaTpHUllb, HOPIBHATH iX (BUKOpHUCTaTh TeopeMy Kponekepa-Kanesni).
3BECTH MATPHUIIIO 1O TPUKYTHOTO BUTJISY. 3HAWTH 3arajbHUAN PO3B’SI30K.

3%, — X, +2X; +3X%; =1

=X, — 3X, +2X; +3X, + X, =3

2%, + 2%, + X, + X, + X, =5

=X +3X, = X, + X, +2%X; =2

18x, +4x, + 4%, —9x, +8%, =6

3asoanns 3. 3HalWTH IapaMeTp p MPH IKOMY CUCTEMa Ma€ HEHYJIbOBHHA PO3B’S30K.
[Ipu 3HalimeHoMy p 3HAWTH PO3B 30K, B IKOMY NMPUHAWMHI OJJHA HEB1JIOMa JIOPIBHIOE
X+5y—-3z=0
OIMHUI.< —4X+Yy—-2=0
p-x+13y—-7z=0
Bapianr 16.
2x;+x, = 3x;+4x,=-5
2x,—13x, +11x; —8x,=49
4x,+9x, —13x;+ 14x,=-37
[TepeBipuTH pO3B’SA30K I1JICTAHOBKOIO.
3asoanns 2. JlocniaguTu cucteMy Ha CyMICHICTb. JIJisl IIbOTO 3HAMTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3LIMPEHOI MAaTPUIlh, MOPIBHATH iX (BUKOpucTaTu TeopeMmy KpoHnekepa-Kamenni).
3BECTH MATPHUIIIO 1O TPUKYTHOTO BUTJISY. 3HAWTH 3arajlibHUNA PO3B’SI30K.

3aeoannsa 1. Po3B’s13aTu cucreMy
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X, +x,+x;+x,+x;=3
4x,+3x, - 3x;+x, —2x5=—13
X, +2x, +8x; +4x,+7x; =28
X, —6x;—2x,—5x;=-22

X, +3x, +15x; +7x,+13x5=353

3asoanns 3. 3HalTH TapaMeTp p MPU IKOMY CUCTEMa Ma€ HEHYJIbOBHIA PO3B’S30K.
[Tpu 3HaiiieHOMY p 3HAMTH PO3B’SI30K, B IKOMY IPUHAWMHI OJTHA HEB1OMa JTOPIBHIOE

3x-2y-3z2=0
OJMHHUIIL. S — pPX+3y—22=0
6x-12y-5z2=0

BapianT 17.
X, —=3x,+4x;+2x,=0

3x;, —4x, +6x; +5x,=0
3x;, —19x, + 24x; +8x, =0
4x,4+3x, = 2x; +5x,=0

3aeoanna 1. Po3B’s13atu cuctemy

[TepeBipuTH pO3B’SA30K I1JICTAHOBKOIO.

3asoanus 2. JlocmianTy cucTeMy Ha CyMICHICTb. /{715 ITbOT0 3HAWTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3LIMPEHOI MAaTPUIb, NOPIBHATH iX (BUKOpUcTaTh TeopeMy KpoHnekepa-Kamnemnni).
3BECTH MATPHUIIIO 1O TPUKYTHOTO BUTJISY. 3HAWTH 3arajabHUANA PO3B’SI30K.

X+ X, +x;+x,+x5=3

4x,+3x, - 3x;+x, —2x5=—13

X, +2x, +8x; +4x,+7x; =28

X, +3x, +15x;+7x,+13x5=353

3asoanus 3. 3HaTH TapaMeTp p MPH IKOMY CHCTEMa Ma€ HEHYJIbOBHHA PO3B’S30K.
[Ipu 3HalineHoMy p 3HalTHU PO3B’SA30K, B IKOMY IPUHAKMHI OJTHA HEBIJIOMA JOPIBHIOE
3x+11y-3z2=0
OJMHUIIL. { —5X+3y—22=0
X+p-y-52=0
Bapianr 18.
X, +3x,—x;+2x,=10

3aeoanna 1. Po3B’s13atu cuctemy
X, +2x,+3x;—2x,=—4

2x;, =X, +4x; - 3x,=-12

ITepeBipuTH pO3B’SA30K I11JICTAHOBKOIO.

3asoanns 2. JlocniaguTu cucteMy Ha CyMICHICTb. JIJisl IIbOTO 3HAMTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3LIMPEHOI MAaTPHIlb, HOPIBHATH iX (BUKOpucTaTH TeopeMy Kponekepa-Kamnesnni).
3BECTH MATPHUIIO 1O TPUKYTHOTO BUTJISY. 3HAWTH 3arajlbHUNA PO3B’SI30K.
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X, +4x, —3x; +3x,—5x5=0

X, —5x,=3x;+6x, —x5=0

2x,—x, —6x;+9x, —6x;=0

3x; +2x, +4x; —4x, —5x5=0

Sx,+10x, —2x;+2x, —15x; =0

3asoanns 3. 3HalTH TapaMeTp p MPU IKOMY CUCTEMa Ma€ HEHYJIbOBHIA PO3B’S30K.

[Tpu 3HaiiieHOMY p 3HAMTH PO3B’SI30K, B IKOMY IIPUHAWMHI OJIHA HEBIZIOMa JJOPiBHIOE
6X+p-y-13z=0

OJMHUII. < —4X+3y—-2=0
11x-3y—-2z=0

BapianT 19.
X, +2x,—x;+x,=-3

3aeoanna 1. Po3B’s13atu cuctemy
X, —X,—x;+4x,=-3

[TepeBipuTH pO3B’SA30K I1JICTAHOBKOIO.

3asoanus 2. JlocmianTy cucTeMy Ha CyMICHICTb. /{715 ITbOT0 3HAWTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3LIMPEHOI MAaTPULb, NOPIBHATH iX (BUKOpUcTaTH TeopeMy Kponekepa-Kamnemnni).
3BECTH MATPHUIIIO 1O TPUKYTHOTO BUTJISY. 3HAWTH 3arajabHUANA PO3B’SI30K.

X, +2x,+3x;+4x,+5x;=0

3x, +4x, +5x;—x,—2x5=0

6x,+9x, +12x; +8x, +2x5; =0

3x, +5x, +7x; +9x, +4x5,=0
3asoanus 3. 3HaTH TapaMeTp p MPH IKOMY CHCTEMa Ma€ HEHYJIbOBHHA PO3B’S30K.
[Ipu 3HalineHoMy p 3HaTH PO3B’SA30K, B IKOMY NMPUHAKMHI OJHA HEBIOMA JIOP1BHIOE

12x+6y—-z=0
OIMHUII.{ —X+3y—22=0
p-x-4y-7z=0

BapianT 20.
X, =2x,+x;—x,=0

3x, —4x,—x,=0
1 27Xy

3aeoanna 1. Po3B’s13atu cuctemy

X, —2x;+x,=0

X, —4x,+4x; - 3x,=0

ITepeBipuTH pO3B’SA30K I11JICTAHOBKOIO.

3asoanns 2. JlocaiaguTu cucteMy Ha CyMICHICTb. JIJis ITbOTO 3HANTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3LIMPEHOI MAaTPHIlb, MOPIBHATH iX (BUKOpucTaTu TeopeMy Kponekepa-Kamnemnni).
3BECTH MATPHUIIO 1O TPUKYTHOTO BUTJISY. 3HAWTH 3arajlbHUNA PO3B’SI30K.
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X, +x,+3x;—2x,+3x5;=0
2%, +2x, +4x; —x,+ 3x;=2

3x; +3x,+5x; —2x, +3x;=2

2x,+2x, +8x; = 3x, +9x;, =2
3asoanns 3. 3HAWTH MMapaMeTp p IPH TKOMY CHCTEMa Ma€ HEHYJIbOBUN PO3B’SI30K.
[Ipu 3HaliIeHOMY p 3HAWUTH PO3B 30K, B IKOMY IIpHHAWMHI OJIHa HEBIJIOMa JOPIBHIOE
2x+3y-2=0
OJUHMIN. < —X+5y-72=0
p-x+9y-17z=0

3pa30K BUKOHAHHA JIA60paTOPHOI po60TH 3

2x; —4x, +5x; +3x,=0
3asoannsa 1. Po3B’s3atu cucreMy4x;, —8x, +17x; +11x, =0
3x,—6x, +4x;+2x,=0

[TepeBipuTH pO3B’SA30K M1JICTAHOBKOIO.

3asoanus 2. JlocmiauTy cuCTEMy Ha CYMICHICTB. J[71s1 ITbOTO 3HAWTH paHT OCHOBHOI Ta
PO3LIMPEHOI MAaTPUIb, HOPIBHATH iX (BUKOpucTaTu TeopeMy Kponekepa-Kamnesnni).
3BECTH MATPHUIIIO 1O TPUKYTHOTO BUTJISY. 3HAWTH 3arajabHUANA PO3B’SI30K.

2x,+3x, —x;—2x,+5x;=60

2x;, —4x, +4x; +4x, - Sx; =1

3x; +8x, = 3x; = 7x,+11x5=8
3asoanus 3. 3HaWTH TapaMeTp p MPHU IKOMY CUCTEMa Ma€ HEHYJIbOBUIA PO3B’S30K.
[Ipu 3HalineHoMy p 3HaWTH PO3B’SA30K, B IKOMY NPUHAWMHI OJHAa HEBIJOMA JIOPIBHIOE
4x-2y+62=0
OJVHMIII. <« 3X +6y —-32=0
p-x-7y+11z=0
3aBaaHHA 1. Po3B’a30K:

BBezneMo piBHAHHS OJHOPIJHOI CUCTEMH.

(%11) eqgl: 2*xl-4*x24+5*x3+3%x24=0;
edZ: 4*xl1-8*x2+17*x3+11*%x24=0;
edql3: 3Fxl-6%xZ2+4*x3+2%24=0;

(%col) 3 xd4+b x3—-4 x2+2 x1=0

(%c2) 11 xd4+17 x3-8 x21+4 x1=0

(%03) &2 xdtd xF-6x2+3 xI=0
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Posp’ssxemo cucteMy 3a ronomororo ¢yHkuii 1insolve.
(%14) linsolve([eql,eq?,eq3d], [=xl, =2, =23, x24]);
solve: dependent equations eliminated: (3)

14 rZ+2 Erl 5 &rl

(5od) [ x1 - f HE2=%¥v2, x3=—

; xd=%r1

3 oIep>KaHOr0 PO3B’SI3KY BUIHO, 110 3MIHHI X, Ta X4 € BUIBHUMH, a X; Ta X3
BUpaXaroTbcs uepe3 Hux. [Ipu oMy TpeTe piBHSHHS OyJI0 BHIIyYE€HE, OCKIIBKU
BOHO BUPAXKAETHCA Yepe3 MOoNepe/Hi ABa.

3aBaaHHA 2. Po3B’A30K:
BBQI[CMO piBHHHHSI CUCTCMMU.
(%11) eqgl: =1-2%*x2+4x3+43%x4-x5=4;
eql: I*Rl+xE2+2*x3-xd+x5=3;
edqd: Z2FxR1+3FxE-x3-2%x4+5%x25=06;
eqd: Z2*xl-4* x4+ 4*x3+4* xwd4-5%x5=1;
eqb: 3*Fxl4+8*%xE-3*x3-T7* x4+ 11*x25=8;
(20l) —x54+3 xdtx3-2 x2+xi=4
1 xE5-—xd+2 x3tx2+3 x1=3
1 B xE-2 xd-x3+3 x21+2 xi1=68
(%o0d) -0 x5+4d xd+d x3-4 x2+2 x1=1
1011 %57 x4-3 x3+8 x2+3 x1=8
IToOGynyemMo OCHOBHY Ta PO3HIMPEHY MaTPHUIIO CUCTEMH.
(%1iA) A: coefmatriz(leql,eq?,eq3,eqd,eqb], [x1,x2, %3, =24, x5]);

1 -2 1 3 -1
] 1 2 -1 1
(206) |2 3 -1 -2 5

2 -4 4 4 -5

i 8 -3 -7 11

(%17) Ae: augcoefmatrixileqgl,eq?,=q93,eq4,eq5], [xl, =2, =3, x4, x5]);
1 -2 1 3 -1 -4

(207) |2 3 -1 -2 5 -%
2 -4 4 4 -5 -1

i 8 -3 -7 11 -8

Cuiz 3ayBakuTH, 110 QyHKIIisS augcoefmatrix s moO0ya0BU po3IIMPEHOT MATPHII],
M0JIa€ eIEMEHTH OCTAaHHBOT'O CTOBIMUMKA 3 00epHEHUM 3HaKOM. OHAK HA paHT
PO3IIMPEHOI MATPHIIi 1€ HE BILIUBAE.

[TpuBeneMo OCHOBHY Ta PO3UIMPEHY MATPHIlI CHCTEMH JI0 CTYMIHYACTOTO BUTIISATY 3a
nornomoroo GyHkIii echelon.
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(%18) echelon(A);

1 -z 1 3 -1

1 10 4

o1 = = =

707 7

(%08) 3
oo 1 -1 -=

2

oo o o 0

oo o o 0o

(%519) echelon(is);

1 -2 1 3 -1 -4

1 10 4 9

o 1 = -= = =

I B

(509) 37
oo 1 -1 -= =

2z

0o o o o 0

oo o o o 0

TakuMm YMHOM, paHT OCHOBHOI MaTPHIIi JIOPIBHIOE PaHTy PO3MIMPEHOT MAaTPHIIl aJie
MEHIIUH HIXK KIJTIBKICTh 3MIHHUX. OTXKe cucTemMa Mae 0e3J1id po3B’sa3KiB. 3HaHIeMo 1X

3a ronomororo ¢pyHkUii l1insolve,
(%8110 linsolwve ([=ql, eq2, eq3,eqd,eq5], [=x1, 22, 23,24, 5] )

solve: dependent equations eliminated: (2 5)
12 £rZ2+17 %rl1—-55 —-2%2 ZrZ+5 srl+Z25 2 Eri+3 grl-7
(%010) [xl= , k2= s X3 xd=%rs, xEF
14 14 z
2ri]

3 oJIepKaHOTO PO3B’SI3KY BUIHO, 1110 3MIHHI X4 Ta X5 € BUIBHUMH, a X1, XpTa X3
BUPAKAIOTHCS Uepe3 HUX.

3aBaanHA 3. Po3B’A30Kk:
BBeaemo piBHSIHHS CUCTEMH.
o (21i1) eql: 4*u-2*y+6rz=0;
aeql: 3IFR+eFy-3*Fz=0;
eqd: prHR-T7*yv+1l*z=0;
(3o0l) B z—-2 v+4 x=0
(202) -3 z+6 y+3 x=0
(303) 11 z-7 yv+p x=0
[ToOymyeMO OCHOBHY MAaTPHITIO CUCTEMH.
. (%1i5) A: coefmatrix(leql,eq2,eq3], [%,v,.z]):
4 -2 &

(%$05) [3 &8 -3

p -7 11
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3Haiinemo ii BU3HAUYHUK Ta IPUPIBHABIIN HOTO 0 HYJIS, 3HAHAEMO 3HAYCHHS
napameTpa [, Ipu SKOMY CUCTEMA Ma€ HEHYJIbOBI PO3B’A3KH.

{%17) d: determinant (&) ;

(207) 2(3 p+33)+6(—-6p-21)+180
{%18) solve (d=0,p);

(s08) [p=4]

(%19) p:4;

(%09) 4

IToxnanemo P = 4 B TpeTbOMY PiBHSHHI.
(%8113) eq3d: evieq3,p=4);
(80l3) 11 z-7 yv+4 x=0
Po3B’sxemo cucteMy npu p = 4.
(%1153) =: linsolve([eql,eqZ,eq3], [%,v,2]

1
solve: dependent equations eliminated: (3)
(%30l3) [x=-%r2, v=%r2, z=%r2]

3HalizieMo po3B’A30K, B AKOMY IPUHAMMHI 0JJHA HEBiIOMa JOPIBHIOE 1.
(%116) evi=z,$r2=1);
(30l6) [x=-1,v=1, z=1]

JlabopaTopHna pobdora 4

Tema pooomu: «Bekropu. [IpsiMi Ta MUIOIIUHHA. »

Mema pobomu: HaBYUTUCH BUKOHYBATH OCHOBHI 11 HaJl BEKTOpaMH (3HAXOIUTH
JOBXXHHY BEKTOpa, CyMY BEKTOPIB, JIHIHHY KOMOIHAI[I}0O BEKTOPIB, KOOPAUHATH
BEKTOpa B 0a3uci, CKaJspHUM, BEKTOPHUM TOOYTKH); PO3B’A3yBaTH 3ajadi Ha MpsiMi
Ta TUTOLUHU

3aeoanus:

Bapianrt 1.

3aedanns 1. Jlano n1Ba Bektopaa— «1 2 1 i b= 1 -1 . 3uaiitu ix I[OB)KI/IHI/I‘ 5‘ ,
‘ b ‘ : CyMy a+ b niHiliHy KoMOiHa1li0 2a — 3b | CKaIApHUIi J0OYTOKa - b ; BEKTOpHUIA

100yToKa x b} KyT ¢ Mik BeKTOpamua i b.

3as0anis 2. 3HAUTH KOOPAMHATH BeKTOpaa= € —1 3 BOasuci € e, e} , AKIIO
iioro 3amano B 6a3uci ¢, e, e; , crapuii i HOBHIl Ga3uCH OB’ sA3aHi

e1 =€; +e, +2e;3
CITIBBITHOIIICHHSIMH { €5 = 2€; — €,

e3=—€;+€, +€;

3asoannsa 3. 3HalTH KyT (B rpagycax) MiX IUIONTMHAMU
X—-3y+5=0,2x-y+52-16=0.
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3aeoannsa 4. 3HalTH TOUKY NIEPETUHY MPSAMOI1 X _12 =Y _13 _Z Z ' 1

IUIOMIMHU X + 2y +32 -14 =0.

3ae0anna 5. 3naiiTi 06’ eM, momy ocHoB ABC Ta BuCOTYy mipaMiau 3 BEpIIMHAMH B
Toukax A¥ 3 6,B4 2 1,C«l 0 1,D 44 6 -3, onyueHHoi 3 Bepmuuu D Ha
rpanb ABC

Bapianr 2.

3aedanns 1. JlaHo 1Ba BekTopaa= €1 2 3 i b= 1 -1 3maiiti ix qomxunn|a,
‘ b ‘ ; cyMy a + b ; niHiliHy KoM0iHaIi0 2a - 3b ; ckansApHUil 106yTOKa- b ; BeKTOpHMIi

100yToKa x b} KyT ¢ Mi BeKTOpamua i b.

3as0anis 2. 3HAUTU KOOPIMHATH BeKTopaa= 4 2 4 BOasuci € e, e} , AKIIO
iioro 3amaHo B 6a3uci ¢; e, e; , CTapuii i HOBHIl 6a3uCH OB’ s13aHi

e1 =€, +e, +3e;3
CITIIBBIHOIIICHHIMHU < €5 =1.5¢; —e,

e3=—e;+e,+ej

3ae0anna 3. 3naiiTH KyT (B rpagycax) MiX IIIOMUHAMU X —3y +2—-1=0, X+z-1=0.

3asoanns 4. 3HaAUTH TOUKY MTEPETUHY MIPSAMOL X ;r 1_y _43 =2 ;1 Ta

IJIOMIMHU X + 2y —52 +20=0.

3aeoanna 5. 3naiitu 00’ eM, ruionry ocHoBu ABC Ta BucoTy nipamigu 3 BEpIIMHAMU B
Toukax A ¢4 2 6,B2 -3 0,C«10 5 8, D €5 2 —4 , ONyIIEHHOI 3 BEPIIUHU
D na rpans ABC

Bapianr 3.

3aedanns 1. JlaHo 1Ba BekTopaa= 8 2 1 m b= 1 -1 . 3maiit ix fomxunm|a|,
‘ b ‘ ; cyMy a + b ; niHiliHy KoM0iHaIli0 2a - 3b ; ckanspHuil 106yTOKa- b ; BeKTOpHMIl

100yTOKa x b} KyT (0 Mi BeKTOpamMua u b .

3asoanis 2. 3HAUTU KOOPAMHATH BeKTopaa= 4 3 6 B Oasuci €] e, e} , AKIIO
iioro 3amaHo B Ga3uci ¢, e, e; , crapuii i HOBHIi Ga3ucH MOB’sI3aHi

e1 =€; +e, +4e;
4
3
e3=—€;+€, +€;

CITIBBIJTHOIIICHHSMHU { €5 = €5 — €,
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3aeoanns 3. 3HaiTn KYT (B rpajaycax) M1XK IJIOLMHAMU
4x-5y+3z-1=0,x-4y-z+9=0.

3a60anns 4. 3HAlTH TOUKY NEPETHHY MPAMOi~ “l_y#s_z-d

Ta TJIOUIMHU
-1 4 2 u

X—-3y+7z—-24=0.

3ae0annsa 5. 3naiiti 00’eM, Tuiomry ocHoBu ABC Ta BUCOTY mipaMiiy 3 BEpIIMHAMU B
Toukax Af 2 4,Bf -1 -2,C8 3 1,De4 2 1, onyuieHHoi 3 Bepmar D Ha
rpans ABC

BapianT 4.

3asoanns 1. Jlano 1Ba BekTopaa— «1 2 0 i b= 2 2 —1 . 3uaiitu ix ,ZIOB}KI/IHI/I‘ 5‘ ,
‘ b ‘ : CyMy a+ b niHiliHy KoMOiHa1li0 2a — 3b | CKaIApHUIl J0OYTOKa - b ; BEKTOpHUIA

100yToKa x b} KyT (0 Mik BeKTOpamua i b.

3asoanns 2. 3HAUTH KOOPAMHATH BeKTopaa= ® 4 1 B Oasuci €] e, e} , AKIIO
iioro 3amaHo B Ga3uci ¢; e, e; , CTapuii i HOBHI 6a3uCH MOB’s13aHi

o1 =e;+e,+3e;
CIIBBIJHOIIICHHSIMHU < €5 = 381 — €,

e3=—€; +€, +€;

3ae0anna 3. 3HalTH KyT (B rpagycax) MiX IJIOMTHAMH
3X-y+22+15=0,5x+9y-3z-1=0.

o “X=1 'y z+3
3a60annua 4. 3HaAWTH TOUYKY TIEPETUHY mpAMOi —— =+ =——— T4 [IOMKHN

2X—-y+4z=0.
3aeoanna 5. 3naiitu 00’ eM, ruionry ocHoBu ABC Ta BucoTy nipamigu 3 BEpIIMHAMU B
Toukax A2 1 4,Be¢l1 5 —2,C«7 -3 2,D«6 -3 6, ONyUEHHOI 3 BEPIIMHU

D na rpans ABC
Bapianr 5.

3as0anns 1. Jlano nBa BekTopaa-— «2 2 1 i b=2 -1 —1. 3Halitm ix
I[OB)KI/IHI/I‘:’;‘, ‘5‘; cyMy a+b; miHiitHy KoMOiHarlio 2a - 3b | ckansapHuii 106yToKa-b |

BEKTOPHUIA J0OYTOKa x b} KyT ¢ Mi BEeKTOpaMHa i b.
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3as0anis 2. 3HAUTH KOOPAMHATH BeKTopaa= 8 4 1 B Gasuci €] e, e} , AKIIO
iioro 3amaHo B 6a3uci ¢, e, e; , cTapuii i HOBHII 6a3ucH OB’ sA3aHi

e;=e;+€ +3e;3
CITIBBIJTHOIIICHHSMHU { €, =5e; — €,

ey =—€; +€5 +e3

3asoanns 3. 3HalTH KyT (B rpagycax) MiX IUIOIIHHAMHU
2X+3y+z2+6=0,x—-3y—-22+3=0.

-5 y-3 z-2
-1

. . X
3ae0anus 4. 3HAUTH TOYKY NEPETHHY MPSIMOi Ta TIUIOIIUHA

3X+y-5z-12=0.

3aeoanna 5. 3naiitu 00’ eM, ruionry ocHoBu ABC Ta BucOTy nipamigu 3 BEpIIMHAMU B
Toukax A€l -5 2,B€¢6 0 -3,C8 6 —-3,D €10 6 7, ONyNIEHHOI 3 BEPLUIMHH
D na rpans ABC

Bapianr 6.

3asdanna 1. Jlano 1Ba BekTopaa= €1 2 -3 i b=2 -2 -1. 3nalitn ix

I[OB)KI/IHH‘ 5‘ : ‘ b ‘ ; cyMy a+ b ; niHiliHy KoMOiHalio 2a - 3b ; ckangpHuil 100yTOKa-b ]

BEKTOPHUIA T00YTOKa x b ; KYT (p Mi’k BeKTOpaMHa i b.

3asoanis 2. 3HAUTH KOOPAMHATH BeKTOopaa= 4 4 8 B Gasuci €] e, e} , AKIIO
iioro 3amaHo B 6a3uci ¢; e, e; , CTapuii i HOBHI Ga3UCH OB’ sA3aHi

e1 =€ +e, +5e;
CIIiBBI/[HOIICHHSAMH < €5 = 2€; — €,

e3=—€; +€e, +€e;

3asoannsa 3. 3nalTH KyT (B rpajycax) MiX IUIOIIMHAMHU
3X+y—-z-6=0,3x-y+22=0.

3a60anna 4. 3HaliTH TOUKY NEPETHHY MPIMOi tl_yr2 z-3

Ta IIJIOIIIUHU
3 2 -2 t

X+3y—-52+9=0.
3asoanns 5. 3naiit 06’ eM, oty ocHoBu ABC Ta BUCOTY mipaMiid 3 BEpIIMHAMHU B

Toukax A® -1 -1,B€2 3 5,C%4 -5 -9,Del -6 3, ONyNEHHOI 3 BEPIIMHH
D na rpans ABC
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Bapianr 7.

3aedanns 1. Jlano 1Ba BekTopaa= €1 4 1 ib= 2 1 -2 . 3maiitn ix qomxunn|a,
‘ b ‘ ; cyMy a + b ; niHiliHy KoM0iHaIli0 2a - 3b | ckansApHUil 106yTOKa- b ; BeKTOpHMIi

100yTOKa x b} KyT (0 Mi BeKTOpamua i b.

3asoanis 2. 3HAUTH KOOPIMHATH BeKTopaa= & 5 10 B Gasuci €] e, e; , AKIIO
fioro 3amaHo B Ga3uci ¢, e, e; , cTapuii i HOBHIl Ga3ucH OB’ sA3aHi

e1 =e; +e, +6e;
CIIiBBiTHOMIEHHAMH <€) = e; — e,

e3=—e;+e,+ej

3ae0anna 3. 3HaiiTH KyT (B rpagycax) MK miaomuHaMu 3y —z =0, 2y +z =0,

3asdanns 4. 3HAaWTH TOUKY NEPETHHY MPSAMOi _21 = yIZ =2 +11

Ta IINIOIIWNHHA

X—2y+52+17=0.

3aeoanna 5. 3naitu 00’ eM, 1oy ocHoBu ABC Ta BUCOTY mipaMiid 3 BEpIIMHAMH B
Toukax A8 2 0,B2 5 0,C% 2 4,Del 1 1, onymeHHOi 3 BepmuHM D Ha
rpans ABC

BapianT 8.

3asoanna 1. JlaHo nBa Bekropaa= €1 -2 1 1 b= €2 1 -1. 3uaiitn ix
I[OB)KI/IHH‘ 5‘, ‘5 ‘; cyMy a+ b ; miHiliHy KoMOiHaI1i0 2a - 3b ; cKaIsApHHil 10OyTOKa-b

BEKTOPHUIA J0OYTOKa x b} KyT (¢ Mi’ BEKTOpaMHa i b.

3asoanms 2. 3HAUTH KOOPIMHATH BeKTopaa= 40 5 1 B 0Oasuci € €, e} , AKIIO
iioro 3amaHo B 6a3uci ¢, e, e; , CTapuii i HOBHIl Ga3UCH OB’ s13aHi

6] =@ +e)+oeg
CIIBBIIHOIIIEHHSIMHU < €5 = 6; — €,

e3=—€; +€, +€;

3aeoanna 3. 3nalTH KyT (B rpagycax) MiX IUTOIIMHAMU
3X+4y—-22+1=0, 2x-4y+3z+4=0.

X-1 y-2 z-4
2 0 1

3a60anna 4. 3HaWTH TOYKY TEPETUHY  MPSIMOi Ta

IJIOIMUHU X — 2y + 4z -19=0.
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3ae0annsa 5. 3naiti 00’eM, Tionry ocHoBu ABC Ta BUCOTY mipaMiiu 3 BEpIIMHAMHU B
Toukax A2 -1 -2,B4 2 1,C8 0 -6,D€10 9 -7 , ONYIIEHHOI 3 BepuHNA D
Ha rpans ABC

BapianTt 9.

3as0annsn 1. Jlano nBa Bektopaa= €1 2 2 i b= «1 1 -1 . 3uaiitu ix ,ZIOB}KI/IHI/I‘ 5‘ :
‘5 ‘; CyMy a+ b niHiliHy KOMOiHaIli0 2a — 3b | CKaIApHUIA 100yTOKa-b | BEKTOpHUii

100yToKa x b} KyT ¢ Mik BeKTOpamua i b.

3a60anns 2. 3HANTH KOOPIMHATH BEKTOpaa= 4 6 12 B Gasuci €] e, e} , AKIIO
¥ioro 3a7aHo B Ga3uci ¢, e, e; , crapuii i HOBHIi Ga3ucH OB’ sI3aHi

e1 =€ +e, +7e;3
CHIBBIHOIIECHHSIMHU < €5 = %el -e,

e3=—€;+€, +€;

3aeoanna 3. 3HalTH KyT (B rpajycax) MiX IUTOIIMHAMU
X+2y+2z+5=0,16x+12y -152-16=0.

X+2 y-1 z+4
-1 1 -1

3asoannsi 4. 3HAUTH TOYKY NEPETUHY MNPSIMOL Ta TUIOLIUHU

2X—-y+32+23=0.

3aeoanna 5. 3naiit 06’ eM, oty ocHoBu ABC Ta BUCOTY mipaMiiu 3 BEpIIMHAMHU B
Toukax A2 0 —-4,Bel1 7 1,C4 -8 —-4,D4 —4 6, ONylEHHOI 3 BepmKHU D
Ha rpans ABC

BapianT 10.

3asoanna 1. Jlano nBa Bektopaa= €4 2 1 i b=2 2 -1 .3naiitmix I[OB)KI/IHI/I‘ a ‘,
‘ b ‘ ; cyMy a + b ; niHiliHy KoM0iHaIli0 2a - 3b ; ckansApHuil 106yTOKa- b ; BeKTOpHMil

100yTOKa x b} KyT (0 Mi BeKTOpamua i b.

3as0anis 2. 3HANTU KOOPIMHATH BeKTopaa= ¥2 3 —1 BOasuci € e, e} , AKIIO
fioro 3amano B 6a3uci ¢, e, e; , crapuil i HOBHl 6a3ucH 1MOB’s13aHi

e1=e;+e, +2e;
CITIBBITHOIIIEHHSIMU { €5 = —2€; — €,

e3=—e;+e,+e3

3asoannus 3. 3HaiiTu KyT (B rpamycax) MIXK IJIOLUHAMU
2X—-Yy+52+5=0, x+2y+3z-16=0.
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X+2 y-2 z+3

3ae0anns 4. 3HAUTH TOYKY MEPETUHY MPSIMOi 5 0

Ta IINIOIIHWHK

2x—-3y—-5z2—-7=0.

3ae0annsa 5. 3naiti 00’eM, Tuiomry ocHoBu ABC Ta BUCOTY mipaMiiy 3 BEpIIMHAMU B
Toukax A% 4 5,Be¢5 -3 2,Ce2 -6 -3,De2 2 -1, ONYyWEHHOI 3
BepuHU D Ha rpans ABC

BapianT 11.

3asoanns 1. Jlano nea Bektopaa= €1 1 4 i b=8 1 —1.3maiitn ix I[OB)KI/IHI/I‘ a ‘,
‘ b ‘ ; cyMy a + b ; niHiliHy KoM0iHaIli0 2a - 3b | ckansApHuil 106yTOKa- b ; BeKTOpHMIi

100yTOKa x b} KyT (0 Mi BeKTOpamua i b.

3asoanis 2. 3HAUTU KOOPIMHATH BeKTOopaa= 4 —4 8 BOasuci €] e, e} , AKIIO
iioro 3amaHo B 6a3uci ¢; e, e; , CTapuii i HOBHIl 6a3UCH OB’ s13aHi

e1=e; +e, —3e3
CITiBBiTHONIEHHAMHE | €5 = Se; — €,

e3=—e;+e,+ej

3aeoanna 3. 3nalTH KyT (B rpagycax) MK IUIOIMIMHAMH 2X +2y +2z2—-1=0, x+z—-1=0.

Xx-1 y-1 z+2

3a60anua 4. 3HAUTH TOUYKY TEPETHHY MPSIMOI 5 - 3

Ta TUIOLIMHU
4x +2y—-z-11=0.

3aeoanna 5. 3naiit 00’ eM, oty ocHoBu ABC Ta BUCOTY mipaMiid 3 BEpIIMHAMHU B
Toukax A% 2 0,B8 0 -3,C8 2 6,D8 4 -9, onyleHHOi 3 BepmmHA D Ha

rpans ABC
BapianT 12.

3aedanns 1. Jlano nBa Bektopaa— ¢3 2 1 i b= 2 3 —1 . 3HaiiTn ix I[OB)KI/IHI/I‘ 5‘ ,
‘ b ‘ ; cyMy a -+ b ; niniliHy KoM0iHalio 2a - 3b ; ckansapHuii 106yToKa- b ; BekTOpHMii

100yTOKa x b} KyT ¢ MiX BeKTOpamua i b.
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3asoanis 2. 3HAUTH KOOPIMHATH BeKTopaa= § —5 10 B Oasuci € e, e} , AKIIO
iioro 3amaHo B 6a3uci ¢, e, e; , cTapuii i HOBHII 6a3ucH OB’ sA3aHi

e1 =€ +e, —4e;
CITIBBiTHOIIEHHAMHU { e = 4

5
e3=—€;+€, +€3

€1-6

3asoannsa 3. 3HaWTH KyT (B rpagycax) MK IUIONMHAMH 3X +Yy+2-4=0,y+z+5=0.

x-1 y+1 z-1
0 -1

3asoannsi 4. 3HAUTH TOUYKY MEPETHHY MPIAMOI Ta IUIOIIUHU

3X—-2y—-4z-8=0.

3asoanna 5. 3naitu 06’ eM, oty ocHoBu ABC Ta BUCOTY mipamMiid 3 BEpIIMHAMHU B
Toukax A2 -1 2,Bel 2 1,C8 2 1,De4 2 5, ONymeHHOi 3 BepmuHA D Ha
rpans ABC

Bapiant 13.

3asoanns 1. Jlano nBa Bektopaa= €1 2 3 ib=2 -2 -1 .3mHaiituix
I[OB)KI/IHH‘ 5‘ : ‘ b ‘ ; cyMy a+ b ; iHiliHy KoMOiHalio 2a - 3b ; ckangpHuil 100yTOKa b ;

BEKTOPHUIA T0OYTOKa x b ; KYT (p Mi’k BeKTOpaMHa i b.

3asdanns 2. 3HAUTU KOOPJAMHATU BEKTOpaa= 8§ —5 —4 BOasuci ¢ e, e} , SIKIIIO
fioro 3amano B Ga3uci ¢, e, e; , cTapuil i HOBHII 0a3KUCH OB’ sA3aHi

e1=e +e,+3e;
CITIBBITHOIIEHHSIMU | €5 = —4e; — e,

e3=—€;+€, +€;

3asoannus 3. 3HalTH KyT (B rpamycax) M1XK TJIOIIMHAMU
3X—-2y—-2z-16=0, x+y-3z-7=0.

X+2 y-1 z+3

3aéoanua 4. 3HaWTH TOYKY MEPETUHY NPSIMOi 1 5

Ta TIOUUHU
X+2y—-z-2=0.
3asoanns 5. 3nanit 06’ eM, oty ocHoBu ABC Ta BUCOTY mipaMiiu 3 BEPIIMHAMHU B

Toukax A4 1 2,Bel 1 3,C2 -2 4,Del 0 -2, onymeHHOi 3 BepmuHU D Ha
rpans ABC
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BapianT 14.

3aedanns 1. Jlano 1Ba BekTopaa= €1 0 1 ib= 2 1 -3 . 3maiitn ix qomxunn|a,
‘ b ‘ ; cyMy a + b ; niHiliHy KoM0iHaIi0 2a - 3b ; ckansApHuil 106yTOKa- b ; BeKTOpHMIi

100yTOKa x b} KyT ¢ Mi BeKTOpamua i b.

3asoanis 2. 3HANTH KOOPIMHATH BEKTOpaa= 4 —6 6 B Oasuci €] e, e} , AKIIO
iioro 3amaHo B 6a3uci ¢, e, e; , cTapuii i HOBHIl 6a3ucH OB’ sA3aHi

e; =€, +e, —5e;
CIIiBBiTHONICHHAMH < €5 = 2 €1 — €,

e3=—e;+e, +ej

3asoanns 3. 3HalTH KyT (B rpagycax) M IUTOIIMHAMHU
2X+2y+2+9=0,x-y+3z-1=0.

X+3 y-2 7+2
-5

3a60anna 4. 3HAUTU TOUYKY MEPETUHY MPSMOI Ta TUIOIIMHU

5x-y+4z+3=0.

3aeoanna 5. 3naitn 00’ eM, 1oy ocHoBu ABC Ta BUCOTY mipamMiid 3 BEpIIMHAMH B
Toukax A® 3 1,B4 1 -2,C68 3 7,D4 5 -3, ONymeHHOi 3 BepmuHA D Ha
rpans ABC

Bapianr 15.

3asdanns 1. Jlano n1Ba Bektopaa— €1 2 4 i b= 2 1 -3 . 3Haiity ix I[OB)KI/IHI/I‘ 5‘ ,
‘ b ‘ : CyMy a+ b niHiliHy KoMOiHa1li0 2a — 3b | cKaIApHUIl J0OYTOKa - b ; BEKTOpHUIA

100yToKa x b} KyT ¢ Mi BeKTOpamua i b.

3asoanis 2. 3HAUTH KOOPAMHATH BeKTopaa= @ 9 2 BOasuci ¢ e, e} , AKIIO
iioro 3amaHo B 6a3uci ¢; e, e; , CTapuii i HOBHIl Ga3uCH OB’ si3aHi

o1 =e;+e,+oe;
CIIBBIHOIIIEHHSMH < €5 = —8e; — €,

e3=—€; +€, +€;

3aeoanna 3. 3HalTH KyT (B rpagycax) MiX IUTOIIMHAMHU
X+2y+22-3=0,2x-y+2z-6=0.
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X-2 y-2 z-4
-1

3asoannsi 4. 3HAWTH TOUYKY MEPETUHY MPSAMOIi Ta TUIOLIMHU

X+3y+5z2-42=0.

3ae0annsa 5. 3naiiti 00’ eM, Tuionry ocHoBu ABC Ta BUCOTY mipaMiiu 3 BEepIIMHAMHU B
Toukax A% 1 -1,B2 3 1,C8 2 1,D§ 9 -8, omymenHoi 3 BepmuHd D Ha
rpanb ABC

BapianT 16.

3asdannss 1. Jlano npa Bektopaa= 4 4 -3 1 b=4 -6 -1. 3mHaiitu ix
I[OB)KHHH‘&‘, ‘5‘; cyMy a+ b ; niHiifHy KoMGiHaIli103a - 4b ; cKaIspHUil 10OyTOKa-b

BEKTOPHUIA T00YTOKa x b ; KyT (¢ Mi’ BeKTOpaMHa i b.

3a60anns 2. 3HAUTH KOOPJMHATH BekTopaa= 1 3 7 BOasuci €] e, e} , AKIIO
fioro 3amano B Ga3uci ¢, e, e; , cTapuil i HOBHII Oa3KCH OB’ sA3aHi

e =¢e +3e, +e,
CIIBBIHOIIICHHSAMHU- €, = 2€ —e,

e, =—6€ +2e,+e,

3aeoannus 3. 3HauTH KYT (B rpajycax) MIXK IJIOIIMHAMU
X+y—-z2-6=0,3x-y+2z=0.

X+1 y+2 z-3

3aé0anua 4. 3HaWTH TOYKY MEPETUHY NPSIMOi 3 5 5

Ta TUIONIMHHU

X+3y—-52+9=0.

3aeoanna 5. 3naiitu 00’ eM, ruionry ocHoBu ABC Ta BucoTy nipamigu 3 BEpIIMHAMU B
Toukax A® -1 -1,B€2 3 5,C% -5 -9, D¢l -6 3, ONymEHHOI 3 BEPIIMHU
D na rpans ABC

Bapiant 17.

3asdanns 1. Jlano nBa BekTopaa= -3 2 1 ib=1 1 -4 .3Haiiti ix I[OB)KI/IHI/I‘ a ‘,
‘5 ‘; cyMy a + b ; niHiliHy KoMOiHaIli0 4a - 2b ; ckansApHuil 106yTOKa- b ; BeKTOpHMil

100yTOKa x b} KyT ¢ Mi BeKTOpamua i b.

3a6danis 2. 3HAHTH KOOpIMHATH BekTopaa= 7 5 1 B Oasuci €] e, e} , AKIIO
fioro 3amaHo B Ga3uci ¢, e, e; , crapuii i HOBHIi Ga3ucH MOB’sI3aHi

e =e+e,+7¢
CHIBBIAHOIIEHHSM €, = € —e,

e, =—€ +3e, +e,
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3asoanns 3. 3HalTH KyT (B Tpajycax) Mix IIomUHAMU 3y —z2 =0, 2y +z =0.

x-1 y-2 z+1
-2 1 -1

3ae0anns 4. 3HANTH TOYKY MEPETUHY MPAMOI Ta TUIOLIUHU

X—2y+52+17=0.

3ae0annsa 5. 3naiiti 00’eM, Tuiomry ocHoBu ABC Ta BUCOTY mipaMiiy 3 BEpIIMHAMU B
Toukax A8 2 0,B2 5 0,C% 2 4,Del 1 1, omymeHHOi 3 BepmmHA D Ha

rpans ABC
BapianT 18.

3as0anns 1. JlaHo Ba BeKTOpaa= -3 -2 4 ib= -1 4 -1 .3Haiithix
I[OB)KI/IHI/I‘ 5‘ , ‘5 ‘ ; cyMy a + b ; niHiiiHy KoMOiHali0 2a - 3b ; ckangpHuil 100yTOKa b ]

BEKTOPHMI 106YTOKa x b} KyT (p Mi’k BEKTOpamua i b.

3a60anns 2. 3HAUTH KOOPJMHATH BekTopaa= 7 3 2 B0asuci €, e, e} , AKIIO
iioro 3amaHo B 6a3uci ¢, e, e; , CTapuii i HOBHI 6a3UCH MOB’s13aHi

e =€ +e, +3e,
CITIBBIJTHOIIICHHSM- €, = 2¢, —4e,

e, =—€ +3e, +e,

3ae0anna 3. 3HalTH KyT (B rpagycax) MiX IJIOMTHAMH
3X+4y—-22+1=0, 2x-4y+3z+4=0.

Xx-1 y-2 z-4

3aeoanua 4. 3HaWTH TOYKY MEPETUHY MPSIMOI 5 .

Ta IINIOIINHHA

X—2y+4z-19=0.

3aeoanna 5. 3naiit 00’ eM, oty ocHoBu ABC Ta BUCOTY mipaMiid 3 BEpIIMHAMHU B
Toukax A2 -1 -2,B4 2 1,C8 0 -6,D€10 9 -7 , ONyIWEHHOI 3 BepmuHA D
Ha rpans ABC

Bapianr 19.

3asdanns 1. Jlano nBa Bektopaa= -1 4 3 ib= -4 2 -1 .3HaiiTh ix
JIOB)KI/IHI/I‘ 5‘ , ‘5 ‘ ; cyMy a + b ; niHiiiHy KoMOiHalli0 2a - 4b | ckangpHuil 106yToKa b ]

BEKTOPHUIA T0OYTOKa x b ; KyT (¢ Mi’k BeKTOpaMHa i b.
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3asoanns 2. 3HaAUTH KOOPJIUHATH BeKTopaE: 1 6 2 BOasuci € e, e}, sAKIIO
iioro 3amaHo B 6a3uci ¢; e, e; , cTapuii i HOBHIl 6a3ucH OB’ sA3aHi

e =e —e,+3¢
CHIBBIAHOIICHHSM< €, = Le —e,

e, =—e +2e,+¢e,

3ae0anns 3. 3HANTHU KT (B rpajycax) MiX IJTOIIMHAMU
X+2y+2z2+5=0,16x+12y -152-16=0.

X+2 y-1 z+4
1 -1

3asoannsi 4. 3HAUTH TOYKY NEPETUHY MNPSIMOL Ta TUIOIIUHU

2X—-y+32+23=0.

3aeoanna 5. 3naiitu 00’ eM, oty ocHoBu ABC Ta BucoTy mipamiju 3 BepIIMHAMU B
Toukax A% 0 —4,Bel 7 1,C4 -8 —4,D¥% -4 6, ONyIEHHOI 3 BEpIIKHKA D
Ha rpans ABC

BapianT 20.

3aeoanns 1. JlaHo npa Bektopaa= -2 2 1 ib=1 2 -1 .3HaiiTn ix ,ZIOB)KI/IHI/I‘ a ‘,
‘5 ‘; cyMy a+ b ; miHiltHy KoMOiHaIli0 2a + 3b ; ckansApHUii T06yTOKa- b ; BEKTOpHUIA

100yToKa x b} KyT (0 Mik BeKTOpamua i b.

3a60anns 2. 3HAUTH KOOPJMHATH BekTopaa= 7 1 -1 BO0asuci €] e, e} , AKIIO
¥ioro 3amaHo B Ga3uci ¢, e, e; , cTapuii i HOBHIA Ga3uCH OB’ sI3aHi

e =e +4e,+3e,
CITIBBIJIHOIIEHHSIM €, = —2€, — 3¢,

e, =—€ +e,+e,

3ae0anna 3. 3HaliTH KyT (B rpagycax) MK MJIOMTHAMH
2X—-y+52+5=0,x+2y+3z-16=0.

3ae0anns 4. 3HaiiTH TOUKY IEpEeTHHY MPAMOi > Jlr 2. y; 2.2 33

Ta TUIOLIMHU
2x—-3y—-52—-7=0.
3aeoanna 5. 3naitu 00’ eM, Tioury ocHoBu ABC Ta BUCOTY mipaMiiy 3 BEpIIMHAMHU B

Toukax A% 4 5,Be¢5 -3 2,C¢2 -6 -3,D¢2 2 —1, ONyIIGHHOI 3
BepinHu D Ha rpans ABC
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3pa30k BUKOHAHHA JIAG0paTOpPHOI po60TH 4

3asoanns 1. JlaHo Ba BekTopaa= -3 1 4 ib= -7 4 5 . 3Haiithix I[OB)KI/IHI/I‘ a ‘,
‘5 ‘; cyMy a+ b ; miHiifHy KoMOiHaIli0 2a - 5b ; ckansApHUii 106yTOKa- b ; BEKTOpHUIA

100yToKa x b} KyT ¢ Mik BeKTOpamua i b.

3aedanns 2. BHANTH KOOPIMHATH BeKTOpaa= 5 -2 6 BOa3uci €] e, e} , SKIIO
iioro 3amaHo B 6a3uci ¢, e, e; , cTapuii i HOBHII 6a3ucH OB’ sA3aHi
r
e =€ +3e, -3¢,
CIIBBIHOIIEHHSM €, = 2€, —5e,
e, =—€ +2e,+¢,

3ae0anna 3. 3HaliTH KyT (B rpagycax) MK IJIOIUHAME X —5y +3=0, 2x -5y +52-6=0.

3asoanns 4. 3HaWTH TOUYKY TIEPETUHY TIPSAMOI X _23 _Y _15 _Z ;rl T

a

IJIOMIMHM 2X +3y —52+11=0.

3aeoanna 5. 3naiitu 00’ eM, muionry ocHoBu ABC Ta BucOTy nipamigu 3 BEpIIMHAMU B
Toukax A3 1 4,B-1 6 1,C-116,DO0 4 -1,on0yleHHOi3 BepwInHu D

Ha rpanb ABC

3aBaanHda 1. Po3B’A30K:
A

3aBaHTaXUMO MaKeT “vect”.
(%11) load("vect™):
(%c0l) < /PROGRA~I/MAXTIMA~L, O/share/maximas5. 27, O/share/vector/vect. . .mac

BBeznemo Bextopu @ Ta b .

(%12) a: [-3,1,4];:
by [-7.4,5]:
(502) [-3,1,4]
(%c03) [-7,4,5]

3HaiiieMo JOBKHHY BEKTOPiB @ Ta b 3a Gpopmynamu |a|=+a-a, |[b|=+vb-b.
(%14) len a: sqgrtia.a);
len b: sgqrt(b.bl;

(204) /26
(205) 3/10
OGuMCANMO 3HAUEHHS BUpasiB a+b Ta 2a—5b .
 (216) atb;
2*a-5%h;
(Fofd) [-10, 5, 9]

(%o7) [Z29, -18, -17
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OGuucIuMo cKaspHuit 106yToK a-b .
(3110} ab: a.b;
(3010) 45

OG6uHCINMO BEKTOPHUI T0OYTOK axb .
(3111} a~h;
(#8c0lly —[-7,4,5]~[-2,1,4]
(%8112) express (%) ;
(3012) [-11, -13, =51

[1[06 3HaTH KOCHHYC KyTa MiXK BEKTOpaMH a Ta b , CKoprcTaeMoch (popMyJIok0
ab

|allb|

($113) cog: ab/d (len a*len b);

0SQ =

(%ol3) 1

o -

A 10 +/z2a

CrpocTrMO 0J1epXKaHui BUPa3.
(%114 radcani%);

345

P®old)
213

35

TakyuM 4YMHOM, @ = arccos——.
2\13

3aBaaHHA 2. Po3B’A30K:

e1 el
Hexaii e=| e, |, &' =| €, |. BBenemo maTpuirio A, Taky, 1o e’ = Ae.

& €

(%11} A: matriz(
[1,3,-31,
[2 -5,07,
[-1,2,1]

1

1 3 -3

(201) |2 -5 0
-1 2 1

BBenemo BekTOp a.
(%i2) a: [5,-2,6];
(%o02) [5, -2, 8]
Maemo e=A"'e’, a=ae=aA'e’. TakuM YNHOM, KOOPJIUHATH BEKTOpPA & Y HOBOMY
0a3uci MOKHA 3HAWTH 32 POPMYIIOK0 aA™.
. (%15) a.invert (A);

27 71 128
(%o05) {—-—— ——1
g & g
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3aBaaHHA 3. Po3B’a30K:

3aBaHTaXMMO IaKeT “vect”.
(%511) load({"vect");
(%0l) ¢:/PROGRA~1I/MAXIMA~1, 0/share/maximas 5. 27. 0/share/vector/vect . mac
BBenemo BexkTOpH HOpMasei 10 MIOLIHH.
(%12 a:[1,-5,3]:
b:[2,-5,5]:
(%221 [1,-=-5,3]
(x03) [2,-5,5]
106 3HANTH KOCHHYC KyTa MIXK IJIOIIUHAMH, CKOPUCTAEMOCH (POPMYIIOFO
a-b
a-avb-b
{%15) c: a.b/ (sgqrtia.a)*sqrtib.b));

Cos g =

14
(%303) ——
Al 635
. 180
3HaiiieMo BeTMYMHY KyTa B Ipajiycax siK arccos(c)— .
T

(%17) acos(c)*180/%pi;

14
130 acos| ———

NENEE

T
(%18) float (%), numer;
(%of8) 14.96321743330711

(Fo7)

3aBaaHHa 4. Po3B’A30K:
A

3a1amMo piBHAHHSA IPAMOI y TapaMETPUYHOMY BHIJIAI Ta PIBHAHHSA IUIOUIMHU.
(%11) H:-2%t+3;
Yi-t+5;
Z:2%t-1;
F:2%u+3*yv-5%z+11;
(:o0l) 3I-2 ¢
(%0Z) 5 -1
(303) 2t-1
(304) —5 z+3 y+2 x+11
[TizcTaBMMO NMapaMeTpU4Hi PIBHAHHSA NPAMOI Y PIBHAHHA IUIOIMHU:
(%i5) f: ev(F,x=¥,v=Y,z=2Z);
(%03) —S(2t-1)t+t3(5-t)+2(3 -2 t)+11

[IpupiBHsIEMO 10 HYJIA Ta PO3B’SHKEMO OJIEp>KaHE PIBHSIHHS BIJTHOCHO napameTtpa t.
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(%1A8) =solwve(f=0,t);
(%oa) [t 3?]
o) =
17
3HaﬁH€MO KOOpAWHATH TOYKHU IICPCTUHY, HiI[CTaBI/IBHII/I OJCPIKAHC 3HAUYCHH A
napaMeTpa y piBHSIHHA IPSIMO].
(%170 ev (¥, t=37/17);
ev (Y, t=37/171;
VIZ,t=377/17);

23

(%07 —E
48

(%c8) E

av

(Eof) E

3aBaaHHA 5. Po3B’A30K:
3aBaHTaXMMO ITaKeT “Vect”.
(%511) load({"vect"):;
(%0l) ¢:/PROGRA~I/MAXIMA~1, O share/maximas 5. 27, 0/share/vector/vect . mac
BBenemo KoopMHAaTH BEPIINH MIPAMITIH.
(512 A: [3,1,4

]

B: [-1,6,1]:

o [-1,1,6];

D: [0,4,-17;:

(o2 [3,1, 4]

(%c3) [-1,6,1]
(%cd) [-1,1, 6]
(%05) [0 »—1]

3Haii1eMo KOOp/IMHATH BEKTOPiB AB, AC, AD.
i(%1/a) AB: B-A;

AC: C-A;
AD: D-A;
(%oB) [—-4,5,-31]
(%07) [—-4,0,2]
($08) [-3,3,-5
| ABx AC |
3Haii1eMo IOy OCHOBH 32 (POpMYJIOK0 S = —

(%$118) ABHAC: express (AB~AC) ;
(30lB) [10,20, 20]

(%119) 8: sqgrt (AB=AC. ABxAC)/2;
(%0193 15

|(ABx AC)-AD|
6

3nHaiiaeMo 00’ eM mipamian V =
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(%1211 W: abs (ABxAC.AD)/A;

34
(3o02l) —
3

. . . 3V
3HaiiieMo BUCOTY MipaMiiv 3a popMylioro h = <
($122) h: 3*V/3;
7
(30221 —
3
JlabopaTopHna po6ora 5

Tema pobomu. «BnacHi yucia Ta BJIaCHI BEKTOPH. »
Mema pobomu: HaBUUTHCH 3HAXOJTUTH BJIACHI YKCIIA Ta BIACHI BEKTOPU MaTpHIIl
3asoanns.

Bapianr 1.
4 -2 -1
3aeoanna 1. 3naiiTu BiacH1 YKclia Ta BJIacH1 BEeKTOpu maTtpumi| -1 3 -1
1 -2 2

3a JIOOMOTOI0 CTaHAapTHUX BOymoBaHMX (PyHKIIiH Maxima.
3aeoanna 2. 3HaliTH BIAcHI YKcClia Ta HOPMOBAaHI BJIACHI BEKTOPHU MATPHIIL 32

¥
O3HA4YCHHAIM

3 4
Bapianr 2.
-2 -10
3ae0anna 1. 3naiiTi BIacH1 4Mcia Ta BIACHI BEKTOpU MaTpuui| —1 2
1 -11

3a IOMOMOTOI0 CTaHAapTHUX BOYI0BaHUX QYyHKIIH Maxima.
3aeoanna 2. 3naliTH BIACHI YKClia Ta HOPMOBAHI BJIACHI BEKTOPHU MATPHIIL 32

O3HA4YCHHAIM

-1 4
BapianT 3.
3 -1 1
3aeoanna 1. 3naiiTu BiacH1 yKclia Ta BJacHI BEKTOpU MaTpumi| 0 2 -1
0 -1 2

3a IOMOMOTOI0 CTaHAAPTHUX BOYIOBaHUX PyHKIIH Maxima.

3asoanns 2. 3HaWTH BJIACHI YKCJla Ta HOPMOBAH1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIIL 32

-1 3
O3HAYCHHSAM
0 4

BapianT 4.
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5 -1 -1
3asoanns 1. 3HaliTu BIAcHI YKCa Ta BJaCHI BEKTOpU MaTpuili| 0 4 -1

0 -1 4
3a JIOTIOMOT'OF0 CTaHJIapTHUX BOyAoBaHUX (YHKIIH Maxima.
3asoanns 2. 3HaWTH BIIaCHI YKCJIa Ta HOPMOBAHI1 BJIACHI BEKTOPU MaTpPHIIl 3a

O3HA4YCHHAM

-3 -1
BapianT 5.
6 -2 -1
3ae0anna 1. 3naiiTi BIAcH1 4ncia Ta BIACHI BEKTOpW Matpuili| -1 5 -1
1 -2 4

3a JIOTIOMOTOI0 CTaHJAPTHUX BOyAOBaHUX PyHKIIH Maxima.
3ae0anna 2. 3HailiTH BIACH] YKCTa Ta HOPMOBAHI BIACHI BEKTOPH MATPHIIi 3a

O3HA4YCHHAM 7

1
Bapianr 6.
31 -1
3aeoanna 1. 3naiiTy BIacH1 YKclia Ta BIACHI BEKTOpU MaTpuii| 2 2 -1
-2 1 4

3a IOMOMOTOI0 CTaHAapTHUX BOYI0BaHUX QYHKIIH Maxima.
3ae0anna 2. 3HaliTH BIACH] YKCTIa Ta HOPMOBAHI BIACHI BEKTOPH MATPHIIi 3a

1 2
O3HAYCHHAM
5 6

Bapianr 7.
2 0 -1
3ae0annsa 1. 3naiiTi BIacH1 4ncia Ta BIacH1 BeKTopu Matpuui| 1 1 -1
-1 0 2

3a IONIOMOTOI0 CTaHAapTHUX BOYIOBaHUX QYHKIIH Maxima.
3ae0anna 2. 3HaliTH BIACHI YKClia Ta HOPMOBAaHI BJIACHI BEKTOPHU MATPHIIL 32

1 2
O3HAYCHHSIM
0 4

BapianT 8.

3aeoanna 1. 3naiiTy BIacH1 yKciia Ta BIACHI BEKTOPU MaTpPHIII

[ i NS
= N
w O O

3a IOMOMOTOI0 CTaHAAPTHUX BOYI0BaHUX PyHKIIA Maxima.
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3ae0anna 2. 3naiiTH BIACH1 YKCIa Ta HOPMOBAHI BIACHI BEKTOPH MATPHIIl 32

5 6
O3HAYCHHAM
-1 0

BapianT 9.

o1 O O

4 1
3asoanna 1. 3HailTu BIacH1 YKcia Ta BIaCHI BEKTOpU MaTtpuui| 1 4
-11

3a JIOTIOMOT'0F0 CTaHJIapTHUX BOyAOBaHUX (yHKIIIH Maxima.
3asoanns 2. 3HaliTH BIACHI YKCIIa Ta HOPMOBAaHI BJIACHI BEKTOPH MATPHIIL 32

O3HAYCHHIM 3

1
Bapianr 10.
5 1 -1
3aeoanna 1. 3naiiTy BIacH1 YKclia Ta BIACHI BEKTOpU MaTpuii| -2 4 -1
-2 1 6

3a IOMOMOTOI0 CTaHAapTHUX BOYI0BaHUX QYHKIIH Maxima.
3aeoanna 2. 3HaliTH BIacHI YKClia Ta HOPMOBAaHI BJIACHI BEKTOPHU MATPHIIL 32

s
O3HA4YCHHAM 3

4
BapianT 11.
5 -4 4
3aeoanna 1. 3naliTy BiIacH1 yKclia Ta BJacHI BEKTOPU MaTpumi| 2 1 2
2 0 3

3a IOOMOTOK0 CTaHAAPTHUX BOYIOBaHUX PyHKI1A Maxima.
3ae0annsa 2. 3naiiTH BIACHI YKCa Ta HOPMOBAHI BIaCHI BEKTOPH MaTPHIIi 3a

o
O3HA4YCHHAIM

3 -1
BapianT 12.
3 -2 2
3ae0dannsa 1. 3naiiTh BIacH1 YKMcia Ta BIACHI BEKTOpU MaTpuui| 2 -1 2
2 -2 3

3a IOMOMOTOI0 CTaHAapTHUX BOYIOBaHUX QYHKIIH Maxima.
3ae0anna 2. 3HaliTH BIACHI YKClia Ta HOPMOBAaHI BJIACHI BEKTOPHU MATPHIIL 32

o
O3HA4YCHHAM

-3 9
BapianT 13.
3 -2 2
3aeoanna 1. 3naiiTy BIacH1 yuciia Ta BIAaCHI BEKTOpU MaTpuii|0 3 0
0 21

3a IOMOMOTOI0 CTaHAAPTHUX BOYIOBaHUX PyHKI1A Maxima.
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3ae0anna 2. 3naiiTH BIACH1 YKCIa Ta HOPMOBAHI BIACHI BEKTOPH MATPHIIl 32

O3HA4YCHHAM 3

-1
Bapiant 14.
5 -2 2
3asoannsa 1. 3HaliTu BIaCHI YKCIIa Ta BIACHI BEKTOpH MaTpuIi| 0 5 0
0 2 3

3a JIOTIOMOT'0F0 CTaHJIapTHUX BOyAOBaHUX (yHKIIIH Maxima.
3asoanns 2. 3HaliTH BIACHI YKCIIa Ta HOPMOBAaHI BJIACHI BEKTOPH MATPHIIL 32

o
O3HAYCHHIM 9

4
Bapianr 15.

7 -4 4

3aeoanna 1. 3naiiTy BjacH1 4yKclia Ta BJacHI BEKTOpU MaTpuii| 2 3 2

2 05

3a IOMOMOTOI0 CTaHAapTHUX BOYI0BaHUX QYHKIIH Maxima.
3ae0anus 2. 3HaliTH BIacHI YKclia Ta HOPMOBAHI BJIACHI BEKTOPU MATPHII 32

ol
O3HA4YCHHAM 3

4
BapianT 16.
7 1 -1
3aeoanna 1. 3naiiTy BIacH1 YKcliia Ta BIACHI BEKTOpU MaTpumi| 1 2 -2
-2 1 3

3a IOOMOTOK0 CTaHAAPTHUX BOYIOBaHUX PyHKI1A Maxima.
3as0annsa 2. 3HaiiTH BIACH] YKCia Ta HOPMOBAHI BJIaCHI BEKTOPH MaTPHII 3a

o4
O3HA4YCHHAIM

9 4
Bapiant 17.
4 0 -1
3aedanna 1. 3naiiTi BIACH1 YKcia Ta BIACHI BEKTOpU MaTpuui| 5 2 -3
-1 0 2

3a IOMOMOTOI0 CTaHAapTHUX BOYIOBaHUX QYHKIIH Maxima.
3ae0anns 2. 3HaliTH BIAcHI YKCiia Ta HOPMOBAHI BJIACHI BEKTOPU MATPHII 32

(11 Zj
O3HA4eHHAM |

-1
BapianT 18.
4 10
3aeoanna 1. 3naiiTy BjacH1 4yKclia Ta BJacH1 BEKTOpU maTpuii| 2 5 3
-1 17

3a IOMOMOTOI0 CTaHAAPTHUX BOYIOBaHUX PyHKI1A Maxima.
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3ae0anna 2. 3naiiTH BIACH1 YKCIa Ta HOPMOBAHI BIACHI BEKTOPH MATPHIIl 32

54
O3HA4YCHHAM 5

4
Bapianrt 19.
4 10
3asoannsa 1. 3HalTH BIIacHI YKCIIa Ta BIACHI BEKTOpHU MaTpuIli| 3 4 1
-1 0 5

3a JIOTIOMOT'0F0 CTaHJIapTHUX BOyAOBaHUX (yHKIIIH Maxima.
3asoanns 2. 3HaliTH BIACHI YKCIIa Ta HOPMOBAaHI BJIACHI BEKTOPH MATPHIIL 32

9 2
O3HAYCHHSIM
3 4

BapianT 20.
5 1 -1
3aeoanna 1. 3naiiTv BIacH1 YKclia Ta BIACHI BEeKTOpU MaTpuii| -1 0 -1
-2 1 3

3a IOMOMOTOI0 CTaHAapTHUX BOYI0BaHUX QYHKIIH Maxima.
3aeoanna 2. 3HaliTH BIacHI YKClia Ta HOPMOBAaHI BJIACHI BEKTOPHU MATPHIIL 32

11 -2
O3HAYCHHSIM
3 13

3pa30K BUKOHAHHS JIA0OPATOPHOI po6OTH 5

4 -2 -1
3ae0annsa 1. 3naiiTh BIacH1 YKMcia Ta BIACHI BEKTOpu MaTpumi| -1 3 -1
1 2 2

3a IONIOMOTOI0 CTaHAapTHUX BOYIOBaHUX QYHKIIH Maxima.
3ae0anna 2. 3HaliTH BIACHI YKClia Ta HOPMOBAaHI BJIACHI BEKTOPHU MATPHIIL 32

31
O3HAYCHHAM
2 4

3aBaaHHA 1. Po3B’a30K:

3aBaHTaXMMO MakeT “eigen’.
(%11} leoadi"eigen™);
i%0l) C!/PROGRA~1/MAXIMA~]. O /share/maximas/5.27.0/share/matrix/eligen.mac

Brenemo marpuiio A.
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(%12) A: matrix(
[4r_2r_l] r
[_1r 3r_l] r

[1;_2.!' 2]

)i

4 -2 -1
(202) |-1 3 -1
1 -2 2

3HaxoIMMO BJIacHI yuciia Matpull A 3a pornomMoror ¢GyHKINT eigenvalues. g
(GyHKIIIS TOBEpTa€e JBa CIUCKH, MEPIIMN 3 SKUX — 1€ BJIACHI YHCla, a JPYyruid —
KPaTHOCTI KOKHOTO 3 BIIACHUX YHUCE.
. {%13) eigenvalues (A) ;

(%o3) [[1,5,31, 021,212,171
Takum ynHOM, MaTpuIll A Mae BiiacHi uucia 1, 5, 3, KoxHe KpaTHocTi 1.

3HaxoAMMO BJAcHI BEKTOpU 3a Jomomoror (QyHKIii eigenvectors. Bona
MOBEPTAE JBa CIHMCKH, 3 SKUX TEPIIUNA MICTHTh, B CBOIO YEPTy, CIMCOK BJIACHHUX

YHCEN Ta CIIMCOK IX KPaTHOCTEH, a IPYTUi — MICTUTh BJIACHI BEKTOPH.
{%$14) eilgenvectors (A):;

(%cd) [[[L1:,5,3],0272,1]7],CCC02;2,277,02,-2,277,002,2,-21111
1
TakuM 4MHOM, BJIAaCHI BEKTOPH, 1110 BIJMOBIIAIOTH BJIACHUM uucioM 1, 5, 3 — |1/,
1
1
~1],
1 -1

3aBaaHHA 2. Po3B’A30K:

Beenemo matpuio A
(%11) A: matrix=(
(3,11,
[2,4]
1

i1

(Fol)
2 4

3HailieMo XapaKTepUCTUYHUI MOJIIHOM MaTpHIll A 3a J0MOMOTOI0 (PyHKIIIT
charpoly.
. (%13) chpol: charpoly (A, lambda):;

(503) (3 —1ambda)(4—-1ambda)—-2

3HaliiIeMo BJIACHI YKcia K KOPEH1 XapaKTepUCTUYHOTO MOJIIHOMA.
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(%1i5) ewvl: =zolve (chpol):
(%cbh) [ lambda =5, lambda=2]

3aaM0 BEKTOP-CTOBITYMK HEBITOMHX X

(%17 z2: matriz ([z1l], [=22]);:
x1

=T
HZ

3amaMo BEKTOp AX—AX IS MEPIIOro BIACHOTO YHCia 4 =5.
(%190 wl: evih.xz-lambda*=z,ev1[1]);
X2 -2 x1
(309
2 xl —=2
VYTBOpUMO nepiie piBHAHHA AJIs 3HaXO/UKEHHS BIIACHOTO BEKTOPA.
(%111 eql: wl[1l,1]1=0:
($0ll) x2-2 x1=0
3a1aeMO yMOBY HOPMYBAHHS.
{($112) egnorm: =1"24+x2"2=1;
(3012) x2%+x1%=1
3Hail1eMo BIaCHUM BEKTOP, 110 BIANOBIAAE BIACHOMY YHCITY A =5.

(%8113) solve ([egl,eqnorm], [xl,=22]);

1 2 1 2
(80l3) [[xl=——, =], [xl=—F, x2 =] 1]

A5 A5 A5
AHanoriyHO 3HaXOMMO BJIaCHUI BEKTOP, IO BIANOBIAAE BIACHOMY YUCTY A, =2.
(%114 w2: evii,.x-lambda*=2,evl[Z2]);

X2+ x1
(%old)
2 xa+2 x1

(%8115) eql2: w2[1l,1]=0;
(%o0li) xZ+xi=0
(%8116) solve ([eg2,eqnorm], [xl,=22]);

1 1 1 1

(2olé) [[xis—m, xd=—F], [xils—=, x2=—=]]
X qﬁ? X ﬁﬁ? x 1E? X fJE
JlabopaTopHa po6ora 6

Tema pobomu:. «I'panuui Ta MOXiaHi. »
Mema pobomu: HaBUUTHUCH 3HAXOJUTH IPAHUIIl Ta MOX1THI
3asoanns.

Bapianr 1.
3asoannsa 1. 3naiiTu rpaHuLl
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32 —2x -1 . X2 —5X+6 . X% +x-12 i 1-cos8x

im ————— , lim _—, Im , Im )
x—ow  x3+4 x—2 X2 —12X + 20 X>3+/X -2 =4 —X x>0  3x2
3X
X+4
Iim| ——
X—>oo(X + 8)
3asoanna 2. 3Haiiti moxiaH1 QyHKITT
2
X X2 2 . 32X X2 -
y=—/———, y=3 X, Iog | +\/_ y =sin , y=arctg
Vx? +2x Vx +5 X
3asdanna 3. 3naiitu 3HaueHHs noxigaux y', Yy, y", y"", y""" byakuiiy = . B TouIli X = 1.
X +
Bapianr 2.
3ae0anna 1. 3naiiTu rpaHull
7-3x* x3-8 — C2-Ix _sin(x+1)
im ————, im — lim ————~,
x—w 23 +3x% -5 x>2%x%2 +X—6 X—>4\/6x+ 5 xo>-1 1-x2
. [3X + 4)
lim
X—>00 3x
3as0anns 2. 3naitT NoXinHI QyHKIIT
\/_ 4 In3x+ L 2
X + Iy X
-3 — Jx ) £ — 2
= , Y=6 : y—tg[3x+ ] y = ct , Y
X Jx J NX+T
_ AX +/X +2
=arccos——————— .
X+4
3asoanns 3. 3uaiitu 3navenus moxigaux y', Y, y”’, y"", y"" dbyakuiiy = \/X +X+1 B ToUI X
=0.
Bapianr 3.
3aeoannsa 1. 3naiiTi rpaHuLl
o ox+1? . Jx -5 . 3X . sin7x —sin 3x
lim = im ———, lim , im —,
xoo X2 +1 x—>5 X-5 x=04/1+X —+/1—X Xx—0 X Sin X
2x-3
. [(x-2
im| ——
X—)oo[ X +1]
3as0anns 2. 3naiiTH MOXiMHI (byHKui'l'
3x e % 3 X 2
y= —, y=e X, y=( [—] , y=cos
x? +3/x X +2 2x2 + 4
2X
=arctg
X+ 2
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3aeoanns 3. 3uaiitu 3naveHus moxigaux y’, y’, y", y""’, y""" byHkmiiy =X - Sin(X2 +X)

B Tourr X = 0.

Bapianr 4.
3asoanns 1. 3HaiiTu rpaHui
- COS K
. G . P-2x-1-2+1 . Yx-6+2 2
im ———, Ilim = lim ———=,  lim —=~2,
x— 10 + X+/X x--1 x*+4x%-5 x>-2 X+2 x>1 1—+/x

_ ( 2x j3x
lim .
X—o0\ 2X — 3

3asoannsa 2. 3naliTi MOXigH1 QyHKIT

-3
1 2 1 1, 2++/5-tgx
= ] , y=2X*S X y-Inlarccos—= |, y= In , Y=
Y [m ’ ’ ( &] s x Y

arcsin X

qin x

3aeoanns 3. 3uaiitu 3naueHus moxigaux y’, Y, y", y""’, y"" byHkmiiy = VX + Jx B TOYIM X
=1.

Bapiant 5.

3asoannsa 1. 3HalTH rpaHMII

x2-Bx+1 . x?-2x _JIx-3-2 . tg3x —sin 3x
Iim ——= , im — , lim ——— , lim _—,
x—w 33X+ X—2 X2 _4X + 4 X>7+/X+2 -3 Xx—0 NG

. [ZX — 4j_3x

lim )
x—o\  2X

3ae0annsa 2. 3naiiTi moxinHi QyHKIIT

x? -3

- 2 i X . :
y=3x?. a4+x , y=eX TSNX y:In?’[2 1) . y=sin®#x®+1 , y=arccos ,
- X — - X +

" pynkii y =In 1 x% s TOYIl X =

3ae0anns 3. 3naiT 3HaveHHsa noxigauxy’, y’, y"”, y"',y
-1.

Bapianr 6.

3aeoannsa 1. 3naiiTu rpaHuLl

. 100x . x3 -1 . Ax2+2-4/2 .11
lim ——,  lm —— lim ——=—~<  lim ——-——,
X—0 X< —1 x>Lx® —x“+x-1 x=>0 \[y2 111 x—0tgx sIinXx

_ [X_1j3x+2
im| —= )
x—o\ X +4

3as0anns 2. 3naiiT NOXiMHI QYHKIT
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3

2 .

y=2x-Ix%?+4x , y=e< X y= g2 42 +16x . y=tg? == x+1 y:arcsinzx—
2Jx 4

3ae0anns 3. 3HaiiTy 3HaueHHs oximEuxY’, Y, Y, Y, y""” dyskuii y =x-e* B TOumi

x =-1.

BapianT 7.
3asoannsa 1. 3HaiiTH rpaHMII
2x% —x +1 _x2-Jx im X2 —3x+2 fim 2rcsin5x

lim ——— lim ————, 4
X—>oox3—8x+5 x—>1 /X —1 Xx=>2+5-X —+/X+1 x—0 SIn 3X

) [X—FBJ —5x+1
im| —— :

X—>© X

3asoannsa 2. 3naiiTi moxigHi GyHKIIT

o vsed( ) e
,  y=ctg’| — |, y =arccos—— .
X+1 Xx—-1

y ot 3
. y=e X, y:|g(

Y=
3\/x+7x2

3asoanna 3. 3HaiiTh 3HaueHHA noximHux y', y”, y”, y"’,y

3x2% 42

""" bynkii y =arcsin 42 B Touwi x

=0.
Bapianr 8.

3asoanns 1. 3HaiiTi TpaHUII

. 3% —4x+5 . 2x®-11x+5 . WX?+4-2 . c0s® X —Cos® 2X

im ————, Im ————, lim ———, lim > ,
X—w X742 x—=53x° —-14x -5 x=0./y2 116 -4 X0 X

(2 3ij

lim

x—o\ 5—3X
3ae0annsa 2. 3naiTi moxinHi QyHKIIT

, 1
X XTHs ) 32X x2 -4
y = ——, y=3 X, Iog | +\/_ y =sin , y =arctg
VX? +2x ° Jx +5 X+1
3asoannus 3. 3Haiitu 3naueHHs noxigaux y', Y, y"”’, y"", y"" byskmiiy = B Tourd x = 0.
Jx +1
Bapianrt 9.
3aeoannsa 1. 3naiiTu rpaHuLl
5x% —12x+6 . 1-x? . Ax+10-V4-x . cosx—cos5x
Iim ——————, Iim , Iim ,  lim ——————,
x—0  3x% —2X x>11-+/x ' x>-3 2x2-x-21 x—0 NG
—4x
. 2X

lim )

x—>oo[1+ ZXJ

3asoanns 2. 3naiiTu NOXiHI QYHKIIT

5 -
y= 3x ymere y:sin4[ X ] _cos” 8 -3x =y
x2 +3/x Jx +1 1+Inx



reree

B TOouIll X = 1.

3aeoanns 3. 3naniTi 3HadeHHs noxigaux y’, y’, y", y"", y"" dynkmiiy =

Bapianrt 10.

3asoanns 1. 3HaiiTu rpaHui
« -
. 7 oo ¥ ox-1 o Wx-%x 1+cosex
lim (n— n? —2nj, im ————,  lim lim ——,
N—oo x=0 sin‘ x x>l 1— \/_ x—>11—cos #nX
-1

lim €os2x ,2.
X—0

3asoannsa 2. 3naiiti moxigHi QyHKIIT

2 3 -
x—1 _x2 X cos” # —Xx . 1.3
y=————, y=e X" y=cosd ,oy=SB Xy sinxt Y
X+31/X WX +1 1+x
. . 1 .
3asoanns 3. 3Haiitu 3naueHHs noxingaux y', Y, y"”’, y"", y"" byskuiiy = Sln[ j B TOYIIl

x=1.

BapianT 11.

3ae0anna 1. 3naiiTu rpaHull

_12x% -1 _( 4x 2 : \/2x +1-3 . 1-cos5x
lim —_—, lim - , lim lim _—,
x—® BX° — BX x—-3 x2 -9 X-3 X—4 /X — \/_ x—0  2x?

X-5
. X
im| —— )
x—>oo(X — 3)

3as0anns 2. 3naitTu NoXinHI QyHKIIT

X
1 rctg x . - X
y=————, y=eVx+4, y:x-ﬂ—l, y=sin® &x+4 , y=arctg? \/—2
3/2x+x2 43 arcsin x ] X +4x
3asoannn 3. 3Haiiti 3HaueHHs noxigaux y’, Yy, y"”, ¥y, y"" byskuii y =3/Sin X + X B oI X =
0.5.
BapianT 12.

3ae0anna 1. 3naiiT rpaHull
2

Iim( ¥n31n j jim X =2l Y6x -4 fim 12X

N—>o0 Xx—12%2 —x -1 x—4JA+x — \/5 x—1sin X '
ax-1

lim X1 -1 x-1

X—>1 -

3as0anns 2. 3naiiT NOXimHI QYyHKIT

, 1

X XT+— 2 . 3 2X X2—4
y=——, y=3 x| =logZ 42 ++/x y =sin . y=arctg

Vx? + 2x ° VX +5 X+1
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L : 14 rr rrr rerr VV’VV 1 b
3as0anna 3. 3naiitu 3HaueHHs noxigaux y', Yy, y”, y GbyHKIIl Y = _ﬁ B TOUIII X
X — —
=0.
BapianT 13.

3asoanns 1. 3HaiiTu rpaHui

im Cx+22 im J_ VF im X Imﬁsth—sm3x

Xow X241 x—7 2X 14 ' X014+ X —J1—X x—>0 X sin X ’

X 1 2x-3

lim .

X—oo\ X + 1

3asoanns 2. 3naiiTy moxigHi GyHKIIT

X2 L
X ) . X
y=——2 ', y=3 X, y=logif+Vx, y=sin® ,
x2+x-1 Jx +5
X2 —X
y =arctg
X+1
2 : ’ 144 1444 14444 H/H 1 .
3ae0annsa 3. 3naiiTi 3HaueHHs noxiguuxy’, y’, y”, y GbyHKIii y =3(X +— B Touwix = 1.
X
BapianT 14.
3asoanns 1.
. 5 X ox-1 x —3/x _ 1+cCoS #X _
lim|{n—+n +nj, lim ———, lim 3 im ———=,
n—>c0 x—0 1—COSX x>11-3x ' x->11—cos &nx

=1

lim 44— 9n2x <2 .
X—0

3as0anns 2. 3naiiT NOXiMHI QYHKIT

2

d 2, g X . X
y=3x%. q+rx , y=eX X y-pd . y=sin®4x?+1 , y=arccos
B 2x -1 - X+2

3ae0anns 3. 3HaiiTy 3HaUeHAs MoximEuxY’, Y, Y, v, y"" dyskmii y =¢* ~* B Toumi x = 0.

Bapianrt 15.
3ae0annsa 1. HaiinuTe npeaens
1+sm[3nxj
X 2 3 A

lim (n—\/n2—3n+1j, im 21 fim ﬂ, lim— 2 J
n—o x—03% _1 x—>1 1-X x—>11-cos &nXx

-1
lim -1 2
Xx—0 -

3as0anns 2. 3naiiT NOXimHI QyHKIIT
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2

-~ 2 45 X :
y=3/x- #4+Inx , y=eX X y-|n3 . y=sin® €% +x-1, vy

- 2x -1 -

x2-x-1
=arctg ———
X+2
3asoanns 3. 3Haiitu 3HaueHHs noxiaaux Y, Yy, y", y"”, y""" ¢yskuii y = arctg X B Toumi X = 1.
Bapianr 16.

3asoanns 1. 3HaiiTu rpaHui

544X — X2 x4V 3 —4x+1 _ 1+C0S #X _ 1
iMm—————; lim| — ylim———.,  Im —— lim €os2x ,2.
x5 X —16X+55 o=\ x-1 x>2 2X° +3X+1 x—>11—-cos &nX x—0
3asoannsa 2. 3naiiti moxigH1 QyHKITIT

2
y=§/x4+5x—§/5x—1f ; y—%; y:xA; y:arctg\/;—\/;; xsin2y—ycosx=0.
—1tg2x
. : 14 144 1444 12244 H/H l :
3as0anns 3. 3naiitu 3naueHHs noxigaux y', Yy, y”, y ¢yHKii y = CoS B TOYLI1
X
x=1.
BapianT 17.

3ae0anna 1. 3naiitu rpaHull

im_X=3 . (%5 e - 3x% +19x + 28 jim 1~ COS 3 im [ x>

H3\/_ \/ — X+3 Txod 4-3x—x2 T o0 2x% T xSwl X — '

3a66aHHﬂ 2. 3HaiiTu noxinHi pyHKIii

—63/2+x: y=sin?5x; y=x¢ ;y=xarcsin x+v1-x?:e? —x>+y? =0.
y= %/f y y y=x";y v y

"

y", Y™ dyrkmii Y =/ X+€0$3X B TOUI X

3asoannn 3. 3HaiiTk 3HaueHHs noxigauxy', Y, y"”,
=0.5.

BapianT 18.
3ae0anna 1. 3naiiT rpaHull
L . . 1- X2 . -1 e
legg sin 2x - ctg6x; lim lim . lim ¥ -1 x1

x—1 Sxfl_"m x—8
oo\ x—2 ) T8 x—7-J9—x = xolsinmx = xo1 -

3ae0annsa 2. 3naiiTi noxinHi QyHKIIT

1+ x? 1. . _ _
=% ;Y= ghtin*x y= arcctg ; Yy =X ysinXx+cosg—y =cosy.
3aeoanns 3. 3naiiTi 3HadeHHs noxigauxy', Yy, y”, vy, y"" dynkmiiy = ! B TOYIII X
' ’ Y2x-1+3
=0.
BapianT 19.

3ae0anna 1. 3naiiTu rpaHulll

75



3x-2 . .
. X—2 . . Sin3x—sin x
lim lim| — “lim x+2 =X, lim—m—m—,
x—1 /X-l- [ X—>0 X+2 X—>00 Xx—0 XSsin X

. (X_lfx 3
lim| —= .
x—ao\ X +1

3asoannsa 2. 3naiiti moXigH1 QyHKITIT

— —3 . —
y= Qx—l;% +5¢3+2 A; y=cosln®x; y:2x&; y= GS'”X—lT; Ccos qty :X.
- - - X
132 : ’ 144 1444 14444 H/H 1
3as0anna 3. 3naiitu 3HaueHHs noxigaux y', y', y”, y GbyHKIil Y = 3/3X +2— B TOYUIII X =
X
1.
BapianT 20.
3asoannsa 1. 3HaiiTH rpaHMII
_ 2x2—11x+5 C(x=3YP 3x%—4x+2 . 1+cOS#X
lim————; I|m yIim————,  Iim ——,
x>5 3X° —14x -5 X+1 x>0 10-2X x—>11—cos &nX

— 1
lim ¥—sin2x 2.
x—0

3ae0annsa 2. 3naiiTi noxinHi QyHKIIT

[ 2 1+sin 3x x <
X3 =————; y=2"; y=@x " ; xy+Ihy—-2Ihx=0.
y= 1+x y 1-sin 3x y y - 9 y

reree

X3 B Toumi x = 0.

3asoanns 3. 3Haiitu 3naueHHs noxigux y', Y, y"”’, y""’, y""" dbyskuiiy =e

3pa30K BUKOHAHHSA JIaGOpaTOPHOi po60TH 6

3 x+6 -2 —5Y" NG
3aeoannus 1. 3uaiitu rpanuui: 1) lim ~——, 2) Iim(x ij , 3)lim =9

Xx-1-1 x—>ol X 4 Hsx _3x’
4)lim tgx S'“X  B)lim Yx+1-3x .

X»O

2 2 6X
3as0anns 2. 3naiity noxigui GpyHkuii: 1) y = In( ZX 1) , 2)y=x%arctgx, 3)y = [ X3 :XZSXJ ,
X

4)xcos3y—ysinx=0,5) y _Sin3x-Inx
~ Jx+cosx

124444

YTy ylo byHKIT

1444

3aeoanns 3. 3uaiitu 3HaveHHs noxigauxy', y’, y

y=arctg x> ++/X BTouwi x = 1.

3aBaanHda 1. Po3B’A30K:
A
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1)Bsenemo Bupas, rpaHULIO KOO IOTPiOHO 3HAITH.
(%11) f:ii=+te)"(1/3)-2)/ (sqrt (zx-1)-1);
{x+6]|lf3—2
(%ol
x—-1-1

3HafIeMO rPaHMLIO 32 JIOIOMOror0 GyHKmii 1imit.
(%127 limit{f,=,2):
1
(Fo2) E

2)BBeneMo BHpa3s, FPaHHUIlIO SKOTO MOTPIOHO 3HAWTH Ta 3HANIEMO IPAHUIIIO 3a JOITOMOI00 (YHKII
.limit (inf - osHauae, 1O X—>OO)
(%15) f:((x-5)/(=z+4))" (=-2);

-5 x-2
(%ohb) ( ]
X+ 4

(3i6) limit (f,x, inf) :
(206) %e °

3) BBeneMo Brpa3s, rpaHUIlio SKOTO MOTPIOHO 3HANWTH Ta 3HAMIEMO IPAHMIIO 3a TOTIOMOT0I0
byHKii 1imit

($12) f£:(x"2-9)/ (x"2-3*%x) ;

xz—B
(502

X7 -3 x
(%13) limit (f£,::x,3);
(%o03) 2

4) Ananoriuno 1)-3):
 (%14) f: (tan(x)-sin(x))/=x"3;

tan{x)i—=sin( x)

(Fod)

x3

(%15) limit (f,=,0);

%51
Eollz

5)Ananoriuno 1)-4):
(31103 £ (x+l)A(L/3) -x (1/3)

(2010} (x+131 3 _x173

(%#111) limit (£, x=,inf):
i%o0ll)y 0O

3aBaaHHA 2. Po3B’A30K:

1). Beenemo ¢yHKIIi0, TOXIAHY K0T TOTPiOHO 3HalTH. CIIiT 3ayBaXKUTH, 11O [T TO3HAYCHHS
HaTypajabHOro sorapudma B Maxima BUKOpUCTOBYEThCS YHKINSA 10g.
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(%11) f: logix/ (x"2-1))"2;

x 2
(20l) log
xz—l

3HaieMo noxiaHy
(%12) diff(f,=);:

= 1 2 x° x
2ix"—-1) - log
XZ

z z
x--1 ixz—lj -1

(FoZ)

X

CrnpocTumo ofiepKaHuil BUpas.
{%13) ratsimp(%);

4
(z x%+2)1log
x% -1

X3 — X

(F03)

2). Beenemo QyHKIir0, moXiaHy sikoi moTpiOHO 3HaiTH. Ciij] 3ayBayKUTH, IO JISI TO3HAYCHHS
arctg x B Maxima BukoprcToBY€eThCSI QYHKIIISA atan (x)

%511y f:x*3*atanix);
(Fol) i atanix)

3HaleMO MOXiTHY

(%121 diff (f, =) :

(Fo2) 3 :x:2 atan(x)it+

x2+l

3). Beenemo GyHKIIi0, HOXifHY AKOi HOTPiOHO 3HAWTH Ta 3HAHIEMO TIOXiAHY, CIPOCTHMO
OJICPIKAHUI PE3YIIbTAT:
(#8118 f£: ((x™242%x)/ (34x73) )" (6%=x);

0 x
x2+22{

(%3018
x3+3
(%8112) ALiFE(F, )

5 2x+2 3 x°(x°42 x)
o H(ET+3) -

B ox 3 z
x2+2x x2+2x x”+3 [z +3)
(3012} |——— 6 log +
+3

X x3+3 x2+2x

(8113) ratsimp (%) ;

6 X 6 X
4 3 xT 42 x xT 42 x 4 3 xT 42 x
(Ex"+12 x"+18 x+36) log AT 24 KT +3EHX+TED

x7+3 x7+3 x7+3
(%o0l3)

x4+2 x3+3 X+ 6

4) 3agamo piBHSHHS, 1110 HESIBHO BU3HAYA€ (PYHKIIIIO.
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(%211) eq: x*cos(3*v)-v*zin(x)=0;
(%0l) xcos(3 wi-sin(x)w=0
Bxaxkemo, 1110 Y 3aJICKHUTh BiJ X.
. (%12) depends (v, x2);
(502) [wix]]
[TpomudepeniiroeMo 0OMIBI YaCTUHU PIBHSHHS 110 X.
 (21i3) drv: diff (eq, x);

d d
(%031 -3 :x:(—y]sin(S vitcos(3 yj—sin(xj[—y]—cos(xjy=lj
d = d =

. . o . d
3HalieMo MoXiaHy, PO3B’sA3aBIIN OCTaHHIN BUpa3 BITHOCHO d—y .
X
(%14) solwve (drv, "diff (v, =2));

d cos(3 Fil-cos(X)F
(%o04) [ ¥= ) )
d x 3 x=in(3 Fi+=inlx)
5) Ananoriuuo 1)-3):
C(3i1) f:{(=in(3*x=)-log(z))/ (sqrt (x)+cos (x)));
sini3 xj—loglx)

cnsl:x:l+*\|';‘

(8110 diff (£, =)

(Fol)

1
3 oos(3 X}—i [EF_Sin(K)J(SiHKS Hy—log{x))
x

L®ol0)

x
cnsl{KH*\I? {cns(KH’\J?]'z

3aBaaHH4a 3. Po3B’A30K:
A

3agamo QyHKLIO 11 AU(PEPEHLIIIOBAHHSA Ta TOUKY, B AKIH HEOOX1JHO OOYMCIMTH IOX1IHI.
(%11) f:atani(=z"2+=grt (=));

(201) atan(x? ++x)
(%120 =0:1;
(302) 1

3a mormomororo UKy for 3HaXOAUMO 3HAYEHHS MOX1THUX A0 nopsaky 10 B Touttl Xg = 1. Omist
numer BMUKA€E YUCEIbHI PO3PAXyHKH.
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i%14) for 1:1 thru 10 do
grdiffif, =, 1),
dizplay (evig, numer, x=x0))
1
evig, numer, x=x0)=0.5
evig, rumer, x=x0)=-0. 65
(g, numer, x=xM=0.725
(g, pumer, x=x0)=0.2925
(g, numer, x=x1=—-56.43124923933993¢
(g, numer, x=x0)1=23.81437492992009¢
evig, rumer, x=x0)=2%.005312500000%7
evig, rumer, x=x0)=-1275. 4939687459 9¢
evig, rumer, x=x0)=1=2678. 99904587521
(g, numer, x=x)=-82500.690Z3%063%
(%c4) done

JlaGoparopHna podora 7

Tema pooomu: «I'padiku pyHKIi. »
Mema pobomu: HaBUUTUCH OyayBaTH rpadiku GyHKIIT

3aeoanusi:
Bapianr 1.
x% . 2%
3asoanns 1. BuBectu Ha expan 20 3Ha4eHb QyHKIIT Y = >
+ 2X
Ha poMikKy 1< X <5 3 kpokom 0.2.
3asoanns 2. IlobynyBatu rpadik pyHKuii y = X Ha NMPOMIXKKaX

COSX +2
—3<x<3,-3<y<3.
. B X =t1+cost
3asoanns 3. IlobynyBatu rpadik ¢pyHKii, 3a1aH01 MapaMeTpUIHO 1 sin 2t Ha
y=1=3I
NpOMDKKY 3MiHM mapamerpy 0 <t <5.

3asoanns 4. IlobynyBatu rpadik ¢yHKLii, 334aH0T pIBHAHHAM B MOJSPHUX KOOPAMHATAX
p=C0S3p+2sing.

Bapianr 2.
sin X

3aeoanns 1. Busectn Ha expan 20 3Hauens ¢ynkuii f(X) =——
X

Ha poMikKy 1< X <5 3 kpokom 0.2.
3asoanns 2. IlobynyBatu rpadik GyHKuii y = ¥x -sinx na MpPOMDKKax
—8<x<8§ —-3<y<3.
, , X =t+cost
3aeoanns 3. TloOymyBatu rpadik GyHKIIIT, 3aaHOT TapaMETPHIHO {y _ sin(21) Ha
MIPOMDXKKY 3MiHU napamerpy 0<t<5.
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3asoanns 4. [loOynyBaru rpadix GpyHKii, 3a1aH01 pIBHAHHAM B HOJSIPHUX KOOPAMHATAX
p=2C0S®+Sin2¢.

BapianrT 3.
Ix -2
X+1

3aeoanns 1. Busectu Ha ekpan 20 3Hayenp Gynkuii f(x) =

Ha poMikKy 0 < X <5 3 kpokom 0.25.

3aeoanns 2. Tlobynysatu rpadik GyHKii Yy = X - Sin B _ Ha [POMDKKax
—2<x<2, -5<y<5,

. - . X =sin 2t
3asoannsa 3. IloObynyBaru rpadik ¢yHKIIi, 3a1aHOT TapaMeTPUIHO Ha
y =1-cos(t)

MPOMDXKKY 3MiHU mapameTpy 0<t<2.

3asoanns 4. Ilobynysaru rpadik QyHKIIiI, 3a1aHOT PIBHSHHSM B MOJIIPHUX KOOPIUHATAX

p=Cos@+2sing.

Bapianr 4.

3asoanns 1. BuBectn Ha expaH 20 3Hauenb ¢pyHKHii f(X) =~/SinX+1—X
Ha ipoMikKy 0 <X <2 3 kpokom 0.1.

3aedanns 2. IlobynyBatu rpadik GyHKIIT Y = x?-e7* Ha MPOMIKKAxX
—2<x<2, -5<y<5,

. . ) X =t—sin’t
3aeoannsa 3. IlobynyBatu rpadik GyHKIIi1, 3a1aH0T HapaMeTPUIHO Ha
y = c0s(2t)

MPOMDKKY 3MiHH mapametpy 0<t<4.

3asoanns 4. Ilo6ynyBatu rpadik QyHKIII1, 3a1aH0T PIBHSHHSM B MOJIIPHUX KOOPIUHATAX

p=Cc0s3p+2sing.

Bapianrt 5.

3asdanns 1. Busectn Ha expan 20 3HaueHb GyHkuii f(X) =32 -x
Ha npoMikKy 0 <X <10 3 kpoxom 0.5.

3asoanns 2. IlodynyBatu rpadik GyHKuii Y = x? -sin 2x Ha MPOMDKKax
—3<x<2, -5<y<5,

. o i X=t+sint

3asoanns 3. IlobynyBatu rpadik ¢pyHKii, 3a1aH01 TapaMeTpUIHO {y _ cos(2t) Ha
NpOMDKKY 3MiHM mapamerpy 0 <t <5.

3aeoanns 4. I1o6ynyBatu rpadik QyHKIIII, 3a1aHO1 pIBHSIHHSM B MOJIIPHUX KOOpAUHATAX

p=C0SQ+2sin2¢.

Bapianr 6.
3aeoanns 1. BuBectu Ha expan 20 3nauens Gyskiii f(X) =1Inx — Jx
Ha npoMikKy 1 <X <6 3 kpokom 0.25.
3asoanns 2. ToGymysaru rpadix ¢pyukuii y = In(x? +1)-sin X Ha npomikkax
—3<x<3 —-3<y<3.
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X=t-sint
3asoannsa 3. IlobynyBatu rpadik ¢pyHKIi, 3a1aHO01 TapaMeTpUIHO { sin(2t) Ha
y=sl

MPOMDXKKY 3MiHU napamerpy 0<t<5.
3asoanns 4. IloOynyBatu rpadik GyHKIIi, 3a1aHO0T PIBHIHHIM B TOJIIPHUX KOOPJIUHATAX
p =C0s2¢ +2sin3p .

BapianT 7.
3asoanns 1. BuBectu Ha expan 20 3naueHb QyHkuii f(X) = sin[\/_ - gj

Ha poMikKy 1< X <9 3 kpokom 0.4.

3asoanns 2. llobynyBatu rpadik GyHKIi y = x2-sin3x Ha MPOMIKKAX
—2<x<2, -5<y<5,

. " X =Ccos2t
3aeoannsa 3. IlobynyBatu rpadik GyHKIII1, 3a1aH0T HapaMeTPUIHO sin 3t t Ha
y=sinst—

MIPOMDKKY 3MiHU mapametrpy —2 <t <3.

3aeoanns 4. IlobynyBatu rpadik QyHKIIi1, 3a1aHOT PIBHSHHSIM B IMOJIIPHUX KOOPIUHATAX

p=@-CoSQ +Sin2¢.

Bapianr 8.

3asoanns 1. BuBectu Ha expan 20 3HaueHb Gyskiii f(X) =sin ¥—x
Ha MPOMIXKY — 2 < X <3 3 kpokom 0.25. _

3asoanns 2. IlodynyBaru rpadik pyHkmii y = X - sin® x na MIPOMDKKax
—4<x<4, —-4<y<4,

. . X = arcsin t

3aeoanns 3. TloOymyBatu rpadik QyHKIII1, 3a1aHOT TapaMETPHIHO {y _t_cos(2t) Ha
MIPOMDXKKY 3MiHU mapamerpy —1<t<1.

3asoanns 4. IlobynyBatu rpadik ¢yHKLii, 334aH0T pIBHAHHAM B MOJSPHUX KOOPAMHATAX

p=COSQ+ @-Sin2¢.

Bapiant 9.

3asoanns 1. BuBectu Ha expan 20 3HaueHb GyHkii f(X) = X

+x

Ha npoMikKy 0 <X <2 3 kpokom 0.1.

3asoanns 2. IlobynyBatu rpadik GyHKuii y = 3~ x -sin3x Ha MPOMDKKax
-5<x<5 -3<y<3.
X=t-sint

3asoannsn 3. IlooynyBatu rpadik QyHKIIII, 3aJaHOI MTapaMETPUIHO Ha
yRyBat rpadix GyHKuii, 3a1 pameTp {y:%/{-cost

NpOMDKKY 3MiHM mapametpy 0<t<6.
3asoanns 4. lloObynyBatu rpadik QyHKIli, 3a1aHOT PIBHIHHSIM B TOJIIPHUX KOOPIWHATAX
p=2C0SQ+¢@-Sing.

BapianT 10.
. X
3asoannsn 1. BuBectn Ha expan 20 3HaueHp ¢pyHkiii f(X) =
arctgx
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Ha nmpoMikKy 1< X <11 3 kpokom 0.5.

3aedanns 2. TlobyayBati rpadik GyHKIT Y = X - I/Sin 2X Ha mpoMixkax
0<x<4, -2<y<2.

. ) X =t+/t
3asoanns 3. Ilobynysaru rpadik QyHKIii, 3a1aHOT MTApaMETPUIHO Ha
y = cos(2t)

MPOMDKKY 3MiHU napamerpy 0<t<5.

3asoanns 4. IloObynyBaru rpadik GyHKIi, 3a1aHO0T PIBHIHHSIM B MOJIIPHUX KOOPAMHATAX

p=sine+2sin3¢p.

BapianT 11.
3asoanns 1. BuBectu Ha expan 20 3HaueHb GyHkiii f(X) = arcsin X — X

Ha npoMikKy —1< X <1 3 kpokom 0.1.

3asoanns 2. llobynyBaru rpadik GyHKIii y = x3-sinx—x% -2 ua MPOMIKKaX
-2<x<2, -10<y<10.
x =/t +sint "
y =t+cost

3aeoannsa 3. IlobynyBatu rpadik GyHKIII1, 3a1aH0T TapaMeTPUIHO { a

MPOMDXKKY 3MiHU mapamerpy 0<t<2x.
3asoannus 4. IlobynyBatu rpadik ¢yHKii, 3a1aH01 pIBHSIHHIM B MOJISIPHAX KOOPAMHATAX

_ 2
P~ 3 sin 20
BapianT 12.
1
3asoannsn 1. BuBectu Ha expan 20 3HaueHb QyHKuii f(X) = ———
VX? +x+1

Ha npoMikKy —4 <X <0 3 kpokom 0.2.

3asoanns 2. IlodynyBatu rpadik GyHKuii Y = x2 -sinX + X -COSX Ha POMIKKaxX

—2<X<2, —6<y<6.
. i X =t-sin2t
3asoanns 3. IlobynyBatu rpadik ¢pyHKii, 331aH01 TapaMeTpUIHO t_ cost Ha
y=1-

NpOMDKKY 3MiHM mapamerpy 0 <t <5.

3asoanns 4. lloOynysatu rpadik QyHKIi, 3a1aHO0T PIBHSIHHSIM B MOJISIPHUX KOOPIUHATAX

p =C0s3¢ +Sin 2¢.

BapianT 13.
3 X2 —X
3asoanns 1. BuBectn Ha expan 20 3naueHs QyHkii f(X) = VN
+ X

Ha ipoMikKy 0 <X <10 3 kpokom 0.5.
3asoanns 2. IlobynyBatu rpadik GyHKuii Y = [X + Ej -SiN X Ha MpoOMiXKax
X
0<x<5 —-6<y<6.

X =t+1

. - Ha
y=sin -2

3asoanns 3. IlobynyBatu rpadik ¢pyHKIii, 3a1aH01 TapaMeTpUIHO {

MIPOMDXKKY 3MiHU napamerpy —4 <t<1.
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3asoanns 4. [loOynyBatu rpadik ¢yHKLiT, 331aHOT pIBHSAHHIM B MOJSPHUX KOOPAUHATAX
P=COSQ+@-COS2¢.

BapianT 14.

3asoanns 1. Bupectu Ha expan 20 3nauens Qpynkuii f(X) =In g+ Jx
Ha npoMikKy 1< X <16 3 kpoxom 0.75. _
3asoanns 2. llobynysaru rpadix GpyHKuii Y = x% .cosX Ha MpOMDKKax
—-2<x<2, -5<y<5b.
] ] X=sint
3asoanns 3. [lobynysaru rpadik QyHKIii, 3a1aHOT MTApaMETPUIHO {y _ 2t cost Ha

npoMiKKY 3MiHM mapametpy 0 <t <5.
3asoanns 4. IloOynyBatu rpadik QyHKIi, 3a1aHO0T PIBHIHHAIM B MOJIIPHUX KOOPIUHATAX
p=C0S2¢p +2SiNQ+¢.

Bapianr 15.

3asoannsn 1. BuBectu Ha expan 20 3HaueHb ¢pynkuii f(X) = gVx

Ha nmpoMikKy 0 <X <5 3 xpokom 0.25.

. : in .
3asoanns 2. IlobynyBatu rpadik GyHKUii y = > )Z(l Ha poMikkax 0 <X <4, —2<y <2,
X+
_ -t
3aeoanns 3. IloOynyBatu rpadik QyHKIII1, 3a1aHOT TapaMETPUIHO { B Hz ) Ha TIPOMDKKY
y = cos(t

3miHd mapamerpy 0<t<5.
3asoanns 4. IlobynyBatu rpadik QyHKIII1, 3a1aH0T PIBHSHHSM B MOJIIPHUX KOOPIUHATAX
p=Ccoso+¢q-+1.

BapianT 16.
3asoanns 1. Busectn Ha expan 20 3Hadens Qynkuii f(X) =cos IJ—x

Ha IPOMIKKY —2 < X <3 3 kpokom 0.25.
3asoanns 2. IlodynyBatu rpadik GyHKmii Y = X - sin® x na MPOMiDKKax
—2<X<2, —-2<y<2.
. . X =arcsin t
3aeoanns 3. TloOymyBatu rpadik QyHKIII1, 3a1aHOT TapaMETPHIHO {y ~t—cos(2t) Ha

MIPOMDXKKY 3MiHU mapamerpy —1<t<1.
3asoanns 4. IlobynyBatu rpadik ¢yHKILIi, 334aH0T pIBHAHHAM B MOJSPHUX KOOPAMHATAX
P=COSQ+@+SIiN2¢.

Bapiant 17.
3asoanns 1. Busectn Ha expan 20 3Hauens Qynkuii f(X) =5-2x
Ha npoMikKy 2.5< X <10 3 kpokom 0.5.
3aedanna 2. lobyaysatu Tpadik GyHKIii Y = X*-COS2X Ha IPOMIKKaX
-3<x<2, -5<y<5.
) ) X=t+sint
3aeoanns 3. TloOymyBatu rpadik GyHKIII1, 3a1aHOT TapaMETPHIHO Ha
{y = cos(2t)
MIPOMDXKKY 3MiHU napamerpy 0<t<5.
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3asoanns 4. [loOynyBaru rpadix GpyHKii, 3a1aH01 pIBHAHHAM B HOJSIPHUX KOOPAMHATAX
p=C0SQ+2sin2¢+5.

BapianT 18.
3f2
3asoanns 1. BuBectu Ha expan 20 3HaueHb yHkuii f(X) = :E( !
+ X

Ha poMikKy 0 <X <10 3 kpokom 0.5.
2
3asoanns 2. [lobymyBaru rpadix yHKUii Yy = (X +1j -SiN X Ha IPOMiKKax
X

0<x<5 —-6<y<6.

2
. . X=t+t
3asoanns 3. [lobynysaru rpadik QyHKIii, 3a1aHOT MTApaMETPUIHO { i g - Ha
y=sin -2

MPOMDXKKY 3MiHU mapamerpy —4 <t <1.
3aeoanns 4. IloOynyBatu rpadik QyHKIIi1, 3a1aHOT PIBHSHHSIM B IMOJIIPHUX KOOPIUHATAX
p=COSQ+@+COS2¢.

Bapiant 19.
3aeoanns 1. BuBectu Ha expan 20 3nauens GyHkiii f (X) =2Inx ~3Jx
Ha IPoMiKKY 6 < X <16 3 kpokom 0.5.
3asoannus 2. Ilodynysatu rpadik ¢yHKmii Y = In(X2 +1)-sin X Ha MPOMiKKax
—3<x<3 —-3<y<3.
, . X=t-sint
3aeoanns 3. IloOynyBatu rpadik QyHKIII1, 3a1aHOT TapaMETPUIHO {y _ sin(21) Ha

mpoMiKKY 3MiHM mapametpy 0 <t <5.
3asoanns 4. IlobynyBatu rpadik ¢yHKILIi, 33aH0T pIBHAHHAM B MOJSPHUX KOOPAMHATAX
p=C0S2¢+2Sin5¢@ .

BapianT 20.
3asoannn 1. BuBectn Ha expan 20 3nauenp ¢pyHkuii f (X) =arccos X — X

Ha npoMikKy —1< X <1 3 kpokom 0.1.

3aedanna 2. lobyaysatu rpadik GpyHKIil Y = X°-C0OSX— X* —2 Ha IPOMIKKaxX
—-2<x<2, -10<y<10.
X =/t +sint "
y =t+cost

3aeoanns 3. TloOymyBatu rpadik QyHKIII1, 3a1aHOT TapaMETPHIHO { a

NPOMDKKY 3MiHM mapametpy O0<t<2x.
3asoanns 4. IlobynyBatu rpadik ¢yHKILIi, 33aH0T pIBHAHHAM B MOJSPHUX KOOPAMHATAX

B 2
P 3-c0s2¢

3pa30K BUKOHAHHSA JIaGOpaTOPHOi po6oTH 7
3
3aBnanHs 1. Busectu Ha expan 20 3Hauenp ¢pynkiii f(X) = 1

Ha poMikKy 0<X <5 3

kpokom 0,25.
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3aspanns 2. [To6yaysatu rpadik GyHKiii y = X* Sin X Ha npoMikkax —2< X <2, -5<y <5,
X =t+sint

3apnanus 3. [loOyayBaru rpadik GyHKIIT, 3a1aHOT TapaMETPUIHO { cos2t Ha IIPOMIXKKY
y =

3minu napamerpy 0<t <5.
3apnanns 4. [loOynyBaru rpadik ¢yHKIT, 3a1aHOT PIBHIHHIM B TOJIIPHUX KOOPIWHATAX
P =COS@+2Sin2¢.

3aBaaHHa 1. Po3B’A30K:
A

y;

1+X

3aBaanns 1. BuBectu Ha expan 20 3HaueHb QyHkii f(X) = Ha poMikKy 0<X <5 3

kpokom 0,25.
3anaemo dynkio f(X).

(11 FCxe=xM L3/ C 1 +x0s

Xl;"S

(wol) L x)i=
3amaeMo KiHI1 NPOMDKKY Ha BEJIMYHUHY KPOKY.
(%120 ar By b 53 h: B.25;
(#ol) 0O
(%03 5
(%04 0.25

YTBOPIOEMO CITUCOK TOYOK, y IKMX Ma€ OyTH o04uHcIIeHa QyHKIis.
(%150 xxe: makelist{i,1,a.b,hD);
(%05) [0,0.25,0.5,0.75,1.0,1.25,1.5,1.75,2.0,2.25,2.5,2.75,3.0,3.25,3.5

1+

,3.75,4.0,4.25,4.5,4.75,5.0]

OO6unca0eMo 3HaYeHHs QyHKIII.
(A1) fUxx);:
(%n6) [0, 0.50326841995795, 0.5291336839894, 0.51917731223775, 0.5,
U.47876326445153 , 0.45788563702135 , 0. 4382076845555, 0. 415037368320825,
0.40319098372445, 0.38777354522784 , 0.37360524408738, 0. 3605633257685
U.3485280492244 , 0.33730877465285, 0. 32707710588088 , 0.31748021035364 ,
0.3085344572A452 , 0.30017520444497  0.29234568754774 0. 268499599111278

3aBaaHH4a 2. Po3B’A30K:
A

3asaanns 2. [To6yaysatu rpadix dyHKuii Y = X°Sin X Ha npoMikkax —2<X<2, -5<y <5,

3amaemMo QyHKIIIIO
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%1 fr xAZ*sinCx);
(%ol =% il %)

bynyemo rpadik, Bka3yrouu BiAMOBIAHI MPOMIDKKH JIJIS 3aJIEXKHOT Ta HE3AICKHOI 3MIHHHX SIK
apTryMEHTH.

(w12 wxplotdd(f,[x,-Z,2],[¥,-5,35]);

(%27
-2 -15 -1 -05 0 05 1 15 2
X
(%027
3aBaaHHA 3. Po3B’a30K:
, ) X=t+sint )
3aaannd 3. [loOynyBaru rpadik ¢yHKIT, 3a1aHOT TapaMETPUIHO {y _ cosot Ha IIPOMIKKY

3MmiHM napamerpy 0 <t <5.

3aj1aeM0 MapaMeTpHYHi BUpa3u 171 X Ta Y.
(%110 =i t+sin{t);
yi cos{ 2%t
(%oly sin £+t
(%02) cos(2 t)
3ajaeMo KiHII IPOMIDKKY /IS TapaMeTpa.
(%120 tmin: @3 tmax: S
(%03 0
(%04 5

Bynyemo rpadik, Bka3yrouu Kk apryMeHTH KiHIIl IPOMIXKKY, B SIKOMY 3MIHIOEThCSI TapameTp, a
TaKOX KUIBKICTh TOYOK rpadika (nticks).
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| (%15 wxplotdd [parametric, <.y, [ t, tmin, tmax].[nticks,ZB@]] 0

1
08
06
04
0.2

0

-02
-04
06
-0.8

-1

cos(2*1)

(#t5)

o 05 1 15 2 25 3 35 4 45
sin(t)+t

(#05)

3aBaaHHa 4. Po3B’A30K:
A

3aBaanns 4. [lo6ynyBatu rpadik ¢yHKIII1, 3a1aHOT PIBHSHHSM B MOJISIPHUX KOOpAUHATAX
L =C0S@+2sin2¢.

3aBaHTaXyeMo makeT draw.

(%117 1oad(draw)$

3agaeMo pIBHAHHA QYHKIIT B HOISIPHUX KOOPJUHATAX

(%120 rho: cos{phi)+Z*=1n{2*ph1);
(Hod) 22in 2 ¢ tcod ¢)

Bynyemo rpagik, Bka3yrouu sik apryMeHTH KUIBKICTh TOUOK (nticks = 200) Ta iHTepBaja 3MiHU
napametpa ¢ (phi)Big 0 mo 27 (2*%pi)

| (%120 drowsd{nticks = U3,
polar(rho,phi, B, 2*¥%p1730%
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JlabopaTopHna podora 8

Tema pooomu: «Hyili, ekCTpeMyMH Ta TOUKH MEPETUHY. »
Mema pobomu: HaBUUTUCH OyayBaTH rpadiku GyHKIIIT
3aeoanus:
Bapianr 1.

3asoanns 1. TloOynyBaTi Ha OJHIM KOOPAMHATHIN TUTONIMHI rpadiku GyHkii f(X) =
x3—3x% —2x-sinX —X +4 , ii nepmioi noxiguoi f’'(x) ta apyroi noximgnoi f”(X) . [Tpomixku
3MIHM X Ta y 00paTu Tak, 1100 0ys0 BUJHO TOUKH NEPETHHY BCIX TPhOX I'padikiB 3 BiccCio X, a
TaKOX EKCTPEMYMH Ta TOUKH Meperuny rpadika f(x).

3asoanns 2. 3navitu Bei Hyni GyHkii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYCHHS
M1 ICTAHOBKOIO.

3asoanns 3. 3uaiitu Touku excrpemymy f(X) sk vy ¢pynkuii f'(X) . [TepeBiputi orpumani

3HaueHHs mijcTanoBkoro B T'(X) . 3HaiiTu 3HaueHHs f(X) B TOUKax eKkcTpeMymy.

3asoanns 4. 3uaiiti Touku neperuny f(X) sk nymi gynkmii f”(x) . [lepeiput oTpuMani
3HaveHHs mijicTanoBkoro B "(X) . 3naiitn 3Hauenns f(X) B Toukax neperuny.

3asoannsn 5. 300pa3uTH 3HAMICHI TOYKH EKCTPEMyMY Ta Meperuny Ha rpadiky GyHkiii f(X).

Bapianr 2.

3asoannn 1. IloOynyBatu Ha OJHIH KOOpAMHATHIN MIomyHI rpadiku GyHkmii f(X)
=x*-3x? —2x-sinx—x+2 ,ii neprioi moxiaunoif’(X) Ta apyroi moxiauoif”'(X) . [Ipomikku
3MIHH X Ta y 00patu Tak, o6 Oys0 BUIHO TOUKH MEPETUHY BCIX TPbOX Ipadikis 3 Biccio X, a
TaKOX EKCTPEMYMH Ta TOUKHU Neperuny rpagika f(x).

3asoannn 2. 3naviti Bei Hyni QyHkii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYSHHS
I1JICTAHOBKOIO.

3asoanns 3. 3Haiitu Touku ekcrpemymy f(X) sk vy dynkuii f'(X) . I[lepeBiputu otpumani
3Ha4YeHHs mijctaHoBKOIO B f'(X) . 3HaiiTu 3HaueHHs f(X) B TOUKax eKCTpeMyMy.
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3asoanns 4. 3uaiitu Touku neperuny f(X) sk mym dynxiii f’(x) . [lepeBiput orpumani
3Ha4YeHHs migctaHoBkoio B T''(X) . Suaiitu 3nauenns f(X) B Toukax meperuny.
3ae0anns 5. 306pa3uTu 3HAIEHI TOUKH EKCTpEMyMY Ta eperuny Ha rpadiky ¢yukmii f(X).

Bapianr 3.

3asoanns 1. [loOyayBatu Ha OJIHINM KOOpAMHATHIHN momuHi rpadiku Gynkumii f(X) =
x3 —4x% .cosx —X +1 , ii nepmoi moxiguoif’(x) ta apyroi noxigHoif''(X) . IIpomixku 3MiHH X Ta
y oOpaTu Tak, o0 0yJ0 BUAHO TOYKH MEPETHUHY BCIX TPHOX rpadikiB 3 BiCCIO X, a TAKOXK
EKCTPEMYMH Ta TOUYKH neperuny rpadika f(x).

3aeoanns 2. 3uaiitu Bei Hymi ¢yukmii f(X) Ta mepeBipuTH OTpuMaHi 3HaYEHHS
M1/ICTAHOBKOIO.

3asoanns 3. 3uaiT Touku excrpemymy f(X) sik Hymi ¢pynkuii f'(X) . [lepeBiput orpumani
3Ha4YeHHs migcrtanoBkoro B T'(X) . 3uaiitu 3Hauenns f(X) B Toukax ekcTpeMyMy.

3asoanns 4. 3uaiitu Touku neperuny f(X) sk nym ¢pynkuii f(x) . [lepeiputu otpumani
3HaveHHs migcTanoBkoro B f”(X) . 3uaiitu 3Hadenns f(X) B Toukax meperuny.

3asoannsn 5. 300pa3uTH 3HAWICHI TOUKH EKCTPEMyMY Ta reperuny Ha rpadiky GpyHkiii f(X).

Bapianr 4.

3asoanns 1. TloOynyBaTu Ha OJHIM KOOpAMHATHIN ionmHi rpadiku Gynkmii f(X) =
x3—2x%.sinx —x+1 , ii nepuioi moxinuoif'(X) Ta apyroi nmoxignoif”(X) . [IpoMixkku 3MiHU X Ta
y obpartu Tak, mo6 Oys0 BUIHO TOUYKH MEPETUHY BCIX TPHhOX rpadikiB 3 BicCio X, a TAKOXK
€KCTPEMYMHU Ta TOUKH meperuny rpadika f(x).

3asoanns 2. 3navitu Bei Hyni GyHkiii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYCHHS
M1/ICTAHOBKOIO.

3asoannsn 3. 3Haiiti Touku ekctpemymy f(X) sk vy dynkmii f'(X) . [lepeBiputu oTprumani
3HaueHHs mijcTanoBkoro B f'(X) . 3HaiiTu 3HaueHHs f(X) B TOUKax eKkcTpeMymy.

3asoanns 4. 3uaiiti Touku neperuny f(X) sk nymi gynkuii f”(x) . [lepeiput oTpuMani
3HaveHHs mijcTanoBkoro B f"(X) . 3naiitn 3Hauenns f(X) B Toukax neperuny.

3asoannsn 5. 300pa3uTH 3HAMICHI TOYKH EKCTPEMyMY Ta Meperuny Ha rpadiky GyHkiii f(X).

Bapianr 5.
3asoannsa 1. TloOyayBaTu Ha OHIN KOOpAUHATHIM TuTomuHI rpadiku GyHkmii f(X)

=x3+x2-sinx—2x -3, ii nepioi moxiguoif’(X) ta apyroi moxiguoif ’(X) . [IpoMikku 3MiHH X

Ta y 00paTH Tak, 11100 OyJ0 BUIHO TOYKU MEPETUHY BCiX TPhOX IpadikiB 3 BicClO X, a TAKOK
eKCTPEMYMHU Ta TOUKH Meperuny rpadika f(x).

3as0anns 2. 3uaiitu Bei Hyni GyHkuii f(X) Ta nmepeBipuTH OTprMaHi 3HAYCHHS
I1JICTAHOBKOIO.

3asoanns 3. 3Haiiti Touku ekctpemymy f(X) sk nyni pynkmii f'(X) . [TepeBiputu orprmani

3HaveHHs migcTanoBkoro B '(X) . 3uaiitu 3Hauenns f(X) B Toukax ekcrpeMymy.

3asoanns 4. 3uaviti Touku neperuny f(X) sk vy dynkuii f”(x) . [TepeBiputn oTpumani
3Ha4YeHHs mijctaHoBKolO B T'(X) . 3Haiitu 3nauenHs f(X) B Toukax meperuny.

3asoanns 5. 300pa3uTH 3HAMICHI TOYKH EKCTPEMYMY Ta Meperuny Ha rpadiky GpyHkiii f(X).

Bapianr 6.
3asoannsn 1. TloOynyBaTu Ha OJHIM KOOpAMHATHIN MuiouMHI rpadiku Gynkmii f(X) =
x°+x2—2x+1 ,ii nepoi noxinHoi f'(X) Ta apyroi moxignoif "”(X) . [Ipomixkku 3MiHH X Ta y
o0paTH TakK, 1106 OyyI0 BUIHO TOUKU MEPETHHY BCiX TphOX rpadikiB 3 Bicclo X, a TAKOXK
€KCTPEMYMHU Ta TOUKH Meperuny rpagika f(x).
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3asoanns 2. 3uaiitu Bei Hyai Gyskuii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYCHHS
M1ICTAaHOBKOIO.
3aeoanns 3. 3uaiitu Touku excrpemymy f(X) sk mymi dynxuii f'(X) . IlepeBiputu otpuMani

3Ha4YeHHs migctaHoBkoro B T'(X) . 3uaiitu 3Hauenns f(X) B TOukax ekcTpeMyMmy.

3asoanns 4. 3uaiitu Touku neperuny f(X) sk vym ¢pynkuii f(x) . [lepeBiputu otpumani
3Ha4YeHHs migcrtanoBkoio B T''(X) . 3uaiitu 3nauenns f(X) B Toukax meperuny.

3ae0anns 5. 306pa3uT 3HAMIEHI TOUYKH EKCTpEMyMY Ta eperuny Ha rpadiky ¢pyukmii f(X).

Bapianr 7.
3asoanns 1. [loOyayBatu Ha OJIHINM KOOPAMHATHIHN momuHI rpadiku Gynkumii f(X) =

x* -3x3—2cos2x -1 ,ii nepmmoi moxiguoif’'(x) Ta gpyroi nmoxigHoif"(X) . IIpoMikku 3MiHH X Ta
y o0paTH Tak, o0 O0ys10 BUAHO TOYKH MEPETHHY BCiX TPhOX IpadikiB 3 BicCO X, a TAKOXK
EKCTPEMYMH Ta TOUYKH neperuny rpadika f(x).

3aeoanns 2. 3uaiitu Bei Hyni ¢yukmii f(X) Ta mepeBipuTH OTpuMaHi 3HaYEHHS
IiJICTAHOBKOIO.

3asoanns 3. 3naiiti Touku ekctpemymy f(X) sk nyni pynkuii f'(X) . [lepeBiputu orprmani

3HaveHHs migcTanoBkoro B '(X) . 3uaiitu 3Hauenns f(X) B Toukax ekcrpeMymy.

3asoanns 4. 3naviti Touku neperuny f(X) sk nyni gynkuii f”(x) . [lepeBiput orpumani
3HaveHHs migcTanoBkoro B f”(X) . 3uaiitu 3Hadenns f(X) B Toukax meperuny.

3asoannsn 5. 300pa3uTh 3HAWICHI TOYKH EKCTPEMyMY Ta reperuny Ha rpadiky GpyHkiii f(X).

Bapianrt 8.

3asoanns 1. TloOynyBatu Ha OJHIM KOOpAMHATHIN 1UiomuMHI rpadiku GyHkii f(X) =
x3 —cosx — 3x, ii nepmioi noxinuoif'(X) Ta apyroi moxiguoif”’(X) . [Ipomixkku 3MiHU X Ta y
o0patu Tak, oo OyII0 BUIHO TOYKU IEPETHHY BCiX TPhOX rpadikiB 3 Biccio X, a TAaKOXK
€KCTPEeMYMHU Ta TOUKH meperuny rpadika f(x).

3asoanns 2. 3navitu Bei Hyni GyHkii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYCHHS
M1 ICTAHOBKOIO.

3asoanns 3. 3uaiitu Touku excrpemymy f(X) sk vy ¢pynkuii f'(X) . [TepeBiputi orpumani

3HaveHHs mijcTanoBkoro B f'(X) . 3HaiiTu 3HaueHHs f(X) B TOUKax eKkcTpeMymy.

3asoanns 4. 3uaiiti Touku neperuny f(X) sk nymi gynkuii f”(x) . [lepeBiput oTpuMani
3HaveHHs mijcTanoBkoro B f"(X) . 3naiitn 3Hauenns f(X) B Toukax neperuny.

3asoannsn 5. 300pa3uTH 3HAMICHI TOYKH EKCTPEMyMY Ta Meperuny Ha rpadiky GyHkiii f(X).

Bapianr 9.
3asoanns 1. TloOynyBaTH Ha OHIN KOOpAMHATHIN TIOMmKHI Tpadiku ¢pyHKii f(X) =

x3—2X —x +1, i nepiioi moxiguoif’(X) Ta apyroi moxiaHoif”’(X) . [IpoMi>kku 3MiHU X Ta y
o0paTH Tak, 11006 OyJI0 BUIHO TOUKU IEPETHHY BCiX TphOX rpadikiB 3 Biccto X, a TAKOXK
€KCTPEMYMHU Ta TOUKH Meperuny rpadika f(x).

3asoannn 2. 3naviti Bei Hyni Qyskii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYSHHS
M1JICTAHOBKOIO.

3asoanns 3. 3Haiiti Touku ekctpemymy f(X) sk vy dynkuii T'(X) . [lepeBiputu orprmMaHi

3Ha4YeHHs mijctaHoBKoto B T'(X) . 3naiiTu 3HaueHHs f(X) B TOUKaxX eKCTpeMyMy.

3asoanns 4. 3uaviti Touku neperuny f(X) sk vy dynkuii T”(x) . [TepeBiputn oTpumani
3Ha4YeHHs mijctaHoBKoro B T'(X) . 3Haiitu 3navenns f(X) B Toukax meperuny.

3asoanns 5. 300pa3uTH 3HAMICHI TOYKH EKCTPEMYMY Ta Meperuny Ha rpadiky ¢pyHkmii f(X).
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BapianT 10.

3asoanns 1. TloOynyBatu Ha OHINM KOOpAMHATHIN uTontuHi rpadiku ¢pyukmii f(X) =
x* —3% —2x -1, i nepioi noxinHoi f'(X) Ta apyroi moxiguoif "”(X) . [Ipomikku 3MiHH X Ta y
oOpatu Tak, o0 OyJ10 BUAHO TOYKH MEPETHHY BCiX TPhOX I'padikiB 3 Biccro X, a TAKOXK
EKCTPEMYMH Ta TOUYKH neperuny rpadika f(x).

3aeoanns 2. 3uaiitu Bei Hymi ¢yukmii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HaYEHHS
M1/ICTAHOBKOIO.

3asoanns 3. 3uaiTu Touku excrpemymy f(X) sik Hymi ¢pynkuii f'(X) . [lepeBiput orpumani
3Ha4YeHHs migcrtanoBkoro B T'(X) . 3uaiitu 3Hauenns f(X) B TOUkax ekcTpeMyMy.

3asoanns 4. 3uaiitu Touku neperuny f(X) sk nym ¢pynkuii f(x) . [lepeiputu otpumani
3Ha4yeHHs migcrtanoBkoio B T''(X) . Suaiitu 3nauenns f(X) B Toukax meperuny.

3ae0anns 5. 306pa3uTy 3HaIEHI TOUYKH EKCTPEMyMY Ta eperuny Ha rpadiky ¢pyukimii f(X).

BapianT 11.

3asoanns 1. TloOynyBaTu Ha OJHIM KOOpAMHATHIHN 1UiomuMHI rpadiku Gynkmii f(X) =
x° — 3% —2x, ii nepuioi noxinuoif’(X) Ta apyroi moxiguoif”(X) . [Ipomixkku 3MiHU X Ta 'y 00paTu
Tak, 100 OyJI0 BUHO TOYKH IEPETUHY BCIX TPHOX rpadikiB 3 BicCio X, a TAKOK EKCTPEMYMH Ta
TOUYKH neperuny rpadika f(x).

3asoanns 2. 3navitu Bei Hyni GyHkiii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYCHHS
M1JICTAHOBKOIO.

3asoannsn 3. 3Haiiti Touku ekctpemymy f(X) sk vy pynkmii f'(X) . [lepeBiputu oTprmani

3HaueHHs mijicTanoBkoro B f'(X) . 3HaiiTu 3HaueHHs f(X) B TOUKax ekcTpeMymy.

3asoanns 4. 3uaiiti Touku neperuny f(X) sk nymi gynkuii f”(x) . [lepeiput oTpuMani
3HaveHHs mijcTanoBkor B f"(X) . 3naiitn 3Hauenns f(X) B Toukax neperuny.

3asoannsn 5. 300pa3uTH 3HAMICHI TOUKH SKCTPEMyMY Ta Ieperuny Ha rpadiky GyHkiii f(X).

Bapianr 12.

3asoanns 1. TloOymyBatu Ha OIHIM KOOpIUHATHIM IUIOmMHI rpadiku QyHkmii f(X) =

x? - 3*
1+x2

1100 OyJ10 BUJHO TOYKU MEPETHUHY BCIX TPbOX IpadikiB 3 BicClO X, a TAKOXK €KCTPEMYMH Ta TOUKH
neperuny rpagika f(x).

3asoanns 2. 3nanitu Bei Hyni GyHkiii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYCHHS
M1 ICTAHOBKOIO.

3asoanns 3. 3uaiitu Touku excrpemymy f(X) sk vy ¢pynkuii f'(X) . [TepeBiputu orpumani

, i meprroi moxiguoif’'(X) Ta apyroi moximnoif”(X) . IlpoMixkku 3MiHK X Ta y 00paTH TakK,

3Ha4YeHHs mijctaHoBkoio B T'(X) . 3uaiiT 3HadeHHs f(X) B TOUKax eKCTpeMyMYy.
3asoanns 4. 3uaiiti Touku neperuny f(X) sk nymi gynkuii f”(x) . [lepeiput oTpuMani
3HaveHHs mijictanoBkoro B "(X) . 3naiitu 3Hauenns f(X) B Toukax neperuny.

Bapianr 13.
3asoanns 1. TloOyayBaTu Ha OJHIM KOOpAMHATHIN MuiomuMHI rpadiku Gynkmii f(X) =
2 X
X =27 . . . : .
> snx ii mepmoi moxiguoif'(X) ta mpyroi moximHoif”(X) . [Ipomixkku 3MiHK X Ta y 00paT TakK,
—SINX

11106 0yJ10 BUIHO TOUKU MEPETHHY BCiX TPhOX rpadikiB 3 Biccio X, a TAKOXK €KCTPEMYMH Ta TOUKU
neperuny rpagika f(x).

3asoannn 2. 3naviti Bei Hyni QyHkii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYESHHS
I1JICTAHOBKOIO.
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3aeoanns 3. 3uaiitu Touku exkcrpemymy f(X) sk mymi pynxuii f'(X) . IlepeBiputu otpumai
3Ha4YeHHs migcrtaHoBkoro B T'(X) . 3uaiit 3HauenHs f(X) B TOUkax ekcTpeMyMy.

3asoanns 4. 3uaiitu Touku neperuny f(X) sk nym ¢pynkuii f’(x) . [lepeBiputu oTpumani
3Ha4YeHHs migcrtaHoBkoio B T''(X) . 3uaiitu 3nauenns f(X) B Toukax meperuny.

3ae0anns 5. 306pa3uT 3HaIEHI TOUKH EKCTpEMyMY Ta eperuny Ha rpadiky ¢pyukmii f(X).

BapianT 14.

3asoanns 1. [loOyayBatu Ha OJIHINM KOOPAMHATHIHN MomuHI rpadiku GyHkii f(X) =
x% - 2%
2 4+ CosX
1106 OyJ10 BUIHO TOUKH NEPETHHY BCiX TPHOX rpadikiB 3 Biccio X, a TAKOXK €KCTPEMYMH Ta TOUKH
neperuny rpadika f(x).

3asoanns 2. 3uaiitu Bl Hyai Gynkuii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYCHHS
M1JICTAaHOBKOIO.

3asoannsn 3. 3Haiiti Touku ekctpemymy f(X) sk vy pynkmii f'(X) . [TepeBiputu orprmani

, 11 mepioi moxixgnoif'(X) ta apyroi moxigHoif ’(X) . [IpoMixkku 3MiHHU X Ta y 00paTH Tax,

3HaueHHs mijicTanoBkor B f'(X) . 3HaiiTu 3HaueHHs f(X) B TOUKax eKkcTpeMymy.

3asoanns 4. 3uaiiti Touku neperuny f(X) sk nymi gynkuii f”(x) . [lepeBiput oTpuMani
3HaueHHs mijicTanoBkoro B f"(X) . 3naiitu 3Hayenns f(X) B Toukax neperuny.

3asoannsn 5. 300pa3uTH 3HAMICHI TOYKH SKCTPEMyMY Ta Meperuny Ha rpadiky GpyHkiii f(X).

BapianT 15.

3asoanns 1. TlobyayBaTu Ha OJHIM KOOpAMHATHIN muiomuHi rpadiku Gynkmii f(X) =

x—-3+3
5+cosX

Tak, o0 OylI0 BUAHO TOYKU NEPETUHY BCIX TPbOX rpadikiB 3 Biccio X, a TAKOXK EKCTPEMYMH Ta
TOUYKHM neperuny rpagdika f(x).

3as0anns 2. 3naiitu Bei Hyni GyHkuii f(X) Ta nmepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYCHHS
I1/ICTAHOBKOIO.

3asoannsn 3. 3Haiiti Touku ekctpemymy f(X) sk vy pynkmii f'(X) . [TepeBiputu orprmani

, 11 meproi moxinHoi f'(X) ta apyroi moximuoif ”(x) . [Ipomixkku 3mMiHK X Ta y 0OpaTH

3HaveHHs migcTanoBkoro B '(X) . 3uaiitu 3Hauenns f(X) B Toukax ekcrpemymy.

3asoanns 4. 3naviti Touku neperuny f(X) sk nyni gynkuii f”(x) . [lepeBiput orpuMani
3HaveHHs migcTanoBkoro B f”(X) . 3uaiitu 3Hadenns f(X) B Toukax meperuny.

3as0danns 5. 300pa3uTH 3HAWICHI TOYKH eKCTPEMyMy Ta eperuny Ha rpadiky ¢pyukuii f(X).

Bapianr 16.
3asoanns 1. TloOynyBaTu Ha OJHIN KOOpAMHATHIN MUiomuMHI rpadiku Gyskmii f(X) =

x—3"+Inx, ii meproi noxiauoif'(X) ta mpyroi moxixuoif (X) . [IpoMixkku 3MiHK X Ta y oOparTu
Tak, 11100 OyJI0 BUJTHO TOUYKH MEPETUHY BCIX TPbOX I'padikiB 3 BicClO X, a TAKOXK €KCTPEMYMH Ta
TOYKH neperuny rpadika f(x).

3asoannsn 2. 3naviti Bei Hyni QyHkii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYSHHS
M1JICTAHOBKOIO.

3asoannsn 3. 3Haviti Touku ekctpemymy f(X) sk vy dynkuii f'(X) . [lepeBiputu orprmMaHi

3Ha4YeHHs mijctaHoBKoto B f'(X) . 3HaiiTu 3HaueHHs f(X) B TOUKaxX eKCTpeMyMy.

3asoanns 4. 3uaviti Touku neperuny f(X) sk vy dynkuii f”(x) . [TepeBiputn oTpumani
3Ha4YeHHs mijctaHoBKoio B f'(X) . 3Haiitu 3nauenns f(X) B Toukax meperuny.

3asoanna 5. 300pa3uTH 3HAMICHI TOYKH EKCTPEMyMY Ta Meperuny Ha rpadiky GpyHkuii f(X).
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BapianT 17.

3asoanns 1. TloOynyBatu Ha OHINM KOOpAWHATHIN TuTontuHI rpadiku ¢pyukmii f(X) =
Xx-3+3
5x+Inx
1100 OyJ10 BUHO TOUYKHU MEPETHUHY BCIX TPhOX rpadikiB 3 BicClo X, a TAKOXK EKCTPEMYMH Ta TOUKH
neperuny rpagika f(x).

3aeoanns 2. 3uaiitu Bei Hymi ¢yukmii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HaYEHHS
M1ICTaHOBKOIO.

3asoanns 3. 3uaiT Touku excrpemymy f(X) sik Hymi ¢pynkuii f'(X) . [lepeBiput orpumai

, i mepmoi moxixuoif’(Xx) ta apyroi noxigHoif"’(X) . [IpomMikku 3MiHK X Ta y 00OpaTH Tak,

3Ha4YeHHs migctanoBkoro B f'(X) . 3uaiitu 3Hauenns f(X) B Toukax ekcTpeMyMy.

3asoanns 4. 3uaiitu Touku neperuny f(X) sk nym ¢pynkuii f’(x) . [lepeBiputu oTpumani
3HaveHHs mijicTanoBkor B f"(X) . 3naiitn 3Hayenns f(X) B Toukax neperuny.

3asoanns 5. 300pa3uTu 3HAWICHI TOUKH EKCTPEMyMy Ta neperuHy Ha rpadiky dynxumii f(X).

BapianT 18.

3asoanns 1. TloOynyBaTu Ha OJHINM KOOpAMHATHIHN MuiomuMHI rpadiku Gynkmii f(X) =
x® +8x° +5, ii mepmoi moxignoif'(x) Ta xpyroi moxixuoif”(X) . [Ipomixkku 3MiHK X Ta y 06paTh
Tak, o0 OyJI0 BUTHO TOYKH MEPETUHY BCIX TPHOX IpadikiB 3 BicCio X, a TAKOK EKCTPEMYMH Ta
TOUYKH neperuny rpadika f(x).

3asoanns 2. 3navitu Bei Hyni GyHkiii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYCHHS
MiICTaHOBKOIO.

3asoannsn 3. 3Haiiti Touku ekctpemymy f(X) sk vy dynkmii f'(X) . [lepeBiputu oTprmani
3HaueHHs mijicTanoBkoro B T'(X) . 3HaiiTu 3HaueHHs f(X) B TOUKax ekcTpeMymy.

3asoanns 4. 3naviti Touku neperuny f(X) sk nyni dynkuii f”(x) . [lepeBiput orpumani
3HaveHHs migcTanoBkoro B f"(X) . 3uaiitu 3Hadenns f(X) B Toukax meperuny.

3asoannsn 5. 300pa3uTH 3HAWICHI TOYKH EKCTPEMyMY Ta reperuny Ha rpadiky GpyHkiii f(X).

Bapianr 19.
3asoanns 1. TloOynyBaTu Ha OJHIN KOOpAMHATHIN MUiomuMHI rpadiku Gyskmii f(X) =

cos2x+Inx+ 7, ii nepmroi moxinHoi f'(X) Ta apyroi moxiguoif "”"(X) . [IpoMikku 3MiHH X Ta y
oOpartu Tak, 1100 OyJI0 BUJHO TOUYKHU IEPETUHY BCIX TPhOX IpadikiB 3 Bicclo X, a TAKOK
eKCTPEMYMH Ta TOUKH neperuny rpadika f(x).

3asoanns 2. 3navitu Bei Hyni QyHKIii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYCHHS
Mi/ICTAaHOBKOIO.

3asoanns 3. 3uaiitu Touku excrpemymy f(X) sk vy ¢pynkuii f'(X) . [TepeBiputu orpumani
3HaueHHs mijicTanoBkoro B T'(X) . 3HaiiTu 3HaueHHs f(X) B TOUKax eKcTpeMymy.

3asoanns 4. 3uaiiti Touku neperuny f(X) sk nymi gynkuii f”(x) . [lepeiput oTpuMani
3HaveHHs mijictanoBkoro B f"(X) . 3naiitu 3Hauenns f(X) B Toukax meperuny.

3asoannsn 5. 300pa3uTH 3HAWICHI TOYKH EKCTPEMyMY Ta Meperuny Ha rpadiky GpyHkiii f(X).

BapianT 20.

3asoannn 1. IloOynyBatu Ha OJHIH KOOpAMHATHIN MIomuMHI rpadiku Gynkmii f(X) =

x> —5"+3
5+x°

TaK, 1100 OyJI0 BUJTHO TOUKH MEPETUHY BCIX TPbOX IpadikiB 3 BicClo X, a TAKOXK EKCTPEMYMHU Ta
TOYKH neperuny rpadika f(x).

3asoannn 2. 3naviti Bei Hyni QyHkii f(X) Ta mepeBipuTH OTpUMaHi 3HAYSHHS
I1JICTAHOBKOIO.

, 1 meproi moxinHoi f'(X) ta apyroi noximuoif"(X) . [Ipomixkku 3mMiHK X Ta y 00paTH
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3aeoanns 3. 3uaiitu Touku exkcrpemymy f(X) sk mymi pynxuii f'(X) . IlepeBiputu otpumai
3Ha4YeHHs migcrtaHoBkoro B T'(X) . 3uaiit 3HauenHs f(X) B TOUkax ekcTpeMyMy.

3asoanns 4. 3uaiitu Touku neperuny f(X) sk nym ¢pynkuii f(x) . [lepeBiputu otpumani
3Ha4YeHHs migcrtaHoBkoio B T''(X) . 3uaiitu 3nauenns f(X) B Toukax meperuny.

3ae0anns 5. 306pa3uT 3HaIEHI TOUKH EKCTpEMyMY Ta eperuny Ha rpadiky ¢pyukmii f(X).

3pa30K BUKOHAHHS JIAG0paTOPHOI po60oTH 8

3apaanns 1. [ToOynyBatu Ha OHINM KOOpaAMHATHIN ruronuHi rpadiku ¢pyukmii f(X) =
x® —x? —7cos X +6, ii mepmoi moxignoif’'(x) Ta apyroi moxignoif”(x) . [IpoMixkku 3MiHK X Ta y
o0patH Tak, oo OyII0 BUIHO TOYKU MEPETUHY BCiX TPhOX rpadikiB 3 Biccio X, a TAKOXK
EeKCTPEMYMHU Ta TOUYKH Meperuny rpadika f(x).

3apaanns 2. 3Haiitu Bei Hyi ¢yukmii f(X) Ta mepeBipuT OTpHMaHi 3HAYEHHS
IiJICTAHOBKOIO.

3ananHs 3. 3uaiiT Touku exctpemymy F(X) sk mymi ¢ynkiii f'(X) . [lepeiput oTpuMani
3Ha4YeHHs mijctaHoBKoiO B T'(X) . 3HaiiT 3HadeHHs f(X) B TOUKaxX eKCTpeMyMy.

3aBnanus 4. 3uaiitu Touku neperuny f(X) sk nym ¢ynkuii f’(x) . [lepeBiputu oTpumani
3HaveHHs migcTanoBkoro B f"(X) . 3uaiitu 3Hadenns f(X) B Toukax meperuny.

3aBaanus 5. 300pa3uTu 3HAMIEH] TOUKH EKCTPEMYMY Ta MeperuHy Ha rpadiky QyHKii

f(x).

3aBaaHHA 1. Po3B’A30K:
3aBnanns 1. [ToOynyBaTu Ha oHiil KoopauHATHIN momuHI Tpadiku yHKiil f(X) =
x® —x? —7cos X +6, ii mepmroi moxiguoif’'(X) Ta apyroi moxigmoif”(X) . [IpoMixkku 3MiHN X Ta y
oOpartu Tak, 1100 OyJI0 BUJHO TOUYKM IEPETUHY BCIX TPphOX IpadikiB 3 Bicclo X, a TAKOK
eKCTPEMYMH Ta TOUKH Neperuny rpadixa f(x).

3amaemo pymxuio f(x) =x*—x*—7c0sX+6 Ta 3HAXOMMMO ii mOXimHi, AKi Mo3Hagaemo f1, 2.
C(%11) Fix73-x72-THcos(x)+6;
(%0l) -7 cos{ x)+tx” —x%+6
(%12) flediff(f,x);
7 oeinx)+3 x? -2 x
F2rdiff(f,x,2);

Toosl x)t6x-2

Bbynyemo rpadiku ¢pyHkiii f ta i moxigHux.
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plotZd: some vi
plotzd: so
plot2d: =

(%tZl)

3aBaaHHA 2. Po3B’A30K:
3aBnanHs 2. 3uaiiTu Bei Hyi Gynkuii f(X) Ta mepeBipuTH OTpHUMaHi 3HAYCHHS
M1 JICTAHOBKOIO.
3 rpadika BuaHo, 1o f Mae Hyi Ha nmpomikkax [-2,—1], [-1,0] ta [0,1]. 3Haiizemo ix HabOmM*KeEH]
3HAYEHHsI Ta BUKOHAEMO ITEPEBIPKY ITiICTAHOBKOIO.
C(%il@) x1: find root(f,x,-2,-1);
(fa0ld@) —1.4523591481928A5
(111} ev(f,x=x1);
(%0ll) 3.3306690738754696 1071°
(%112) x2:find root (f,x,-1,8);
(%olZ) —0.8195322392935
(ils) ev(f,x=x2);
(%ol=zy 0.0
C(%ild) x3: find root(f,x,d,1);
(%old) 0.57905AA1LAAREALT
(%115 ev(f,x=x3);
(%0l%) 0.0

T

3aBaanHA 3. Po3B’A30Kk:
3aBnanns 3. 3uaiiTu Touku excrpemymy f(X) sik Hymi ¢pynkuii f'(X) . [lepeBiput orpumani
3HaveHHs mijgctanoBkoro B '(X) . 3HaiiTu 3HauenHs f(X) B ToUKax ekcTpeMymy.
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Sk BuaHO 3 rpadika, moxigHa f1 mae Hymi Ha nmpomixkkax [-2,—1], Ta B TouIli HY/Ib. 3HAWAEMO 1X
HaOIMKEeH1 3HaYCHHS, BUKOHAEMO TIEPEBIPKY MiACTAHOBKOIO, & TAKOXK 3HAWEMO 3HaYeHHS (QyHKIIIT
f B IIMX KPUTHYHUX TOUYKAX.

(%125) sl :find root(fl,x,-2,-1};
(%025) -1.1687700494378

(%132) ev(f1,x=xx1);
(%02Z) 0.0

(%133) ylrev(f,x=xx1);

(%033) D.29842537606286
(%1271 xx2:find root (fl,x,-1,1);

(027) 0.0
ev(T]l,x=xx2),;
0.0

{ ey (T, x=wxd);

) -1.0

3aBaaHHa 4. Po3B’A30K:
A

3aBnanus 4. 3uaiitu Touku neperuny f(X) sk nym dynkuii f'(X) . [lepeBiputu oTpumani
3HaueHHs mijcTanoBkoro B f7(X) . 3naiitn 3Hayenns f(X) B Toukax neperuny.

3 rpadika Takox BUAHO, 1110 TOYKa neperudy GyHkiii f (Hyas apyroi moxinHoi f2) Hanexutsh
intepBaiy [-1,0]. 3naiinemo ii, BAKOHAEMO TIEPEBIPKY Ta BU3HAYMMO 3HaYCHHS PyHKii f B 1iid
TOULLI.
(51200 soodlofind root(f2,x,-1,0);
[(020) —0.61772872283452
2l ev (2, x=xxxl);
(%031) 8.8817841970012523 10718
(61350 yy:ev(f,x=xxxl);
(%020 —0.32367945865975

3aBaaHH4a 5. Po3B’A30K:
A

3aBaanHs 5. 300pa3uTu 3HaiIeH] TOUKH €KCTPEMYMY Ta MeperuHy Ha rpadiky ¢pyHkmii

f(x).

306pa3HMO 3HalIeH1 TOYKU EKCTPEMYMY Ta neperMHy Ha rpadiky GpyHKii f.
(%1371 extr: [Dodd,yl], Do, v2], Doodl, vyl ]

[[-1.1697700494378, 0. 29842537606286] ,[0.0,-1.0],[-0.61772872283452,
-0.32367945865975 ] ]
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C(%143) wxplotz2d( [ [discrete, extr], f]

D6, -2,17,
[style, points, lines], [color, red, blus],
[point _type, asterisk])d

3 — .

discrete1 #

2t -Tcos(x)+¥M 3 x2+6

1

0

(st43) | -]

-2

-3

4 .

-2 -15 -1 -05 0 05 1
X
JlaGoparopHna podora 9

Tema pooomu: «HacTUHHI MOXiAHI, eKcTpeMyM (PYHKUiii ABOX 3MiHHMX. »
Mema pobomu: HaBUYUTUCH 3HAXOAUTH YACTUHHI MOX11HI PYHKIIT ABOX 3MIHHUX,
IPaJIIEHT, TOXIJHY 3@ HAIIPSIMOM Ta JOCIIKYBATH (PYHKIIIO HA EKCTPEMYM.
3asoanns.

Bapianr 1.
2

. X = o e . .
3asoanns 1. ing ¢pyukuii qeox aprymentis f (X,y) = \/_—yl 3HAWTH 11 YaCTUHHI TOX1/THI
X +

o of o o ok
ox' oy ox? oy? oxoy
2

y2X - 3HaiTH ii rpagienT B Tourii M(—1; 2; 0).
3asoanna 3. Qs dyukuii F(X, Y, ) 3 3aBaaHHs 2 3HaiHAITh NOXiJHY B TOUlll M 3a HanpsiMoM
Bektopa V=(2; 1 3).
3aeoanns 4.]J10cniguTH Ha JTOKAJIBHUN €KCTPEMYM (PYHKIIIIO
f(x,y) = 9x2 + 4y? —8y + 6x cosy — 4ysin X + cos? y — €os> X + 6
B o6macti D, mo oOmexeHa HepiBHOCTSIME —3 < X <2, —1<y<5:

3asoanns 2. {na pyukuii F(X,y,z) =

1. 3o06pasutu miHii piBHs Qyskuii f(X,y) B obmacti D.
2. BusnHauuTtu 3a rpadikom HaOIMKEHI KOOPJUHATH TOUYKH EKCTPEMYMY.

of(x,y) _ 0
. OX . .
3. Po3B’s3aTH cuctemy piBHSHb Ta 3HAUTHU TOYKY, [11103PLIY HE EKCTPEMYM.
of(x,y) _ 0
oy
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O%(x,y) 4 (x,y) 9% (x,y)
ox2 oy oxoy
Ta MEePEeBIPUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
5. BusHauuTH THI TOYKH (MIHIMYM, MAaKCUMYyM) Ta 3HaWIITh 3HadYeHHs Qynkmii f(X,y) B mii

4. OOGUMCIUTH 3HAYEHHS PYTUX MOXITHUX B OTpHMaHi# ToYIll

TOYILI.

Bapianr 2.

sin(x+y2)

3asoanns 1. [Ina dyukuii qsox aprymentis f (X,y) = 3HAWTH 11 YaCTUHHI

MOXI1IHI
o of o o ok
ox' oy axr eyt owdy

sin(xz—y)

3asoanns 2. Ina dyskuii F(X,y,z) = 3HAWTH ii rpagieHt B Touri M(L, —2; 2).
3asoanns 3. Ina dyukuii F(X, Y, Z) 3 3aBmaHHs 2 3HAWIITH MOXIAHY B TOUIll M 3a HanpsMoM
Bekropa V= (L —1 2).
3asoanns 4.]JlocainnTi Ha JIOKATBHUHN eKCTPEeMyM (PYHKIIIO
f(x,y) = 4x2 + 9y2 — 6y +4xcosy —6ysin X + cos? y— cos? X + 7 + 2sin X
B obmacti D, mo oOMexeHa HepiBHOCTSIME —3 <X <2, —2<y <3:

1. 3o06pasutu miHii piBHs Qyskuii f(X,Y) B obmacti D.
2. BusnHauutu 3a rpadikom HaOIMKEHI KOOPJMHATH TOYKH EKCTPEMYMY .

Ay _,
. X L
3. Po3B’s3aTH cuctemy piBHSHB Ta 3HANTH TOYKY, M03PUTY HE EKCTPEMYM.
Fxy) _,
oy

*f(xy) 2*(xy) 2*(xy)
ox? T ay? OXoy
Ta MEPEeBIPUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
5. BusHauuTH THI TOYKU (MiHIMYM, MAKCUMYM) Ta 3HaWiTh 3HaueHHs QyHKIIT T (X,Y) B wiit

4. OOGUUCINTHU 3HAYEHHS JIPYTUX MOXITHUX B OTpUMaHii ToYIll

TOUILI.

Bapianr 3.

3asoannsa 1. Ins dyukuii aBox aprymenTis f (X, Y) = y

3HAUTH i1 YaCTUHHI ITOX1AHI

o of o o ok
ox' oy oax? oay? oxay

cos(xy
2

3asoannn 2. 1na pynkuii F(X,y,z) = 3HaWTH 11 rpagieHT B Touri M(-1; 1; 2).

3asoanns 3. Ina dyukuii F(X, Y, Z) 3 3aBnaHHs 2 3HAWIITH MOXIJHY B TOUIll M 3a HanpsMOM
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Bektopa V= (2; -1 1).
3asoanna 4.JIocaiauTy Ha TOKATLHUN €KCTPeMyM (hYHKIIIIO
f(x,y) = x? — 6sin ysin x —8cos? y — cos® X + 2X cosY + 7
B oOuacti D, o oomexeHa HepiBHOCTIMU: —3 <X <1 —1<y<1:

1. 3o06pasuT miHii piBHs Qyskuii f(X,Y) B obmacti D.
2. BusnauuTtu 3a rpadikom HaOIMKEHI KOOPJUHATH TOYKH EKCTPEMYMY .

of(x,y) _ 0
. OX . .
3. Po3B’s3aTH cuctemy piBHSHB Ta 3HAUTU TOYKY, [T103PLIYy HE EKCTPEMYM.
of(x,y) _ 0
oy

O%(x,y) 4 (x,y) 9% (x,y)
ox? 1 oy? OXoy
Ta MEepPEeBIPUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
5. Bu3HauuTH THI TOYKH (MIHIMYyM, MAaKCUMYM) Ta 3HAWIITh 3HaYeHHS QyHKIii f(X,Y) B mii

4. OOuuCIUTH 3HAYSHHS JAPYTUX MOXITHUX B OTPUMAaHI{ TOYII

TOYILI.
Bapianr 4.
) tg(x — o ) .
3asoannsnl. Ins ¢pyukuii nsox aprymentis f (X,y) = u 3HAWTH i1 YACTUHHI TTOXiqHi

\/§+1
o of o o ok
ox' oy ox? oy?  oxoy

Z—X2

3asoanns2. ns pysxuii F(X,y,2z) = € 3HalTH 11 rpagient B Toutti M(-1; 1; 3).

3aeoanns3. s pyskiii F(X, Y, Z) 3 3aBraHHs2 3HaITh MOXiAHY B TOYI M 3a HarmpsiMom
BekTopa V=(2; -1 1).
3aeoanns 4.]J10cniguTH Ha TOKAJIBHUN €KCTPEMYM (PYHKIIIIO

f(x,y) = y? —4sin ysin x —cos? y — 3cos? X — 2y COSX + 4
B oOuacti D, o oomexena HepiBHOCTSIMU: —1<X <2, —1<y<3:

1. 3o6pasutu miHii piBHs Qyskuii f(X,Y) B obmacti D.
2. BusnHauuTtu 3a rpadikoM HaOIMKEH1 KOOPJUHATH TOUYKH EKCTPEMYMY.

Ay _ g
. OX . .
3. Po3B’s3aTH cuctemy piBHSHB Ta 3HAUTH TOYKY, M1T03PUTY HE EKCTPEMYM.
Ay _,
oy

% (x,y) o%F(x,y) 2% (xy)
axz ' 8y2 axay

Ta NEPEeBIPUTU BUKOHAHHSI JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.

4. OOGUUCIUTHU 3HAYEHHS IPYTUX MOXITHUX B OTpUMaHii ToYIl
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5. BusHauuTH THT TOYKH (MIHIMYM, MaKCUMYM) Ta 3HaWITh 3Ha4eHHS QyHKmii f(X,Yy) B mii
TOUI[l.

Bapianr 5.
X —_

3asoannsl. Ins ¢pyukuii qeox aprymentis f(X,y) = \/_ 3HAWTH 11 YaCTUHHI TOXiHI
Xy

y
+1
o of o o ok
ox' oy ox? oy?  oxoy

w 3HAWTH ii rpajgieHt B Toui M(-2; —1;1).

3asoanns2. 1ns pynkuii F(X,Y,z) =
3asoannn3. Ins dyukuiiF(X, Y, Z) 3 3aBaaHHs2 3HAHAITH MOXIAHY B TOYLIM 3a HanpsiMom
Bektopa V= (1 -1 3).

3aeo0anna 4.JIocnioguT Ha JTOKATBHUN €KCTPEMYM (PYHKIIIIO
f(x,y) = x2 + y2 —2XCosy —2ysin X + cos? y— cos? X — 3B o6aacti D, mo o6Merxkena
HepiBHOCTAMH: —2 <X <4, —3<y<3:

1. 3o06pasutu miHii piBHs Qyskuii f(X,Y) B obmacti D.
2. BusnHauutu 3a rpadikom HaOIMKEHI KOOPJMHATH TOYKH EKCTPEMYMY .

Xy _,
. X L
3. Po3B’s3aTH cuctemy piBHSHB Ta 3HANTH TOYKY, M1103PUTYy HE EKCTPEMYM.
Ay _,
oy

*f(x.y) *f(xy) 2*(x.y)
x? 1 eyr T oxoy
Ta EPEeBIPUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
5. Bu3HauuTH THI TOYKH (MIHIMyM, MAaKCUMYM) Ta 3HAWIITh 3HaUeHHS QyHKIii f(X,Y) B ik

4. OOuuCnIUTH 3HAYCHHS APYTUX MOX1THUX B OTpUMaHI{ TOUII

TOYILI.

Bapianr 6.

X

. e” — N . ..
3asoannnl. Ins ¢pyukiii nsox aprymentis f (X,y) = 3HAWTH 11 YaCTUHHI MOX1IHI

o of o o ok
ox' oy ox? oay? oxoy

X2 +y+X

3asoanns2. ns pyskuii F(X,y,z) = 3HaiTH ii rpagiedTt B Touri M(-1, —1; 2).
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3aeoanns3. s pyskiii F(X, Y, Z) 3 3aBnaHHsM2 3HAAAITE MOXiAHY B TOYIi M 3a HarIpsIMOM
Bekropa V= (L—1 3):

3asoanna 4.JlocaiauT Ha TOKAJTBHUN €KCTPEMyM () YHKIIIIO
f(x,y) = X% +y? —2x —2xsiny + 2ysin x +sin? y — cos? X B o6macti D, mo o6mexeHa
HepiBHOCTAMH: —2 <X <3, —3<y<3:

1. 3o06pa3utu ninii piBas ¢pynkmii f(X,y) B obmacti D.
2. BusnauuTtu 3a rpadikom HaOIMKEHI KOOPJUHATH TOYKH EKCTPEMYMY.

of(x,y) _ 0
. OX . .
3. Po3B’s3aTu cuctemy piBHSHB Ta 3HAUTH TOYKY, I103PLIY HE EKCTPEMYM.
of(x,y) _ 0

*f(x.y) *f(xy) 2*(x.y)
ox2 oy oxoy
Ta MEePEeBIPUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
5. Bu3HauuTH THI TOYKH (MIHIMYyM, MAaKCUMYM) Ta 3HaIiTh 3HaueHHs QyHKii f(X,Y) B mii

4. OOUMCIUTH 3HAYEHHS IPYTUX MMOXITHUX B OTPHMaHi# TOYIII

TOYILI.

Bapianr 7.
3aedanusl. Jlns gynkuii geox aprymentis f(X,y) = x -sin £+ y3 3HAWUTH 11 YaCTUHHI
OX171H1 —
of  of o 8 O
x oy o ay? oxay’

X2+Z

3asoannn2. Ins dynkuii F(X,y,z) = 3HaWTH 11 rpagieHT B Touni M(-1 —1; 1).
3agoanna3. Ins Gynkuii F(X, Y, Z) 3 3apaanHs2 3HAHAITE MOXiAHY B TOYLI M 3a HanpsMoM
Bektopa V= (1 -1 2).

3aeoanna 4.J1ocniaguTH Ha JTOKAJTBHUN €KCTPEMYM (PYHKIIIIO

f(x,y) = x2 + y2 +e¥ 4 2ysin x — 2xeY — cos® X+ 7 B obmacri D, mo oGMexeHa HEPIBHOCTSMHU:
-1<x<2, -3<y<1:

1. 3o06pasutu miHii piBHs Qyskuii f(X,Y) B obmacri D.
2. BusnauuTtu 3a rpadikom HaOIMKEHI KOOPJUHATH TOYKH EKCTPEMYMY.

of(x,y) _ 0
. OX . .
3. Po3B’s3aTH cuctemy piBHSHb Ta 3HAUTHU TOYKY, [11103PLIY HE EKCTPEMYM.
of(x,y) _ 0
oy
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*f(x.y) *f(xy) 2*(xy)
ox2 oy oxoy
Ta MEePEeBIPUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
5. BusHauuTH THI TOYKH (MIHIMYM, MAaKCUMYyM) Ta 3HaWIITh 3HadYeHHs Qynkmii f(X,y) B mii

B OTpUMAaHi TOYII

4. OOGUMCIUTH 3HAYEHHS PYTUX MOXITHUX

TOYILI.

Bapianr 8.

3HANTH 11 YaCTUHHI ITOX11H1

3asoannal. Ina ynkuii qBox aprymentis f(X,y) = );y
e

o of o o ok
ox' oy ox? oy? oxoy
2% +eY

3asoannsn2. Ing pynkuii F(X,y,z) = 3HAWTH 1i rpagieHt B Toui M(-1; 2;1).

3asoannn3. ns dyukuii F(X, Y, ) 3 3aBnanHa2 3HaHIITh MOXiAHY B TOUIli M 3a HanpsMOM
Bektopa V= (L 2; 3).

3ae0anna 4. Jlocniautu Ha JIOKAJIbHUM eKCTpEeMyM (DYHKIIIIO
f(x,y) =x2 +y? —2ye* +e2 —2xcosy +cos? y +1
B obuacti D, mo oomexxeHa HepiBHOCTIMHU: —1<X <1, 0<y<2:

1. 3o6pa3utu ninii piBus ¢yukuii f(X,y) B odmacti D.
2. BwusHauuTu 3a rpadikom HaOIMKEH1 KOOPAUHATUA TOYKU EKCTPEMYMY .

of(x,y) _ 0
. OX . .
3. Po3B’sa3aTH cuctemy piBHSHb Ta 3HAUTHU TOYKY, [1103PLIY HE EKCTPEMYM.
of(x,y) _ 0
oy

*f(x.y) *f(xy) 2*(x.y)
x? 1 oy? OXoy
Ta NIEPEeBIPUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
5. Bu3HauuTH THI TOYKH (MIHIMyM, MAaKCUMYM) Ta 3HaIITh 3HaueHHs QyHKii f(X,Y) B mii

4. OOuuCnIUTH 3HAYCHHS APYTUX MOX1THUX B OTpUMaHI{ TOUII

TOYILI.

Bapianrt 9.

. . X N . ..
3aeoannsl. JIns pyskiii 1ox aprymentis (X, y) = sin (—1 3HAWTH ii YaCTUHHI TIOX1THI
y+

o of o o ok
ox' oy ox? oay? oxoy
eX.z°-1 . : 1
3asoannn2. {ns pyukuii F(X,y,z) = T 3HaiTy 11 rpajgiedt B Touni M(-1; 1; 1).
_l’_
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3aeoanns3. s pyskiii F(X, Y, Z) 3 3aBnaHHs2 3HAAAITE MOXigAHY B TOYIi M 3a HarmpsiMom

Bektopa V=(1; 2; 3).

3asoanusa 4. JlocmiauTu Ha JOKaIBHUN €KCTpEMYM (P YHKIIIFO

f(x,y) =x% +y? —2ye* +e? + 2xsiny —cos? y + 3
B oOuacti D, mo oomexxeHa HepiBHOCTSIMU: —2 <X <1, —1<y<2:

1.
2.

306pa3uTH JdiHii piHsa ynkmii f(X,y) B obmacti D.
Busnauntu 3a rpadixoM HaOIMKEHI KOOPAMHATH TOUYKU EKCTPEMYMY.

oY)
) OX . ) )
Po3B’sa3atu cucremy piBHSAHB Ta 3HAUTHU TOYKY, IMIO3PLTY HE EKCTPEMYM.
oY)

O%(x,y) 4 (x,y) 9% (x,y)
ox2 oy oxoy

Ta MEePEeBIPUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.

BusHauntu THII TOYKH (MIHIMYM, MAKCUMYM) Ta 3HaWITh 3Ha4eHHs QyHKil f(X,Yy) B 1iit

OOuncnUTH 3HAYEHHS IPYTUX MTOX1THUX B OTPUMAaHI{ TOYII

TOYILI.

BapianT 10.
3asoannal. 1ns pysaxuii nBox aprymentis f(X,Y) = / X+ );- 3HAWTH 1i YaCTUHHI TOX1IHI
Xy +

o of o o ok
ox' oy ax? eyt owdy

3asoanns2. Insa pynkuii F(X,y,z) = 3/ 22X 3HaiTy 11 rpaxgient B touni M(0; —1; 1) .
y

3asoanna3. Ins yskuii F(X, Y, Z) 3 3apaanHs2 3HaHAITE MOXiAHY B TOYLI M 3a HanpsMoM

Bektopa V=(3 1 1).

3asoanns 4. JlocniauTy Ha JTOKAJIBHUM eKCTpeMyM (DYHKIIiO

f(x,y) = X% + 2xsiny — 2e* cosy +e2* +9
B o0mnacti D, mo oOmexena HepiBHOCTsIMH: —3 <X <1, —2<y <3:

1.
2.

300pa3utu niHii piBus ¢yukuii f(X,y) B obmacti D.
Busnauntu 3a rpadikom HaOIMKEH1 KOOPAMHATH TOUYKU EKCTPEMYMY.

of(x,y) _ 0
. OX . .
Po3p’sa3atu cucremy piBHSAHB Ta 3HAUTHU TOYKY, [11103PLIY HE EKCTPEMYM.
of(x,y) _ 0
oy

’f(x.y) M (xy) 3% (xy)
x2 T ay? oxay

Ta MEepPEeBIpUTH BUKOHAHHSA JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.

OO6uHCIUTH 3HAYCHHS IPYTUX TOXITHUX B OTpHMaHi{ TOUII
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5. BusHauuTH THT TOYKH (MIHIMYM, MAaKCUMYM) Ta 3HAWIITh 3Ha4eHHs QyHkmii f(X,Yy) B mii
TOUI[l.

Bapianr 11.

Jx -y
\/§+1
of of o 8% &%
X ol of oy

3asoannsl. Ins pyukuii qeox aprymentis f(X,y) = 3HAWTH 11 YaCTUHHI MOX1/IHI

eVx3 -y
3asoanns2. Ins dyakuii F(X,y,z) = ——=
z

3HaWTH 11 rpagieHT B Touti M(-2; —1; 1).
3asoannn3. ns dyukuii F(X, Y, ) 3 3aBnanHa2 3HaiIITh MOXiAHY B TOUIli M 3a HanpsMOM
Bekropa V =(3; 2; —1).
3asoanns 4. JlocniguTy Ha JTOKATBHUHA €KCTPEMYM (YHKIIIFO
f(x,y) = y? + 2ysin x — 2e¥ cosx +e?¥ +3
B o0Ouacti D, o oomexxeHa HepiBHOCTSIMU: —2 <X <3, —3<y <1:

1. 3o6pasutu ninii piBus ¢pyukuii f(X,y) B odmacti D.
2. BwusHauuTu 3a rpadikom HaOIMKEH1 KOOPAUHATUA TOYKU EKCTPEMYMY .

oxy)
] oX . ) .
3. Posp’sg3atu CUCTEMY PIBHAHDb Ta 3HAUTHU TOYKY, IMA03PLITY HEC CKCTPEMYM.
oY)
oy

*f(x.y) 2*f(xy) 2*(xy)
x? 1 ay? OXoy
Ta EPEeBIPUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
5. Bu3HauuTH THI TOYKH (MIHIMYM, MAaKCUMYM) Ta 3HAUIITh 3HaUeHHS QyHKIii f(X,Y) B ik

4. OOuuCnIUTH 3HAYCHHS APYTUX MOX1THUX B OTpUMaHI{ TOYII

b
TOYILI.

BapianT 12.

y2

Vx -y
of of o o
ox' oy axr ay? owdy

3asoannal. [Ins ¢pynkuii nBox aprymentiB f (X,y) = 3HaNTH i1 YaCTUHHI MOX1HI

3asoanns2. ns pyuxuii F(X,y,z) = 3/ z _); 3HalTH 11 rpagienT B Touti M(L, —1; 2).
Y+

3asoanns3. Ins pyaxuiiF(X, y, Z) 3 3aBaanHA2 3HAWIITH MOXIAHY B ToUIli M 3a HAIpsSIMOM
Bektopa V=(3 1 1).
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3asoanna 4. JlocniguTy Ha JOKAJTBLHUNA €KCTPEMYM (YHKIIIIO
f(x,y) =x2 +y? — 2ycosx — 2xsiny +c0s? X — cos? y — 3
B obOuacti D, mo oOmexxeHa HepiBHOCTIMHU: —3 <X <3, —2<y<4:

1. 3o06pa3utu ninii piBas ¢pynkmii f(X,y) B obmacti D.
2. BwusnauuTu 3a rpadikoM HaOJIMKEHI KOOPJAMHATH TOYKH EKCTPEMYMY.

oxy)
] OX . . .
3. PosB’s3aru cucreMy piBHSHB Ta 3HAUTHU TOYKY, MM1I03PLIY HE EKCTPEMYM.
oY)
oy

*f(x.y) 2*f(xy) 2*(xy)
x? 1 ay? oxay
Ta MEePEeBIPUTH BUKOHAHHS JJOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
5. Bu3HauuTH THI TOYKH (MIHIMYyM, MAaKCUMYM) Ta 3HAWIITh 3HaYeHHS QyHKIii f(X,Y) B mii

4. OOGUUCINTH 3HAYEHHS IPYTUX MMOXITHUX

TOYILI.

BapianT 13.

3HANTH 11 YaCTUHHI ITOX11H1

3asoannsl. lns gynxuii xeox aprymentis f(X,y) = ——
X

of of o o
ox' oy ax? ay? owoy
y

J1-x-y-z

3asoanns2. Ins pyuxuii F(X,y,z) = 3HAWTH 11 TPAIIEHT B TOYII

M -1, -1).

3asoanna3. Ins ynkuii F(X, Y, z) 3 3apaanHs2 3HaHAITh MOXiAHY B TOYLi M 3a HanpsMoM
Bektopa V= (31 1).
3aeoanns 4. JlocniauTy Ha JIOKaJbHUM eKCTpEeMyM (PYHKIIIO
f(x,y) = y? + 2ycosx — 6sin ysin x —cos? y —8cos® X + 7
B o0nacti D, mo oOmexena HepiBHOCTsIMH: —1 <X <1, —3 <y <1:

1. 3o06pasuTu miHii piBHs Qyskuii f(X,Y) B obmacti D.
2. BusnHauuTtu 3a rpadikoM HaOIMKEHI KOOPJUHATH TOUYKH EKCTPEMYMY.

Ay _,
. X o
3. Po3B’s3aTH cuctemy piBHSHb Ta 3HAWTHU TOUKY, MiJO3PLIY HE EKCTPEMYM.
xxy) _,
oy

*f(x.y) *f(xy) 2*(xy)
ox? 1 oeyr T oxoy
Ta TePEeBIPUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
5. Bu3HauuTH THI TOYKU (MIHIMYyM, MAKCUMYM) Ta 3HAWIITh 3HaueHHS QyHKIi f(X,Y) B wmii

4. OOuyuCnIUTH 3HAYEHHS APYTUX MOX1THUX

TOYILL.
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BapianT 14.

3asoannal. Ina ¢ynkuii qBox aprymenTiB f(X,y) = x+1

X+1y
o of o o ok
ox' oy ox? oy? oxoy

J1-X-y-z
X

3HAWTH 11 YaCTUHHI ITOX1H1

3asoanns2. Ins dyukuii F(X,y,z) =
M -1, -2).

3HAWTH 11 TPAIIEHT B TOYII

3asoanns3. Ins dyukuiiF(X, y, z) 3 3aBaanHsa2 3HaHAITh TOXIAHY B TOYIIM 3a HanmpsMoM
Bektopa V =(3; 1 1).
3asoannsa 4. JlocniauT Ha TOKaJIBLHUN eKCTpeMyM ¢ YHKIIIFO
fu40:9y2+m@48x+6yumx—4xﬁny+cm2x—cm2y+8
B obmnacti D, mo oOmexena HepiBHOCTSIMH: —1 <X <5 —3<y<2:

1. 3o06pasutu miHii piBHs Qyskuii f(X,Y) B obmacti D.
2. Busnaauutu 3a rpadikom HaOIMKEHI KOOPIMHATH TOYKH €KCTPEMYMY.

Ay
) OX . .
3. Po3B’s3aTH cuctemy piBHSHB Ta 3HANTH TOYKY, [T1103PLTYy HE EKCTPEMYM.
Ay _,
oy

0%t (x,y) 0%F(x,y) 8% (x.y)
ox2 T ay? OXoy
Ta NEPEBIPUTU BUKOHAHHSI IOCTATHIX YMOB E€KCTPEMYMY.

5. BusHauuTH THI TOYKU (MiHIMYM, MAKCUMYM) Ta 3HalAiTh 3HaYeHHs QyHKIIT T (X,Y) B wiit

4. OO0uyucnUTU 3HAYEHHS APYTUX MOXITHUX B OTpPHMaHIi TOYII

TOUILI.

BapianT 15.

3asoannsnl. Ins ¢pyukuii neox aprymentis f (X, y) = arctg[xj 3HAWTH 11 YaCTUHHI MOXiHI
X

o of o o ok
ox' oy ox? oy? oxoy
3asdanns2. Ous Gynxuii F(X,Y,z) =3y +eX -z snaiftn ii rpamient B roui M(2; —1; 1)

3asoanns3. Ins pyukuiiF(X, y, Z) 3 3aBaanHA2 3HAWAITH MOXIAHY B ToUIli M 3a HAIpSIMOM
BekTopa V = (3; 1; 1).
3aeoanns 4. JlocniauTy Ha JIOKaJIbHUM eKCTpeMyM (PYHKIIIO
f(X,y) = X% +y2 +2y—2x + e +2e¥ — 2ycosx — 2xe¥ + cos® X — 2CosX + 4
B obOuacti D, o oomexxeHa HepiBHOCTsIMU: 1 <X <2, —1.5<y <-0.5:

1. 3o6pasuT miHii piBHs Qyskii f(X,Y) B obmacti D.
2. BwusnHauutu 3a rpadikom HaOIMKEHI KOOPIMHATH TOYKH EKCTPEMYMY .
107



Ay

OX
3. Po3B’s3aru cucreMy piBHSHB Ta 3HAWTH TOUKY, IIJI03P1TYy HE EKCTPEMYM.

Y _,
oy
O%(x,y) 4 (x,y) 9% (x,y)
ox? 1 ay? | oxoy
Ta MEepPEeBIpUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
5. BusHauuTH THI TOYKH (MIHIMYM, MAaKCUMYyM) Ta 3HaWIITh 3HaYeHHs Qynkmii f(X,y) B mii

B OTPUMAaHI{ TOYII

4. OOGUMCIUTH 3HAYEHHS IPYTUX MOXITHUX

TOYILI.

Bapianr 16.
. 2X+ Xy N . ..
3asoannal. [1ns ¢pynkuii 1Box aprymenrtis f (X, y) = 1 3HaUTH 11 YACTUHHI MOX1/HI
Y+

o of o o ok
ox' oy ax? eyt owdy

z2-2

3asoanns2. Ins pyukmii F(x,y,z) =3 y 3HaiTH ii rpagienT B Toui M(0; —1; 1) .

3asoannn3. ns dyukuii F(X, Y, Z) 3 3aBnanHA2 3HaHIITh MOXiAHY B TOUIli M 3a HanpsMOM
Bektopa V= (31 1).
3asoanns 4. JlocniguTy Ha JTOKAJTBHUHA €KCTPEMYM (YHKIIIFO
f(x,y)=x>+3xsiny—5e*cosy+e* +7
B obmnacti D, mo oOmexena HepiBHOCTSIMHA: —3 <X <1, —2<y<3:

6. 3o0pasutu minii piBus ¢yukiii f(X,y) B obmacti D.
7. BuzHauuTH 3a rpadikom HaOIMKEH1 KOOPAUHATH TOUKH EKCTPEMYMY.

Ay _,
. X L
8. Po3B’s3aTH cuctemy piBHSHB Ta 3HANTH TOYKY, I1103PUTYy HE EKCTPEMYM.
xy) _,

o (xy) % (xy) 8% (x.y)
ox2 oy oxoy
Ta MEPEeBIPUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
10. Bu3HauuTu TUI TOYKH (MIHIMYyM, MAKCUMYM) Ta 3HaiIiTh 3HaueHHs QyHKii f(X,Yy) B mii

9. O6uuCINTH 3HAYCHHS APYTUX MOXIAHUX B OTpUMaHii ToYIl

TOUII.

Bapianr 17.

3aeoannsl. JIns pyukiii 1ox aprymentis f (X, Y) 3HAWTH 11 YaCTUHHI TOX1IHI

_Jy -5y
_\/;-i-l
of of 0% 8% o%f
ox' oy oax2 oyt oxay
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AN

3asoanns2. Ins dyskuii F(X,y,z) = €X

3HAWTH ii TpajgieHt B Touri M(-2; —1;1).

3asoanns3. Ins dyukuii F(X, Y, Z) 3 3aBnaHHs2 3HAHIITH MOXiAHY B TO4YIi M 3a HarpsiMoM
Bektopa V =(3; 2; —1).
3asoanna 4. JlocniguTy Ha JOKAJTBHHUNA €KCTPEMYM (YHKIIIIO
f(x,y)=Yy>+4ysinx—4e’ cosx+e" +3
B ob6mnacti D, mo oOmexena HepiBHOCTSIMH: —2 <X <3, —3<y<1:

6. 300pasutu ninii piBus ¢pyukuii f(X,y) B obmacti D.
7. BusnauuTtu 3a rpadikom HaOIMKEHI KOOPJUHATH TOYKH EKCTPEMYMY .

of(x,y) _ 0
. OX . .
8. Po3B’s3aTH cuctemy piBHSHB Ta 3HAUTU TOYKY, I103PLIYy HE EKCTPEMYM.
of(x,y) _ 0
oy

% (x,y) 0%f(xy) 9%F(x,y)
x> oy oxoy
Ta NIEPEBIPUTH BUKOHAHHS IOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
10. BuzHauuTy THIT TOYKH (MIiHIMYM, MAKCUMYM) Ta 3HaWiTh 3Ha4eHHs QyHKil f(X,Yy) B 1iit

9. OOumcnUTH 3HAYEHHSI IPYTUX TOX1THUX B OTpPHMaHIi TOYII

TOYILI.

Bapianr 18.

X2
Ix-y
of of o o
ox' oy axr ay? owdy

3asoannsl. Ins ¢yukiii nox aprymentis f (X, y) = 3HANWTH i1 YACTUHHI MTOXIIHI

3asoannn2. Ins pynkuii F(X,y,z) = 3 2-2X
y+4

3HaiTH ii rpagienT B Toui M(L; —1; 2).

3asoanns3. Ins pyskuiiF(X, y, ) 3 3aBaanHA2 3HAWITH MOXIAHY B ToUlli M 3a HAIpSIMOM
Bektopa V =(3; 1 1).
3aeoanns 4. JlocniauTy Ha JIOKaJIbHUM eKCTpeMyM (PYHKIIIO
f(X,y)=X*+Yy*—2XC0sy—2ysin Xx+cos” X —Ccos’ y —5
B 00macti D, mo oOMexkeHa HepiBHOCTIMH: —3 <X <3, —2<y <4:

6. 3o0pasutu minii piBus ¢yukii f(X,y) B obmacri D.
7. BusHauuTH 3a rpadikom HaOIMKEH1 KOOPAUHATHA TOUYKU EKCTPEMYMY .

Axy) _ g
. X L
8. Po3B’s3aTH cuctemy piBHSHB Ta 3HANTH TOYKY, IT1103PUTYy HE EKCTPEMYM.
Ay _ g
oy

’f(x.y) M (xy) 3% (xy)
x? T ay? OXoy

Ta MEepPEeBIpUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
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10. BusHauyutu TUI TOYKH (MiHIMYM, MAaKCUMYM) Ta 3HAMITh 3HaueHHs QyHKIIi f(X,Y) B min

TOMYIII.
BapianT 19.
. . NS o e . ..
3asoannal. [Insa Gpynxuii gox aprymentis f (X, y) = ~—— 3maiitu ii yacTuHHI HOXiaHi
y

o of o o ok
ox' oy axr ay?| owdy

X
JI-x-y-z

3aeoanns2. ns pysakmii F(Xx,y,z) = 3HAWTH 11 TPAJiEHT B TOYIII

ML -1, -1).

3asoanns3. Ins pyskiii F(X, Y, Z) 3 3aBnaHHs2 3HAHITh MOXiAHY B TOYI M 3a HarpsiMom
Bektopa V =(3; 1 1).
3aeoanna 4. JlocniauTu Ha JIOKAJbHUM eKCTpeMyM (DYHKIIIIO
f (X, y) = X* +2xcos y —6sin ysin x—cos’ y —8cos” X +5
B obuacti D, mo oomexxeHa HepiBHOCTSIMU: —1<X <1, —3<y<1:

6. 300pasutu ninii piBHs ¢pynkuii f(X,y) B obmacti D.
7. BwusHauuTH 3a rpadikom HaOIMKEH1 KOOPAUHATUA TOYKU EKCTPEMYMY .

oxy)
] OX . ) .
8. Po3p’sg3atu CUCTEMY PI1BHAHDb Ta 3HAUTHU TOYKY, IMA03PLITY HEC CKCTPEMYM.
oY)
oy

*f(x.y) 2*f(xy) 2*(xy)
ox? oy> | oxdy
Ta EPEeBIPUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.

10. BuzHayuTy THIT TOYKH (MIHIMYM, MAKCHMYM) Ta 3HaWIiTh 3HaYeHHs QyHKiT f(X,Y) B 1iit

9. OOYmMCIUTH 3HAYCHHSI IPYTHX TTOX1THIX , B OTpUMaHI{ TOYII

TOYILI.

BapianT 20.

e’ — o . o
3HAWTHU 11 HACTHUHHI1 I10OX11H1

3asoannal. Ins pyskiii nox aprymentis f (X, y) =

of of o o
ox' oy’ ax? eyt oxoy

1y +

3asoannnl. Ing pynxuii F(X,y,z) = y—2X 3HaWTH 11 rpagieHT B Touri M(-1, —1; 2).

3aeoanns3. s pyskiii F(X, Y, Z) 3 3aBnanHs2 3HAHITE OXiAHY B TOUI M 3a HarmpsiMoM
BekTopa V= (-1 3):
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3asoanna 4.JlocmiTuTH Ha TOKAJIBHUHN eKCTpeMyM (DYHKIIIO
f (X, y)=x>+Yy*—2y—2ysin x+2xsin y +sin’ y —cos® X B o6macti D, 1m0 o6mesxeHa
HepiBHOCTAMH: —2 <X <3, —3<y<3:

1. 3o06pa3utu ninii piBas ¢pyukmii f(X,y) B obmacti D.
2. BusnauuTu 3a rpadikoM HaOJIMKEHI KOOPAMHATH TOYKH EKCTPEMYMY .

oty
] OX . . .
3. Po3B’s3aru cucreMy piBHSHB Ta 3HAUTU TOUYKY, IMTO3PULY HE EKCTPEMYM.
oY)
oy

*f(xy) 2*(xy) 2*(xy)
ox? oy?> | oxoy
Ta MEePEBIPUTH BUKOHAHHSA JOCTATHIX YMOB EKCTPEMYMY.
5. BusHauuTH THI TOYKHU (MiHIMYM, MaKCUMYM) Ta 3HaUAITh 3HaYeHHS QyHKIIT T (X,Y) B wiit

4, OOGuuCIHTH 3HAYCHHS APYTUX MOX1THUX B OTpHMaHi{ TOYII

TOYIII.
3pa30K BUKOHAHHSA JIaGopaTOpPHOi po60TH 9

X% —

N
of of o o
ox' oy axr ay? owdy

y 3HAUTH 11 YaCTUHHI ITOX11H1

3aaanns 1. g ¢pyskuii qsox aprymenrtis f (X, y) =

3agaanns 2. Jlna dynxuii F(X, Y, z) = X* + Xy + 2% 3Haiitu ii rpajient B Touni M (; 2; 0).

3apnanns 3. [Ina yskuii F(X, Y, Z) 3 3aBaanHs 2 3HaAAITH MOXIAHY B TOUIli M 3a HalIpSIMOM
BekTopa V= (1 2;1).

3aBaannsa 4.J{ocniguTH Ha JTOKAJIBHUN €KCTPEMYM (YHKIIIIO
f(x,y) =5x*+4y? -6y +7xcosy—4ysinx+5
B obmacti D, mo oOMexeHa HepiBHOCTSIME —3 <X <2, —1<y<5:

1. 3o06pasut miHii piBHs Qyskuii f(X,Y) B obmacti D.
2. BusnHauutu 3a rpadikom HaOIMKEHI KOOPMHATH TOYKH EKCTPEMYMY .

Ay _ g
. OX . .
3. Po3B’s3aTH cuctemy piBHSHB Ta 3HAUTH TOYKY, IT1103pUTYy HE EKCTPEMYM.
Ay _,
oy

O%(x,y) 4 (x,y) 9% (x,y)
ox? oy? | oxdy
Ta MEPEBIPUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
5. Bu3HauuTH THN TOYKH (MiHIMyM, MAaKCUMYM) Ta 3HAWiTh 3HaueHHs QyHKIii f(X,Y) B wmii

4. OOGuucnuTH 3HAYCHHS APYTUX MOX1THUX B OTpHMaHi{ TOUII

TOYILL.
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3aBaaHHA 1. Po3B’a30K:

2y

. X N . .
3aBnanns 1. [Insa Gynkuii gox aprymenTis f (X, y) = X 3HaWTH 11 YaCTUHHI MOXiHI

o o o o o
ox' oy ox? oy?  oxoy

3amaemo dynkuito f(X, y)

(il) T (x72Z2-y)/sqritix);
Ly Xy
. of of
OOYHCITIOEMO TIOXi/IHI TEPIIOTO MOPSAAKY — , —
ox' oy
(%12) dfdw: diff(f,«)
dAfdy ':iiff’f,'--'};
(%oZ2) 2
02) 252
N
| Ax
OO0UYUCITIOEMO TTOXiHI IPYrOro MOPAIK ot ot of
pyT p yaxz’éyz’axay'
(id) dafdxZ: diffi{f,«,2)
dz2fdyz: diffif,y,2)
dAzfdwdy: diffif,«,1,v,1);
3(xT-y)
(m04) 22X X
4x5f2
(%ob) 0
\ = 1
N 2){3‘@

3aBaaHHA 2. Po3B’A30K:
3agaanns 2. Jlna gynxuii F(X, Y, z) = X* + Xy + 2% 3Haiitu i rpajient B Touni M (; 2; 0).

3anaemo (byHKuuo F(x,y,2).
(%17) Fo =72+ xty+z72;
(%07) z24x y+x 2

OO0YHCITI0EMO YaCTHHHI MOXI1/IHI Ta 3HAXOAUMO TPaIieHT (BeKTOp grad).
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(%:18) dPdwx: diffi(F,x);
dAFdy s diffiF,vi;
dFdz: diffi(F,z);
grad: [dFdx,dFdy,dFdz];
W+ 22X

(%09) x

(%ol@) 2z

(solll [w+2x ,x,22]
OO06unCcIII0EMO 3HAYCHHS TpaJieHTa B Toqui M(1,2,0).
C(%112) gr:evigrad,x=1,y=2,z=0);

(wolz)y [4,1,0]

3aBaaHHA 3. Po3B’A30K:
Zapnanus 3. [Ina ynkuii F(X, Y, Z) 3 3aBaanHs 2 3HaHAITH MOXIAHY B TOUIli M 3a HalIpSIMOM
Bektopa V=(1 2;1).

3aBaHTa)Xy€eMO NAKeT eigen.
(%1l4) load(eigen)$

— . o=V
3agamo BekTop V = (1,2,1) Ta 3HaiieM0 BEKTOp HANPSIMHUX KOCUHYCIB | = ﬁ , JUIs1 40T0
\
CKOpHCTAaEMOCHh (yHKIIiE uvect makery eigen.
(%115} w: [ 'l , 2 , 1] ;
L: uvect{v);
(s0lB) [1 2 ]

| 1
FF(

o . oF . . _
3Haii1eMo MOX1/IHY 3a HAIIPSMKOM T B Touli M(1,2,0) sik ckansipHuii 100yTOK BekTopa | Ha

(%016)

3HA4YEHHs TpajlicHTa B 1Ll Touli (BEKTOp gr).
(B1L7) dRdl: ar.1;
| -:':-':' J. 7 :' "\I'E

3aBaaHHA 4. Po3B’A30K:
3aBaannsa 4.J[ocnioguTH Ha JTOKATBHUN €KCTPEMYM (PYHKIIIIO
f(X,y) =5%* +4y* —6y +7xcosy—4ysinx+5
B o6mnacti D, mo oOmexeHa HepiBHOCTSIME —3 < X <2, —1<y <5:

1. 3o06pasutu miHii piBHs Qyskuii f(X,y) B obmacti D.
2. BusnauuTtu 3a rpadikom HaOIMKEHI KOOPJUHATH TOYKH EKCTPEMYMY.
of(x,y) _

OX
3. Po3B’s3aTH cuctemy piBHSHb Ta 3HAUTHU TOYKY, [11103PLIY HE EKCTPEMYM.

Ay
oy
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*f(x.y) *f(xy) 2*(xy)
ox2 oy oxoy
Ta MEePEeBIPUTH BUKOHAHHS JOCTATHIX YMOB €KCTPEMYMY.
5. BusHauuTH THI TOYKH (MiHIMYM, MAaKCUMYyM) Ta 3HAWIITh 3HadYeHHs Qynkmii f(X,y) B mii

4. OOGUUCIUTH 3HAYEHHS IPYTUX MOXITHUX B OTpHMaHi# ToYIll

TOYILI.

3amaemo dynkuiro f(X, y).
' =11 ' T B¥xm2edd ‘AE - f+_ Fvtroos l: Y :I - A y F=im l: W :l + ':_I
(%201) 7x cosly)+dyo-dsinx)y-6v+5x°+5
1. 3a nonomororo GpyHKLIT contour plot 300paxyeMo JIiHIT piBHS, BCTAHOBUBLIN K1IBbKICTh

JiHIM piBHA 3a JOIOMOIOI0 10AaTKOBOI omnmii [gnuplot preamble, "set cntrparam

levels 13"].
(%1l4) wxcontour plot(f,[x,-2,2]1,[v,-1,3]1, [anuplot_preamble, "set cntrparam levels 13"1);

3 T T
25 Function ]
65 ——
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2. 3 noOyn0oBaHUX JIiHIHM PiBHA BUJIHO, 110 (PYHKIIIS Ma€ eKCTpEMYM (MiHIMyM) OOJIN3Y MOYATKY
KOODP/IMHAT.

3. 3HaxX0IMMO YaCTHHHI MOXi/IHI MEPIIOTO MOPSAKY.
C(%115) dfdxcdiff(f,x); dfdy: diff(f,y);
(ol Voogly)-dcosix v+ 10x
(olel -7 x sinfy)+8v-4sinx -6
3aBaHTaXyeMO MakeT minpack.
(%118) load (minpack)$
1006 3HalTH TOUYKY, MiIO3PLIY Ha EKCTPEMYM, PO3B’SI3yEMO CUCTEMY
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of
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of

~Z -0

oy
3a fonomororo QyHkuii minpack solve, BKkasdyrouu npu npomy [0, 0] Ak HaOnMKEHUI
PO3B’A30K.

(%120) mominpack solve( [dfdx, dfdy], [x,v]1,[9,8]);

(%020) [ [-0.54790920368656 , 0.33288668338378 1,3.3306690738754696 10715 1]
Koopaunatu To4KH, Ti103pio] HAa eKCTPEeMyM, IPUCBOIOEMO 3MIHHUM X0, yO Ta 004nCI0eMo
3HA4YEeHHs OX1IHUX NEPIIOTO MOPAIKY B IiH TOUIl, 1100 MEePEKOHATHUCS, 110 BOHU CIIPaB/i OJIM3bKI
70 HyJIs.

(sizly x@om[1][1];
vidfdx, x=xt ',';-" L
"._.'I j.l:j V=V”I.}...=._ ||| ;
(sozl) -0,54790920368050

(0Z2) 0,.33288068338378
(%0220 0.0

(%024) 3.3306690738754696 10715

T Ty

4. O0UMCIIEMO 3HAYEHHS IPYTUX MOXiJIHUX B KDUTHYHIN TOYIII.
(1200 d2fdxZ:  diff(f,x,2);
dz2fdyZ: diff(f,v,2);
dAzfdwdy: diffif,«,1,v,1);
(202B) dgin(x Jv+10
(=0Z20] 8-7x cog(y)
(20271 -7 s5iny -4 cos(x )
(%iz8) A (dZfdx2, x=x, y=y0) ;
B: evidafdyZ, x= V'_', =y
o _w{dzfdxdy,x:x@,y:yﬁ};
(s0ZB) 9. 306392469449296
(029 11.6245144001 7302
P -5.70158701 53608522
[lepeBipsieMo 1O0CTaTHI YMOBH €KCTPEMYMY.
(%131 AVB-CNZ;
(02l) 75.67/3761915660061

o’ o't ( O°f
ox2 oy’ | oxdy

o D I.l

OckinbKu j >0, 1ocTaTHI YMOBH €KCTPEMYMY BHKOHYIOTHCH.

2
5. OCKIIbKH

> =9,30639... > 0, To TouKa (X0,Yo) € TOUKOIO MiHIMyMy. 3HAXOJUMO 3HAYECHHS

¢bynkuii f B i Toyi.
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(%132) ev(f,x=x0,y=y0);

w032l 2.015749653394199
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